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I． アンケート調査の概要 
１． 調査の目的 
・平成 28 年 3 月に策定した「川崎市総合計画」におけるさまざまな分野の市の取組について、市民生

活の向上にどのようにつながったのかを分かりやすく示すために設定した「市民の実感指標」が、掲

げた目標にどれだけ近づくことができたのかを確認するため、アンケート調査を実施した。 

２． 調査方法と回収状況 
（１）調査対象 

川崎市在住の満 18 歳以上の男女個人 3,000 人 
（２）標本の抽出方法 

住民基本台帳から無作為抽出 
（３）調査方法 

郵送によるアンケート調査（回答方法は、郵送回答とインターネット回答の併用） 
（４）調査期間 

令和４年２月 10 日（木）～３月３日（木） 
（５）回収状況 

発送数：3,000 件 
有効回収数：1,622 件（有効回収率：54.1％） 

３． 調査項目 
（１）災害に強いまちづくりについて 
（２）安全・安心な日常生活について 
（３）上下水道について 
（４）高齢者や障害者がいきいきと生活できる環境について 
（５）社会保障制度に基づく市の取組について 
（６）医療の体制について 
（７）子育て環境について 
（８）生涯学習について 
（９）自分の知識や技術の地域への活かし方について 
（10）環境への配慮について 
（11）川崎市内の空気や川の水について 
（12）ごみを減らす取組について 
（13）自然や公園について 
（14）住環境（住みやすさ）について 
（15）働きやすさについて 
（16）産業について 
（17）新しいビジネスの創出について 
（18）ＩＣＴ（情報通信技術）の活用について 
（19）臨海部の経済活動について 
（20）市内の拠点駅（川崎駅・武蔵小杉駅・新百合ヶ丘駅）の周辺の状況について 
（21）お住いの区の地域生活拠点駅の周辺の状況について 
（22）美しいまち並みの保存について 
（23）交通利便性について 
（24）文化・芸術活動について 
（25）スポーツのまちについて 
（26）市の魅力について 
（27）地域での活動への参加について 
（28）市政に対する意見等を伝える機会や手段の確保について 
（29）人権や平和に対する意識について 
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４． 調査結果をみる上での注意事項 
・本アンケートは、すべて単数回答（１つだけ選ぶ設問）である。 
・本アンケートは、全体（母集団）の中から一部を抽出して行う標本調査であるため、全体を対象に行

った調査と比べ、調査結果に標本誤差と呼ばれる差が生じることがある（標本誤差についての詳細は、

「５．標本誤差」を参照）。 
・本文、表、グラフなどに使われる「ｎ」は、各設問に対する回答者数である。 
・本文、表、グラフは、表示の都合上、調査票の選択肢等の文言を一部簡略化している場合がある。 
・百分率（％）の計算は、小数第２位を四捨五入し、小数第１位まで表示した。そのため、四捨五入の

影響で、合計が 100％にならない場合がある。 
・本文中の【計画策定時の調査との比較】においては、標本誤差の影響は考慮せずに比較を行っている。 
・本文中の【今回の調査の傾向】においては、回答者数が 30 未満の層については、比率が上下しやす

いため、触れていない場合がある。 
・属性別のグラフにおいては、見やすさを考慮して、無回答の数値を非表示とした。 

５． 標本誤差 

標本誤差は次式で得られ、①比率算出の基数（n）、②回答の比率（p）によって誤差幅が異なる。 

 

標本誤差＝±２ 

 
今回の調査結果の標本誤差は下記のようになる。 

 
 

 

 

 

 

※上表は      ≒１として算出している。なお、この表の計算式の信頼度は 95％である。 

 
注／この表の見方 

標本誤差は、標本の抽出方法や標本数によって異なるが、その誤差を数学的に計算することが可能である。その計算式を今

回の調査に当てはめて算出したものが、上の表である。見方としては、例えば、「ある設問の回答者数が 1,622 人であり、そ

の設問中の選択肢の回答比率が 60％であった場合、その回答比率の誤差の範囲は最高でも±3.44％以内（56.56～63.44％）

である」とみることができる。  

２ × 
N－n 

× 
p（１－p） 

N－１ n 

N＝母集団数（川崎市の 18歳以上人口） 

n＝比率算出の基数（回答者数） 

p＝回答の比率（％） 

N－n 

N－１ 

回答比率(p) 

基数(n) 

10%または
　90%前後

20%または
　80%前後

30%または
　70%前後

40%または
　60%前後

50%前後

1,622 ±2.11% ±2.81% ±3.22% ±3.44% ±3.51%

1,400 ±2.27% ±3.02% ±3.46% ±3.70% ±3.78%

1,200 ±2.45% ±3.27% ±3.74% ±4.00% ±4.08%

1,000 ±2.68% ±3.58% ±4.10% ±4.38% ±4.47%

800 ±3.00% ±4.00% ±4.58% ±4.90% ±5.00%
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II． 調査回答者の属性 
１．性別 

 
２．年齢 

 
 
３．職業 

 

男性

46.9%

女性

51.4%

その他

0.2%

回答しない

0.5%

無回答

1.0%

n=1622

１０歳台

1.4%

２０歳台 10.7%

３０歳台 15.0%

４０歳台

20.7%
５０歳台

21.3%

６０歳台

15.5%

７０歳以上

14.3%

無回答

1.1%

n=1622

自営業主

5.7%

勤め（全日）

48.5%

勤め（ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ）

12.5%

主婦・主夫

（家事専業）

13.1%

学生

3.5%

無職

（収入が年金のみ

の方を含む）

12.1%

その他

3.3%

無回答

1.2%

n=1622

基数 構成比

男性 761 46.9%

女性 834 51.4%

その他 3 0.2%

回答しない 8 0.5%

無回答 16 1.0%

全体 1,622 100.0%

基数 構成比

１０歳台 23 1.4%

２０歳台 174 10.7%

３０歳台 244 15.0%

４０歳台 335 20.7%

５０歳台 345 21.3%

６０歳台 251 15.5%

７０歳以上 232 14.3%

無回答 18 1.1%

1,622 100.0%全体

基数 構成比

自営業主 93 5.7%

勤め（全日） 787 48.5%

勤め（パートタイム） 202 12.5%

主婦・主夫（家事専業） 213 13.1%

学生 57 3.5%

無職（収入が年金のみの方を含む） 197 12.1%

その他 54 3.3%

無回答 19 1.2%

1,622 100.0%全体
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４．住居形態 

 
 

５．同居家族 

 

（１） 中学生以下の子どもの同居の有無       （２）65 歳以上の高齢者の同居の有無 

  

持ち家（一戸建）

34.4%

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ・集合住宅等）

32.8%

借家（ﾏﾝｼｮﾝ・集合

住宅等・公営住宅）

20.0%

その他

11.8%

無回答

1.0%

n=1622

１人

17.6%

２人

28.1%

３人

26.1%

４人

19.5%

５人以上

7.4%

無回答

1.3%

n=1622

いる

24.8%

いない

73.7%

無回答

1.5%

n=1622

いる

29.4%

いない

69.1%

無回答

1.5%

n=1622

基数 構成比

持ち家（一戸建） 557 34.3%

持ち家（マンショ ン・集合住宅等） 532 32.8%

借家(マンショ ン･集合住宅等･公営住宅) 325 20.0%

その他 192 11.8%

無回答 16 1.0%

1,622 100.0%全体

基数 構成比

１人 285 17.6%

２人 456 28.1%

３人 424 26.1%

４人 316 19.5%

５人以上 120 7.4%

無回答 21 1.3%

1,622 100.0%全体
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６．居住年数 

  
７．居住区 

  
 
  

生まれてからずっと住んでいる

11.8%

１年未満 3.1%

１年以上３年未満

5.9%

３年以上５年未満

6.0%

５年以上１０年未満

9.9%

１０年以上２０年未満

20.2%

２０年以上

41.8%

無回答

1.2%

n=1622

川崎区

13.3%

幸区

11.8%

中原区

17.0%

高津区

15.1%

宮前区

15.4%

多摩区

13.9%

麻生区

12.5%

無回答

1.2%

n=1622

基数 構成比

生まれてからずっと住んでいる 192 11.8%

１年未満 51 3.1%

１年以上３年未満 96 5.9%

３年以上５年未満 97 6.0%

５年以上１０年未満 161 9.9%

１０年以上２０年未満 328 20.2%

２０年以上 678 41.8%

無回答 19 1.2%

1,622 100.0%全体

基数 構成比

川崎区 216 13.3%

幸区 191 11.8%

中原区 275 17.0%

高津区 245 15.1%

宮前区 249 15.4%

多摩区 225 13.9%

麻生区 202 12.5%

無回答 19 1.2%

1,622 100.0%全体
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III． 調査結果の詳細 
１．災害に強いまちづくりについて 

問１ あなたは、川崎市では、災害に強いまちづくりが進んでいると思いますか。 

 

【計画策定時の調査との比較】 

・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 25.0％で、計画策定時の調

査から 9.4 ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回

答』の割合は 21.7％で、計画策定時の調査から 5.6 ポイント低下している。 

【今回の調査の傾向】 

・全体としては、「どちらともいえない」の割合が 52.5％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 40歳代の層で『積極的回答』の割合が高くなっている。 

・居住区別では、麻生区以外の６区において『積極的回答』の割合が同程度となっている。一方で、中

原区において『消極的回答』の割合が高くなっている。 

 
※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 台風で多摩川の水が溢れひどい水害にみまわれましたが、工事が行われ大雨でも心配はなくなりました。 
・ 古い建物の耐震化や、地下遊水路の建設、水道・ガス管の耐震化などを進めている。 

【ある程度そう思う】 

・ 地震に強い水道管への交換工事や通学路の老朽化した塀の交換等を目にした。 

・ 海抜や避難場所の標識を町で見かけるようになり、役所で災害マップが入手できた。 

【どちらともいえない】 

・ 大きな商業施設では進んでいるが、身近な所では（私営学童、塾の建物）あまり進んでいない。 
・ 水道管の交換工事などは進んでいるが、災害備品など地域の取り組みが進んでいない。 

【あまりそう思わない】 

・ 耐震化が新しい建物で進んでいると思う一方、古い建物が密集している地域も残っている。 
・ 地震時避難所の備品が少なく、住民が多いため、避難所に行きたいと思えない。 

【そう思わない】 

・ 実際に住んでいるマンションでは避難訓練をしてない。 
・ 人口が増えたため、震災が起きたときの避難場所や食糧確保などが心配。 
 

  

4.7

3.8

4.3

4.3

4.1

20.3

15.0

17.4

18.8

11.5

52.5

48.1

55.3

56.1

55.4

15.5

17.3

11.6

13.0

14.8

6.2

14.6

9.1

7.0

12.5

0.7

1.2

2.3

0.8

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(R4.2) (n=1,622)  

第2期中間評価時

(R2.2) (n=1,545)

第1期総括評価時

(H30.2) (n=1,441) 

第1期中間評価時

(H29.2) (n=1,135)

計画策定時

(H27.2) (n=1,204)

そう思う ある程度そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 1 災害に強いまちづくりについて（属性別） 

 

4.7

5.3
4.3

33.3

8.7
4.0
4.1
5.1
5.5
3.6
5.6

6.5
3.8
5.0
5.6
7.0
6.1
5.6

4.5
5.5
4.0
5.2

6.3
4.2
4.7
5.4

2.5

3.5
5.3

5.5
4.5

5.7

3.1
3.1
6.2
5.2
4.9

6.9
3.7
3.6
3.7
6.0
6.2

3.5

20.3

23.4
17.9

33.3
12.5

13.0
21.3
19.3

24.2
18.8
21.1
18.1

11.8
22.2
19.8
19.7

14.0
20.3
22.2

21.2
20.7

19.4
19.8

23.5
20.2
18.2
20.3
24.2

24.4
19.3

19.5
21.1

24.0
9.8

17.7
18.6

21.1
22.6

19.6

20.4
22.0
20.7
21.2
20.1
19.6

18.8

52.5

48.8
56.0

62.5

52.2
52.9

50.8
46.9

51.9
55.4
60.3

54.8
50.7
54.5
55.9

56.1
51.8
51.9

51.5
54.5

50.8
52.6

51.2
53.1

51.9
53.2
54.2

48.8
53.8

54.9
51.5

51.6
66.7

56.3
46.4

44.1
53.7

53.7

50.9
51.3

46.2
50.6

59.4
51.6
59.4

15.5

15.8
15.1

33.3
12.5

21.7
16.7

16.4
17.3
16.5

14.7
9.5

16.1
16.8
15.8
10.8
19.3

14.2
13.0

15.6
13.0

20.3
13.5

13.0
17.5

17.2
14.6
10.0

15.7
15.3

13.2
16.3

13.5
17.6
16.7

16.5
18.6

13.1
15.9

12.0
14.1

19.3
18.8

11.2
19.1
12.4

6.2

6.2
6.1

12.5

4.3
5.2

9.0
6.3
6.1
4.8
5.2

10.8
6.0
4.5

7.5
3.5

5.6
7.4

6.6
5.8
4.9

7.8

4.9
4.6

7.8
5.7

8.3

7.5
5.6

6.5
5.9

5.2
3.9
6.3

15.5
9.3
4.9
5.0

7.4
8.4
9.8
5.3
2.4
3.6

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(1622)

男性(761)
⼥性(834)

その他( 3 )
回答しない(8)

10歳代(23)
20歳代(174)
30歳代(244)
40歳代(335)
50歳代(345)
60歳代(251)

70歳以上(232)

自営業主(93)
勤め(全日)(787)
勤め(ﾊﾟｰﾄ)(202)
主婦･主夫(213)

学生(57)
無職(197)

その他(54)

持家(⼾建)(557)
持家(ﾏﾝｼｮﾝ)(532)
借家(ﾏﾝｼｮﾝ)(325)

その他(192)

1人(285)
2人(456)
3人(424)
4人(316)

5人以上(120)

いる(402)
いない(1196)

いる(477)
いない(1121)

生まれてずっと(192)
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２．安全・安心な日常生活について 

問２ あなたは、安全・安心な日常生活を送っていると思いますか。 

 

【計画策定時の調査との比較】 

・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 68.0％で、計画策定時の調

査から 14.0 ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的

回答』の割合は 9.2％で、計画策定時の調査から 3.5 ポイント低下している。 

【今回の調査の傾向】 

・全体としては、「ある程度そう思う」の割合が 45.3％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、職業別では学生の層で『積極的回答』の割合が高くなっている。 

・居住区別では、中原区、宮前区において『積極的回答』の割合が高くなっており、川崎区では低くな

っている。 

 
※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 昔に比べたら、事件･事故が少なくなった。 
・ 身の回りで危険なことに巻き込まれたりしたことがない。 

【ある程度そう思う】 

・ 体感として治安がよく、日常生活の中で目立って不安に感じることはない。 

・ ファミリー層が多いため、子どもがいても安心して外出できる。 

【どちらともいえない】  

・ 子供と散歩していると、路上喫煙、車、バイクの危険運転が多く、気が休まらない。 
・ 自転車と歩行者の分離や歩道の段差解消等が進んでいない。 

【あまりそう思わない】 

・ 災害時、どこの避難場所に行って良いのか不安。きめ細かいマニュアルを配布して欲しい。 
・ 都内に比べて歩きタバコの人が多い。 

【そう思わない】 

・ 交通量に対して道幅が狭く、ガードレールが設置されていない場所が多い。路上駐車も多い。 
・ 交通ルールやマナーを守らない市民が多く、優しさや思いやりのない社会になったように思う。 
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図表 2 安全・安心な日常生活について（属性別） 
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３．上下水道について 

問３ あなたは、川崎市の上下水道サービスについて満足していますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 

・「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた『積極的回答』の割合は 64.0％で、計画策

定時の調査から 3.4 ポイント上昇している。「不満である」と「あまり満足していない」を合わせた

『消極的回答』の割合は 9.3％で、計画策定時の調査から 3.0 ポイント低下している。 

【今回の調査の傾向】 

・全体としては、「ある程度満足している」の割合が 33.7％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 10歳代の層、職業別では学生の層で『積極的回答』の割合が高くなって

いる。 

・居住区別では、中原区、宮前区において『積極的回答』が高く、一方で、麻生区において『消極的回

答』の割合が高くなっている。 

 
※主な自由回答 

【満足している】 

・ 比較的水不足の心配が少なく、水質も良いと思います。 
・ 現時点で何も不自由なく生活できている。 

【ある程度満足している】 

・ これまで困ったことはない。調べると水道料金は全国の自治体のなかでも安い方だと認識した。 
・ 上下水道サービスに関する市の広報誌が自宅に届いており、より良くしているように感じられる。 

【どちらともいえない】 

・ 今のところ特に不満はないが、水源が遠いため水道管の維持、管理に不安がある。 
・ 多摩川の水害で下水道に課題があると思った。 

【あまり満足していない】 

・ 台風で下水が溢れ、家屋が浸水した。 
・ 水道料金がやや高いと思う。 

【不満である】 

・ 自治体が管理するインフラにも関わらず、水道料金が高い。 
・ 水道管の老朽化の改修があまり進んでいないように思える。 
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図表 3 上下水道について（属性別） 
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４．高齢者や障害者がいきいきと生活できる環境について 

問４ あなたは、川崎市において、高齢者や障害者がいきいきと生活できるような環境が整ってい
ると思いますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 

・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 29.1％で、計画策定時の調

査から 8.4 ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回

答』の割合は 19.5％で、計画策定時の調査から 9.2 ポイント低下している。 

【今回の調査の傾向】 

・全体としては、「どちらともいえない」の割合が 50.6％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 10歳代の層、職業別では学生の層で『積極的回答』の割合が高くなって

いる。 

・居住区別では、川崎区、中原区において『積極的回答』の割合が高く、一方で、幸区、麻生区におい

て『消極的回答』の割合が高くなっている。 

 
※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 老人介護施設などが整っており、公共施設のバリアフリー化も進んでいる。 
・ 祖母が地域の方々と様々なことをすることを楽しみにしている。 
・ 身の周りの高齢者が皆楽しそうに生活しているようにみえる。 

【ある程度そう思う】 

・ とても努力されていると感じる。他の地域と比べて派手さはないが、実務的で良い。 
・ バスなど交通アクセスが充実しており、病院や診療所が多い。 

【どちらともいえない】 

・ 高齢者や障害者と接する機会がないため分からない。 
・ 生涯学習をするために今以上に公共施設を開放してほしい。 

【あまりそう思わない】 

・ 歩道が設置されておらず、段差だらけの歩道も多い。 
・ 利用できるサービスや相談窓口が分かりづらい。 

【そう思わない】 

・ 障害者のための福祉施設が少なく、将来の不安材料が多い。情報も足りていないと感じる。 
・ 地域のつながりを感じにくい。 
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図表 4 高齢者や障害者がいきいきと生活できる環境について（属性別） 
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全 体(1622)

男性(761)
⼥性(834)
その他(3)

回答しない(8)

10歳代(23)
20歳代(174)
30歳代(244)
40歳代(335)
50歳代(345)
60歳代(251)

70歳以上(232)

自営業主(93)
勤め(全日)(787)
勤め(ﾊﾟｰﾄ)(202)
主婦･主夫(213)

学生(57)
無職(197)

その他(54)

持家(⼾建)(557)
持家(ﾏﾝｼｮﾝ)(532)
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2人(456)
3人(424)
4人(316)

5人以上(120)

いる(402)
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1年〜3年未満(96)
3年〜5年未満(97)

5年〜10年未満(161)
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幸区(191)

中原区(275)
高津区(245)
宮前区(249)
多摩区(225)
麻生区(202)
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性
別

年
齢
別

職
業
別

住
居
形
態
別

同
居
人
数
別

子
ど
も

同
居

高
齢
者

同
居

居
住
年
数
別

居
住
区
別



16 
 

５．社会保障制度に基づく市の取組について 

問５ あなたは、社会保障制度に基づく川崎市の取組が、病気、怪我、失業などによる市民の経済的
な不安の軽減に役立っていると思いますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 

・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 22.3％で、計画策定時の調

査から 5.7 ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回

答』の割合は 17.2％で、計画策定時の調査から 9.1 ポイント低下している。 

【今回の調査の傾向】 

・全体としては、「どちらともいえない」の割合が 59.6％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、職業別で自営業主の層、居住年数別では 5 年～10 年未満の層で『積極的回答』の割

合が高くなっている。一方で、同居人数別では、５人以上の層で『消極的回答』の割合が高くなって

いる。 

・居住区別では、川崎区において『積極的回答』の割合が高くなっている。 

 
※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 子供が急なケガをした時、検査を含め少額で診てもらえた。 

・ 夫婦で重病になり、地方税や健康保険料、治療費等、大変助けていただきました。 

【ある程度そう思う】 

・ 子どもの医療費助成など大変助かっている。 
・ 制度自体は役立っていると思うが、制度利用に制約が多く利用しにくいと感じる。 

【どちらともいえない】 

・ 川崎市の社会保障制度の取組をあまり知らない。 
・ ハローワーク等の恩恵を受けていると思うが、他の自治体と大きく異なるとは思わない。 

【あまりそう思わない】 

・ 取組を知らない。しっかりと周知しなければ、不安の軽減にはつながらないと思う。 
・ コロナ禍で収入が激減したときなど、気軽に相談できるところがほしい。 

【そう思わない】 

・ 子育て世代への支援をもっと充実してほしい。 
・ 制度を知る機会がなく、理解できていない。周知が不十分に感じる。 
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5.3
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6.3

7.2

8.6

7.6

12.9

0.9

2.2

2.3

1.1

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(R4.2) (n=1,622)  

第2期中間評価時

(R2.2) (n=1,545)

第1期総括評価時

(H30.2) (n=1,441) 

第1期中間評価時

(H29.2) (n=1,135)

計画策定時

(H27.2) (n=1,204)

そう思う ある程度そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 5 社会保障制度に基づく市の取組について（属性別） 
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10歳代(23)
20歳代(174)
30歳代(244)
40歳代(335)
50歳代(345)
60歳代(251)

70歳以上(232)
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勤め(全日)(787)
勤め(ﾊﾟｰﾄ)(202)
主婦･主夫(213)

学生(57)
無職(197)

その他(54)
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10年〜20年未満(328)

20年以上(678)
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麻生区(202)
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６．医療の体制について 

問６ あなたは、川崎市において、安心して医療を受けることができると感じていますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 

・「感じている」と「ある程度感じている」を合わせた『積極的回答』の割合は 64.0％で、計画策定時

の調査から 10.2 ポイント上昇している。「感じていない」と「あまり感じていない」を合わせた『消

極的回答』の割合は 12.8％で、計画策定時の調査から 7.2 ポイント低下している。 

【今回の調査の傾向】 

・全体としては、「ある程度感じている」の割合が 42.0％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 10歳代、職業別では学生の層で『積極的回答』が高くなっている。一方

で、年齢別では 50歳代の層、同居人数別では５人以上の層で『消極的回答』が高くなっている。 

・居住区別では、幸区において『消極的回答』の割合が高くなっている。 

 
※主な自由回答 

【感じている】 

・ 身近な場所に医療機関が多くあり、医療関係者間の連携も取れていると感じている。 
・ クリニックから大規模な病院まで医療施設が充実している。コロナ禍でも迅速に検査が受けられた。 

【ある程度感じている】 

・ 医療機関が多数あり、必要に応じて自分で選択することができるため。 
・ 以前、夜間に子どもの具合が悪くなった際、電話で夜間救急サービスを利用し、とても助かった。 

【どちらともいえない】 

・ 医療機関にかかることが殆どないため分からない。 
・ 普段の生活をしているときには特別に不足は感じない。 

【あまり感じていない】 

・ 新型コロナウイルス感染症患者が増えた際、他の病気や怪我による受診が適切に受けられるか不安。 
・ 以前子どものことで救急車を呼んだ際、受け入れ先がすぐに見つからず不安だった。 

【感じていない】 

・ 夜間、休日の救急医療体制が弱い。 
・ 医療費負担が大きい。 

 

22.0

25.6

24.8

24.3

22.6

42.0

36.8

34.2

36.1

31.2

22.4

23.9

25.8

24.7

25.6

8.1

7.4

8.2

8.0

10.5

4.7

5.0

5.3

6.0

9.5

0.7
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0.9

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(R4.2) (n=1,622)  

第2期中間評価時

(R2.2) (n=1,545)

第1期総括評価時

(H30.2) (n=1,441) 

第1期中間評価時

(H29.2) (n=1,135)

計画策定時

(H27.2) (n=1,204)

感じている ある程度感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない 無回答
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図表 6 医療の体制について（属性別） 
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７．子育て環境について 

問７ あなたは、川崎市が、妊娠・出産から子どもが成長していくまでの子育て環境の整ったまちだ
と思いますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 

・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 38.3％で、計画策定時の調

査から 11.4 ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的

回答』の割合は 19.2％で、計画策定時の調査から 10.2 ポイント低下している。 

【今回の調査の傾向】 

・全体としては、「どちらともいえない」の割合が 40.9%で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 10歳代の層、職業別では学生の層で『積極的回答』の割合が高くなって

いる。一方、年齢別では 30 歳代の層、職業別では主婦・主夫の層、同居人数別では４人以上の層で

『消極的回答』の割合が高くなっている。 

・居住区別では、中原区、宮前区において『積極的回答』の割合が高く、一方で、幸区において『消極

的回答』の割合が高くなっている。 

 
※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 子育てサロンなど、相談や遊びの場がたくさんある。 
・ 児童館や公園も多くあり、地域のイベントもとても楽しめる。 

【ある程度そう思う】 

・ 整っていると感じてはいますが、区によって差が大きいようにも感じます。 
・ 医療費助成に加え、地域の子育て支援センター等もあり、安心できる環境があると感じる。 

【どちらともいえない】 

・ 川崎市内で子育てをしていないので分からない。 
・ 中学生や高校生が遊べる場所や集える場所が殆どない。 

【あまりそう思わない】 

・ 保育園に入るのに苦労している。身内の支援がないとなかなか大変。 
・ 遊歩道や子どもがのびのび遊べる公園があまり近場にない。治安も良くないイメージがある。 

【そう思わない】 

・ 保育園が少なく、潜在的な待機児童が多い。 
・ 子どもの医療費助成を拡充する自治体が増えている中、川崎市は取り組んでいないため。 
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図表 7 子育て環境について（属性別） 
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回答しない(8)

10歳代(23)
20歳代(174)
30歳代(244)
40歳代(335)
50歳代(345)
60歳代(251)

70歳以上(232)

自営業主(93)
勤め(全日)(787)
勤め(ﾊﾟｰﾄ)(202)
主婦･主夫(213)

学生(57)
無職(197)

その他(54)

持家(⼾建)(557)
持家(ﾏﾝｼｮﾝ)(532)
借家(ﾏﾝｼｮﾝ)(325)

その他(192)

1人(285)
2人(456)
3人(424)
4人(316)

5人以上(120)

いる(402)
いない(1196)

いる(477)
いない(1121)

生まれてずっと(192)
1年未満(51)

1年〜3年未満(96)
3年〜5年未満(97)

5年〜10年未満(161)
10年〜20年未満(328)

20年以上(678)

川崎区(216)
幸区(191)

中原区(275)
高津区(245)
宮前区(249)
多摩区(225)
麻生区(202)

そう思う ある程度そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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８．生涯学習について 
（１） この１年間における生涯学習の有無について 

問 8-1 あなたは、この１年間に、生涯学習※をしたことがありますか。 

※毎日の生活や人生を豊かなものにしたり、自分を取り巻く環境をよりよいものにするために、関心のある
ことについて学び、活動すること。 

 
【計画策定時の調査との比較】 

・「はい」と答えた人の割合は 19.9%で、計画策定時の調査から 5.3 ポイント低下している。「いいえ」

と答えた人の割合は 79.4％で、計画策定時の調査から 6.5 ポイント上昇している。 

【今回の調査の傾向】 

・属性別でみると、年齢別では 10 歳代の層で「はい」の割合が５割以上と最も高く、20 歳代の層では

３割程度となっている一方、50 歳代から 70 歳以上までの層では２割未満と低くなっている。職業別

では勤め（パート）の層で「いいえ」の割合が最も高くなっている。 

・居住区別では、宮前区において「はい」の割合がやや高くなっている。 

 

※主な自由回答 

【はい】 

・ 仕事以外の人生も充実させたいと思っている。 
・ SDGs に関心があるため。 
・ ウォーキングボランティア活動に関連する情報を集めています。 
・ 残念ながら川崎市以外の施設で生涯学習に参加しています。オンライン化の推進をお願いします。 
・ 老いても健康でありたいとスポーツを続けています。また、楽しみのために趣味を継続している。 

【いいえ】 

・ 生涯学習をしたい希望はありますがコロナ禍もあり余裕がありません。 
・ 新型コロナウイルス感染症の影響で、仕事以外の外出を控えている。 
・ 仕事で精一杯であり、一日無事に過ごせるように心がけている。 
・ 生涯学習をしたいとは思うが、どこで情報を入手できるのか分からない。 
・ 家事労働や老人介護に時間をとられるのでスケジュールに合わせた学習活動に参加できない。 
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23.3

20.4

22.3

25.2

79.4

75.7

77.7

76.7

72.9

0.7

1.0

1.9

1.0

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(R4.2) (n=1,622)  

第2期中間評価時

(R2.2) (n=1,545)

第1期総括評価時

(H30.2) (n=1,441) 

第1期中間評価時

(H29.2) (n=1,135)

計画策定時

(H27.2) (n=1,204)

はい いいえ 無回答
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図表 8 この１年間における生涯学習の有無について（属性別） 
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（２） 自分の知識や技術の地域への活かし方について 

問 8-2 あなたは、自分の知識や技術を、地域や社会で活かしたいと思いますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 
・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 51.2％で、計画策定時の調

査から 0.4 ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回

答』の割合は 17.3％で、計画策定時の調査から 0.1 ポイント上昇している。 

【今回の調査の傾向】 
・全体としては、「どちらともいえない」の割合が 30.9％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 10 歳代、20 歳代、30 歳代の層で『積極的回答』の割合が高く、60歳代、

70 歳以上の層で『消極的回答』の割合が高くなっている。 

・職業別では、自営業主、勤め（全日）、学生の層で『積極的回答』の割合が高くなっている。 

・居住区別では、宮前区において、『積極的回答』の割合がやや高くなっている。 
 
※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 教員として経験をしていることを活かしたい。 
・ 花育活動によって、自然環境、心の豊かさを育てたい。 
・ 定年後に何か役に立ちたいと考えており、ボランティア活動等も時間があれば今からでも行いたい。 
・ 活かしたいと思うが、その機会がどの様に得られるのか広報してほしい。 

【ある程度そう思う】 

・ 学童保育のサポートや子ども食堂など、子ども達の安心・安全になることを手伝いたい。 
・ 義務教育を受ける子ども達の学力や学校生活を豊かにする支援はしていきたい。 

【どちらともいえない】 

・ 介護にいそがしくて時間がない。 
・ どの様な形で活かしたらいいか分からない。 

【あまりそう思わない】 

・ 自分の知識や技術がどの様に社会に活かせるのか、イメージが湧かない。 
・ 地域で活かせるような知識や技術があると思えない。 

【そう思わない】 

・ 老齢でそういう意欲はない。 
・ 地域や社会となるべく関わりたくない。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(R4.2) (n=1,622)  
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第1期総括評価時

(H30.2) (n=1,441) 

第1期中間評価時

(H29.2) (n=1,135)

計画策定時

(H27.2) (n=1,204)

そう思う ある程度そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 9 自分の知識や技術の地域への活かし方について（属性別） 
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９．環境への配慮について 

問９ あなたは、地球温暖化の防止など、環境に配慮した生活を送っていますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 
・「送っている」と「ある程度送っている」を合わせた『積極的回答』は 58.5％で、計画策定時の調査

から 5.3 ポイント上昇している。「送っていない」と「あまり送っていない」を合わせた『消極的回

答』は 11.3％で、計画策定時の調査から 0.7 ポイント低下している。 

【今回の調査の傾向】 
・全体としては、「ある程度送っている」の割合が 45.3％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 50歳代、60 歳代の層、職業別では勤め(パート)、無職の層、居住年数

別では 1 年～3年未満の層で『積極的回答』の割合が高くなっている。一方で、年齢別では 20歳代、

30 歳代の層、職業別では学生の層で『消極的回答』の割合が高くなっている。 

・居住区別では、幸区、多摩区において『積極的回答』の割合が高く、川崎区において『積極的回答』

の割合が低くなっている。 

 
※主な自由回答 

【送っている】 

・ エアコンの設定温度に気をつけることや、ムダな食品ロスをなくし、ごみを減らす努力をしている。 
・ ごみの分別や省エネに取り組んでいる。 
・ 小さなことだが、ごみの分別などに取り組み、子ども達に実際に見せることが大切と思っている。 

【ある程度送っている】 

・ ごみの分別や減量、食品ロスの削減など、身近なことに配慮している。 
・ エコバックの使用やごみの分別の徹底を行っている。 
・ 環境に配慮した取り組みをしている企業の製品をできるだけ買うようにしている。 

【どちらともいえない】 

・ 最低限のリサイクルはしているが便利な生活は簡単にやめられない。 
・ ごみの分別や省エネに気を使っているが、十分とはいえない。 

【あまり送っていない】 

・ 決まりごとはそれなりに守っているが、それ以上のことは行っていない。 
・ 自分に楽な生活優先で環境に配慮などを重視できていない。 

【送っていない】 

・ 環境配慮を個人に委ねるのではなく、生活インフラをはじめ、生活必需品が環境配慮になるべき。 
・ 個人の取組では意味がないように感じる。 
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図表10 環境への配慮について（属性別） 
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１０．環境保護について 
（１） 川崎市内の空気や川の水について 

問 10-1 あなたは、川崎市内の空気や川などの水がきれいになったと思いますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 
・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 52.3％で、計画策定時の調

査から 3.3 ポイント低下している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回

答』の割合は 12.2％で、計画策定時の調査から 1.9 ポイント低下している。 
【今回の調査の傾向】 
・全体としては、「どちらともいえない」の割合が 35.1％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 60 歳代、70 歳以上の層で『積極的回答』の割合が高く、一方で 10 歳代、

20 歳代、30 歳代の層で『消極的回答』の割合が高くなっている。また、居住年数別では、生まれてず

っと、20年以上の層で、『積極的回答』の割合が高くなっている。 

・居住区別では、高津区、宮前区、多摩区において『積極的回答』の割合が高くなっている。 
 
※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 最近は黒い排気ガスを出す車をほとんど見かけなくったほか、多摩川の水も透き通っている。 
・ 多摩川に魚が戻り、昔に比べたらとてもきれいになったと思う。 

【ある程度そう思う】 

・ 昔よりは川はきれいになったと思いますが、空気については、まだ光化学スモッグが多い。 
・ 昔よりきれいになった。50 年近く前は多摩川には洗濯洗剤の泡が舞っており、排気ガスも酷かった。 

【どちらともいえない】 

・ 引越したばかりなので何とも言えないが、以前住んでいた場所より空気はきれいだと思う。 
・ 転入してきて、まだ日が浅く変化を感じられない。 

【あまりそう思わない】 

・ 昭和時代と比べれば良くなっているが、ここ 10 年は変化を感じない。臨海部からの異臭もある。 
・ 近くの川が白く濁っていることがある。 

【そう思わない】 

・ 昔よりは良いですが、多摩川はあいかわらず臭いが気になる。 
・ 夏場は毎日のように光化学スモッグが出ているため。 
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第2期中間評価時
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第1期総括評価時

(H30.2) (n=1,441) 

第1期中間評価時

(H29.2) (n=1,135)

計画策定時

(H27.2) (n=1,204)

そう思う ある程度そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 11 川崎市内の空気や川の水について（属性別） 
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（２）ごみを減らす取組について 

問 10-2 あなたは、ごみの分別や資源のリサイクルなど、ごみを減らす取組を行っていますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 
・「行っている」と「ある程度は行っている」を合わせた『積極的回答』は 86.0％で、計画策定時の調

査から 0.6 ポイント低下している。「あまり行っていない」と「行っていない」を合わせた『消極的回

答』は 4.0%で、計画策定時の調査か 0.4 ポイント上昇している。 

【今回の調査の傾向】 
・全体としては、「行っている」の割合が 45.1％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 30 歳代から 70歳以上までの層で『積極的回答』の割合が８割以上と高く、

一方で、10歳代、20 歳代の層で『消極的回答』の割合が高くなっている。職業別では、勤め（パート）、

主婦・主夫、その他の層では『積極的回答』の割合が９割以上と高くなっており、学生の層で『積極的回

答』の割合が低くなっている。 

・居住区別では、川崎区以外の区において『積極的回答』が 85.0％を超えている。 
 
※主な自由回答 

【行っている】 

・ しっかり実行している。先日案内のあったプラスチックの分別の収集範囲拡大の件はとても良かった。 
・ 分別はできる限りしています。市のミックスペーパーには出さずに小学校の資源回収に協力しています。 

【ある程度は行っている】 

・ 完璧ではないが自分のできる範囲で行っている。 
・ 食料品のプラごみが非常に多いと感じる。減らす努力はしているが、店舗でももっと取り組んでほしい。 

【どちらともいえない】 

・ 分別は行っているが、ごみを減らす取組は特に行っていない。 
・ 分別はしているがコロナ禍で配達サービスの利用が増え、ダンボールや包装ゴミは増えてしまった。 

【あまり行っていない】 

・ ゴミ収集所の表示が少ない。一人暮らしでゴミの排出量が少ないため分別排出は非合理になると思う。 
・ 分別がどの程度環境に役立つか疑問で不明のため消極的になってしまう。 

【行っていない】 

・ 時間がなく、そこまで手が回りません。 
・ お得感がないため、あまり取り組んでいません。 
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⾏っている ある程度は⾏っている どちらともいえない あまり⾏っていない ⾏っていない 無回答
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図表 12 ごみを減らす取組について（属性別） 
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１１．自然や公園について 

問 11 あなたは、川崎市内にある自然（緑地、河川など）や公園に満足していますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 

・「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた『積極的回答』の割合は 55.4％で、計画策

定時の調査から 11.0 ポイント上昇している。「不満である」と「あまり満足してない」を合わせた『消

極的回答』の割合は 18.9％で、計画策定時の調査から 4.9 ポイント低下している。 

【今回の調査の傾向】 

・全体としては、「ある程度満足している」の割合が 38.0％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 10歳代、職業別では学生、居住年数では１年未満の層で『積極的回答』

の割合が高くなっている。 

・居住区別では、中原区、宮前区、多摩区、麻生区において『積極的回答』の割合が高くなっている。 

 
※主な自由回答 

【満足している】 

・ 等々力緑地が大好きです。賃貸の更新を決めた理由です。 
・ 整っている公園が多いと思います。生田緑地のほたるなど、みんなで協力して保存したいです。 
・ 多摩川も生田緑地も近く、都心に近い割には自然に恵まれていると思います。 

【ある程度満足している】 

・ 夏場は草が生い茂っていることもあるが、一年を通してみると整備されて気持ちの良い場所だと感じる。 
・ 生田緑地、東高根森林公園など大規模公園を維持いただいているのは非常にありがたいです。 

【どちらともいえない】 

・ 公園が沢山あるのはとてもありがたいけれど、喫煙所の様になっているのが気になる。 
・ ほとんど公園を利用しないのでわからない。 

【あまり満足していない】 

・ ごみがよく落ちていたり、水場もきれいとは言えないため。 
・ 公園内にたばこの吸い殻やごみが多いと感じる。 

【不満である】 

・ ボール遊びの禁止など制約が多く、子どもの遊び場が少なくなってきていると思う。 
・ トイレがある公園がとても少ないため、子どもを連れていきにくい。 
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図表 13 自然や公園について（属性別） 
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１２．住環境（住みやすさ）について 

問 12 あなたは、お住まいの地域の住環境（住みやすさ）に満足していますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 
・「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた『積極的回答』の割合は 70.4％で、計画策

定時の調査から 10.8 ポイント上昇している。「不満である」と「あまり満足していない」を合わせた

『消極的回答』の割合は 11.5％で、計画策定時の調査から 5.0 ポイント低下している。 

【今回の調査の傾向】 
・全体としては、「ある程度満足している」の割合が 44.0％で、最も高くなっている。 
・属性別でみると、職業別では学生の層で『積極的回答』の割合が高い。 
・居住区別では、中原区において『積極的回答』の割合が高く、川崎区において『積極的回答』の割合

が低くなっている。 
 
※主な自由回答 

【満足している】 

・ 駅が近く、病院やコンビニ、スーパーなども多くあって困らない。 
・ 交通の便も生活環境も整っていると感じています。 

【ある程度満足している】 

・ どこに行くにもアクセスが良い。生活に必要なものも揃っています。 
・ ターミナル駅に近く、商業施設も多くて便利だが住宅街は意外と静かであるため。 

【どちらともいえない】 

・ 線路が多く踏切待ちが多い。階段をつけてほしい。 
・ 通勤には便利だが、子育て環境としてはどうかと時々考えることがある。 

【あまり満足してない】 

・ 自転車のマナーの悪さ、歩きタバコの多さに不満を感じる。 
・ 歩道が狭くデコボコのため、ベビーカーが押しづらい。自転車で車道を走る際も狭く、段差があり怖い。 

【不満である】 

・ 車道の広さに比べて歩道が狭い。電柱が歩道や家の近くに入り込んでいるため危ない。 
・ 街灯が少なく、歩道が狭い。道路もガタガタなのが気になる。 
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図表 14 住環境（住みやすさ）について（属性別） 
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１３．働きやすさについて 

問 13 あなたは、川崎市が働きやすいまちだと思いますか。 

 
 

【計画策定時の調査との比較】 
・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 37.5％で、計画策定時の調

査から 7.9 ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回

答』の割合は 7.9％で、計画策定時の調査から 5.5 ポイント低下している。 
【今回の調査の傾向】 
・全体としては、「どちらともいえない」の割合が 53.9％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、職業別では学生の層、同居人数別では１人、4 人の層、居住年数別では、生まれて

からずっとの層で『積極的回答』の割合が高くなっている。 

・居住区別では、川崎区において『積極的回答』の割合が高くなっている。 

 

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 大手企業も多いので雇用が多く総じて働きやすいと思う。 
・ 仕事は、選ばなければたくさんあると思います。車の移動もスムーズです。 

【ある程度そう思う】 

・ 多種多様の仕事があり、働きやすい環境が整っていると感じる。 
・ 昔から労働者のまちであり、働きやすいまちだと思う。 

【どちらともいえない】 

・ 市内で働いていないため、実情は分かりません。 
・ 市内で働いたことがないので分かりませんが、アクセスが良いのでどこにでも働きに行けます。 

【あまりそう思わない】 

・ 昔は工場が多かったが、今は工場が海外へ移動し、働き場が減っていると感じる。 
・ あまり思いません。働きやすいまちに向けて、市が何に力を入れているのか分からない。 

【そう思わない】 
・ ベッドタウンと感じているため、働きやすいとは思っていない。 
・ もっと女性が働きやすい環境を整備すべき。 
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図表 15 働きやすさについて（属性別） 
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勤め(全日)(787)
勤め(ﾊﾟｰﾄ)(202)
主婦･主夫(213)

学生(57)
無職(197)

その他(54)

持家(⼾建)(557)
持家(ﾏﾝｼｮﾝ)(532)
借家(ﾏﾝｼｮﾝ)(325)

その他(192)

1人(285)
2人(456)
3人(424)
4人(316)

5人以上(120)

いる(402)
いない(1196)

いる(477)
いない(1121)

生まれてずっと(192)
1年未満(51)

1年〜3年未満(96)
3年〜5年未満(97)

5年〜10年未満(161)
10年〜20年未満(328)

20年以上(678)

川崎区(216)
幸区(191)

中原区(275)
高津区(245)
宮前区(249)
多摩区(225)
麻生区(202)

そう思う ある程度そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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１４．産業について 

問 14 あなたは、川崎市内の産業に活力があり、事業者が元気なまちだと思いますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 
・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 34.5％で、計画策定時の調

査から 6.2 ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回

答』の割合は 11.6％で、計画策定時の調査から 4.2 ポイント低下している。 
【今回の調査の傾向】 
・全体としては、「どちらともいえない」の割合が 53.0％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 10歳代の層、職業別では勤め(全日)と学生の層で『積極的回答』の割合

が高く、一方で、職業別では自営業主の層、その他の層で『消極的回答』の割合が高くなっている。 

・居住区別では、川崎区において『積極的回答』の割合がやや高く、麻生区では低くなっている。 

 
※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 自動車工場の跡地を医療関係の研究拠点にしようとする計画を高く評価しています。 
・ 重工産業の臨海部があり、IT 企業等が南武沿線にあるため。 

【ある程度そう思う】 

・ 工場地帯におけるモノ作り、キングスカイフロントにおける最先端の研究に取り組まれているため。 
・ 街に個人商店も多く、若い店主が多いのも魅力と思う。 

【どちらともいえない】 

・ 良く分からない。何に力を入れているのかも分からない。 
・ 産業力はすごいと思うが、事業者が元気なまちかは疑問。 

【あまりそう思わない】 

・ 川崎だけでなく、日本全体に活力がない。 
・ 50 年前と比べると中原区以南の大企業が撤退しており、事業者全体の活気は落ちていると感じる。 

【そう思わない】 

・ 大企業等が撤退しているから。 
・ 近隣の商店が閉店になり、街の活気がなくなった。 
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4.5

4.9

4.3
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1.0

1.8

2.2

1.1

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(R4.2) (n=1,622)  

第2期中間評価時

(R2.2) (n=1,545)

第1期総括評価時

(H30.2) (n=1,441) 

第1期中間評価時

(H29.2) (n=1,135)

計画策定時

(H27.2) (n=1,204)

そう思う ある程度そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 16 産業について（属性別） 
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１５．新しいビジネスの創出について 

問 15 あなたは、川崎市が、新しいビジネスの生まれているまちだと思いますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 
・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 22.3％で、計画策定時の調

査から 2.1 ポイント低下している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回

答』の割合は 23.0％で、計画策定時の調査から 3.3 ポイント低下している。 
【今回の調査の傾向】 
・全体としては、「どちらともいえない」の割合が 53.5％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 60 歳代、70 歳以上の層、職業別では自営業主、無職の層、同居人数別

では１人以上の層で『積極的回答』の割合が高くなっている。一方で、年齢別では 20 歳代、30 歳代

の層、職業別では勤め（全日）、学生、その他の層で『消極的回答』の割合が高くなっている。 

・居住区別では、川崎区において『積極的回答』の割合がやや高く、麻生区では低くなっている。中原

区では『消極的回答』の割合がやや高くなっている。 

 
※主な自由回答 

【そう思う】 

・ キングスカイフロントの企業誘致を見ると、新たな取り組みを行う人、企業が集まる街だと思います。 
・ 子どもが多く、少子化の中でも子ども向けサービスのビジネスは活発であると感じます。 

【ある程度そう思う】 

・ 川崎区の工業地区で脱炭素化のプロジェクト等が進捗中と聞いているため。 
・ 外資系企業も多く、地場産業との融合も進んでいるように感じる。 

【どちらともいえない】 

・ 情報が少なすぎるため良く分からない。もう少し情報を発信した方が良いと感じる。 
・ 新しいビジネスが生まれる環境はあるが、あと一押しの支援が甘いと思う。 

【あまりそう思わない】 

・ どちらかといえば、工場など古くからある産業のイメージがあります。 
・ そういった話やイメージを見聞きした事があまりない。 

【そう思わない】 

・ 川崎区の一部は感じるが、全体ではそれほど感じない。 
・ 川崎発信・発祥のビジネスに印象がありません。 
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第2期中間評価時
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そう思う ある程度そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 17 新しいビジネスの創出について（属性別） 
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１６．ＩＣＴ（情報通信技術）の活用について 

問 16 あなたは、川崎市の行政サービスにインターネットやスマートフォンなどのＩＣＴ(情報通信技術）
の活用が進んでいると思いますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 
・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 31.9％で、計画策定時の調

査から 9.0 ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回

答』の割合は 19.3％で、計画策定時の調査から 0.7 ポイント上昇している。 

【今回の調査の傾向】 
・全体としては、「どちらともいえない」の割合が 47.5％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、職業別では学生の層で『積極的回答』の割合が高い一方、自営業主、その他の層で

『消極的回答』の割合が高くなっている。 

・居住区別では、川崎区において『積極的回答』の割合がやや高く、一方で、中原区において『消極的

回答』の割合がやや高くなっている。 

 
※主な自由回答 

【そう思う】 

・ ワクチン接種の最新の情報収集等では Twitter の発信がかなり役にたった。 

・ 新型コロナウイルス感染症の影響で、パソコンを使った授業やオンライン授業などが多くなった。 

・ 進んでいると思いますが、ネットが使えないと利用できないサービスは年配者には不自由で困ります。 

【ある程度そう思う】 

・ 今回のアンケートもスマートフォンで回答できるようになっているから。 

・ 粗大ゴミの予約の電話が繋がらなかった時代から見ると、便利になったことを実感しています。 

【どちらともいえない】 

・ あまり利用していないのでよくわからない。 
・ 進んでいるとは思えないが、遅れているとも感じない。 

【あまりそう思わない】 

・ IT 企業と川崎市とでプロジェクトを組み、生活に活かせるアイデアをもっと進めて欲しい。 
・ 技術が進むことにより、理解できず難化していると思う。 

【そう思わない】 

・ 行政のウェブサイトが見づらくて使いづらいし、欲しい情報にたどり着くのが大変。 
・ 最終的に市役所、区役所へ行って手続きする必要があるから。 
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図表 18 ＩＣＴ（情報通信技術）の活用について（属性別） 
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10歳代(23)
20歳代(174)
30歳代(244)
40歳代(335)
50歳代(345)
60歳代(251)

70歳以上(232)

自営業主(93)
勤め(全日)(787)
勤め(ﾊﾟｰﾄ)(202)
主婦･主夫(213)

学生(57)
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１７．臨海部の経済活動について 

問 17 あなたは、川崎市の臨海部で、経済活動が盛んであると思いますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 
・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 29.7％で、計画策定時の調

査から 2.3 ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回

答』の割合は 11.3％で、計画策定時の調査から 2.8 ポイント低下している。 

【今回の調査の傾向】 
・全体としては、「どちらともいえない」の割合が 57.2％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 10歳代の層、職業別では学生の層で『積極的回答』の割合が高くなって

いる。 

・居住区別では、川崎区において『積極的回答』の割合が 41.2％で、最も高くなっている。 

 
※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 工場夜景の観光資源化など特徴を上手に活かしている。 
・ 羽田との橋が開通すれば更に加速するのではと期待している。 

【ある程度そう思う】 

・ 産業が集積しているイメージがある。 
・ 工場などの企業が多く、羽田とつながる新しい橋も出来たため。 

【どちらともいえない】 

・ あまり川崎市の臨海部に行ったことがないため、分からない。 
・ 経済規模は分からないが、過去の臨海部より活気が感じられない。 

【あまりそう思わない】 

・ 工場の撤退を見てきているのであまり感じられない。 
・ 活動が後退しているイメージです。 

【そう思わない】 

・ 臨海部は工場があるのとマリエンがあること以外知らない。 
・ 工場地帯というイメージはあるが、経済活動が盛んだというイメージは無い。 
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9.7

21.4

21.0
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7.9

3.1

4.1

5.8

3.7

6.2

1.8

2.8

1.7

1.6

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(R4.2) (n=1,622)  

第2期中間評価時

(R2.2) (n=1,545)

第1期総括評価時

(H30.2) (n=1,441) 

第1期中間評価時

(H29.2) (n=1,135)

計画策定時

(H27.2) (n=1,204)

そう思う ある程度そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 19 臨海部の経済活動について（属性別） 
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１８．市内の拠点駅（川崎駅・武蔵小杉駅・新百合ヶ丘駅）の周辺の状況について 

問 18 あなたは、市内にある拠点駅（川崎駅・武蔵小杉駅・新百合ヶ丘駅）の周辺に魅力や活気が
あると思いますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 
・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 72.4％で、計画策定時の調

査から 2.4 ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回

答』の割合は 9.4％で、計画策定時の調査から 1.8 ポイント低下している。 

【今回の調査の傾向】 
・全体としては、「ある程度そう思う」の割合が 44.7％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 10歳代から 60 歳代までの層、職業別では勤め（全日）、勤め（パート）、

主婦・主夫、学生の層で『積極的回答』の割合がそれぞれ７割以上と高くなっている。 

・居住区別では、川崎区、中原区において『積極的回答』の割合が高くなっている。一方、麻生区は『消

極的回答』の割合がやや高くなっている。 

 

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 大型の商業施設や映画館があり、多くの人々が訪れるため。 
・ 武蔵小杉と川崎駅がとても発展してくれたから。 
・ 川崎と武蔵小杉で全てが揃うと言っても過言ではない。他の地域に行く必要性を感じない。 

【ある程度そう思う】 

・ ショッピングモールなど多くのお店があり、活気がある楽しい駅だと感じています。 
・ 買物に便利な印象はありますが、その街ならではの文化や地域性はあまり感じない。 

【どちらともいえない】 

・ きれいにはなったが、それ以上に何か特別にひきつける場所とは思えない。 

・ 施設が大きすぎて、活気は感じられるが、行きたい・住みたいとは思わない。 

【あまりそう思わない】 

・ チェーン店が多く魅力的な飲食店や小売店が少ない。古き良き点も活かした街づくりをしてほしい。 
・ 一通りのものがあり便利だが、魅力的、先進的で足を運びたくなるような施設が多いという印象はない。 

【そう思わない】 

・ 買物ができるということだけでは、どこも同じに思ってしまう。 
・ 同じような商業施設ばかりの印象がある。 
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図表 20 市内の拠点駅（川崎駅・武蔵小杉駅・新百合ヶ丘駅）の周辺の状況について（属性別） 
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１９．お住まいの区の地域生活拠点駅の周辺の状況について 

問 19 あなたのお住まいの区※にある地域生活拠点駅（新川崎駅・鹿島田駅、溝の口駅、宮前平駅・
鷺沼駅、登戸駅・向ヶ丘遊園駅）の周辺について、にぎわいや魅力があると思いますか。 

※地域生活拠点がある幸区、高津区、宮前区及び多摩区の回答者を集計対象としている。 

 
【計画策定時の調査との比較】 
・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 43.2％で、計画策定時の調

査から 9.4 ポイント低下している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回

答』の割合は 30.9％で、計画策定時の調査から 4.9 ポイント上昇している。 

【今回の調査の傾向】 
・全体としては、「ある程度そう思う」の割合が 30.1％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 10歳代の層、職業別では学生の層で『積極的回答』の割合が高くなって

いる。一方で、年齢別では 40歳代、50 歳代の層、職業別では勤め（パート）、その他の層で『消極的

回答』の割合が高くなっている。 

・居住区別では、高津区において『積極的回答』の割合が高くなっている。一方で、宮前区、多摩区に

おいて『消極的回答』の割合が高くなっている。 

 

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 緑地も多く、買物、交通ともに便利です。 
・ 大きな商業施設も昔からの小さなお店もあり、よい街だと思う。 

【ある程度そう思う】 

・ 日常的に使う最寄り駅としては必要な店舗が十分揃っていると思う。 
・ 来訪者ではなく、住宅街のため人が多いという印象ですが、個人経営の飲食店などが魅力です。 

【どちらともいえない】 

・ 派手さは無いが、生活に必要なものはある程度揃うと思う。 
・ 他の地域と比べると規模が小さく魅力的な大きな店がない。 

【あまりそう思わない】 

・ 特に何かがあるわけではないため、行ってみたいとは思えない。 
・ 駅前など、あまり印象に残らない。 

【そう思わない】 

・ 駅ビルも立たず、小さな建物が多数建て直しただけの印象です。再開発を期待していただけに残念。 
・ 地域の中心として、街としてのコンセプトに欠けると感じる。 
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第2期中間評価時
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計画策定時
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そう思う ある程度そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 21 お住まいの区の地域生活拠点駅の周辺の状況について（属性別） 
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幸区(191)
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２０．美しいまち並みの保存について 

問 20 あなたは、川崎市内に美しいまち並みが保たれていると思いますか。 

 
 

【計画策定時の調査との比較】 
・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 37.4％で、計画策定時の調

査から 7.6 ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回

答』の割合は 25.0％で、計画策定時の調査から 5.2 ポイント低下している。 

【今回の調査の傾向】 
・全体としては、「どちらともいえない」という人の割合が 36.9％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 10歳代の層、職業別では学生の層で『積極的回答』の割合が高くなって

いる。 

・居住区別では、宮前区、麻生区において『積極的回答』の割合が高く、一方で、幸区において『消極

的回答』の割合がやや高い。 

 
※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 植木や花などが道添いにもたくさん植えてあり、きれいです。。 
・ 歩道が広くなり、緑が増えてきれいになりました。廃墟が減った気がします。 

【ある程度そう思う】 

・ 全体的に再開発と昔ながらの雰囲気がバランスを取れていて、どこの街も綺麗だと思う。 
・ 駅周辺に花が植えられていたり、手入れされている。自転車の乗り捨ても少なくなった。 

【どちらともいえない】 

・ 美しいまち並みとそうでない所とが混在し、差が激しい。 
・ 雑然とした場所がまだまだあると感じる。 

【あまりそう思わない】 

・ まだまだポイ捨てや歩きタバコが残っており、迷惑している。 
・ 公道などの汚れが放置されていることも珍しくないため。 

【そう思わない】 

・ 毎朝、歩行喫煙、路上のごみ放置を見ると、朝から気分が下がります。 
・ タバコのポイ捨て、空き缶、使い捨てマスクの投棄が目立つ。 
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1.3

1.0
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(R4.2) (n=1,622)  

第2期中間評価時

(R2.2) (n=1,545)

第1期総括評価時

(H30.2) (n=1,441) 

第1期中間評価時

(H29.2) (n=1,135)

計画策定時

(H27.2) (n=1,204)

そう思う ある程度そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 22 美しいまち並みの保存について（属性別） 
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学生(57)
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２１．交通利便性について 

問 21 あなたは、川崎市が、交通利便性の高いまちだと思いますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 
・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 72.1％で、計画策定時の調

査から 10.2 ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的

回答』の割合は 12.3％で、計画策定時の調査から 6.4 ポイント低下している。 
【今回の調査の傾向】 
・全体としては、「ある程度そう思う」の割合が 38.2％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 10 歳代、20 歳代、40 歳代の層、職業別では勤め（全日）、学生の層で

『積極的回答』の割合が高くなっている。 

・居住区別では、川崎区、中原区において『積極的回答』の割合が８割以上と高く、一方で、麻生区に

おいては５割程度と最も低くなっている。 
 
※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 鉄道やバスなどの交通網が整備されている。 
・ 都内にも千葉にも出やすく、空港にも近く、どこにでも出かけやすい。 

【ややそう思う】 

・ 都内へのアクセスは良いが、市内南北の交通の便は良くないと思う。 
・ 路線が多く乗り入れているため、何処へ行くのも便利だと思う。 

【どちらともいえない】 

・ 平常時の南武線の混雑を緩和出来ないものかと思う。 
・ 全体的に路線は多いが、市の南北の移動については、鉄道は少なく、道路も狭くて不便な印象がある。 

【あまりそう思わない】 

・ 坂が多いため、病院など生活に必要な場所へ行くのに不安がある。 
・ バス停さえ遠い地域がいまだに点在する。 

【そう思わない】 

・ バスの本数、行き先がどんどん減少していると感じています。 
・ 南北の縦貫道が昔ながらの狭く細い道のまま。広く安全な幹線道路を作ってほしい。 
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そう思う ある程度そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 23 交通利便性について（属性別） 
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２２．文化・芸術、スポーツについて 
（１） 文化・芸術活動について 

問 22-1 あなたは、川崎市が、文化・芸術活動の盛んなまちだと思いますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 

・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 45.2％で、計画策定時の調

査から 2.8 ポイント低下している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回

答』の割合は 14.3％で、計画策定時の調査から 1.3 ポイント上昇している。 

【今回の調査の傾向】 

・全体としては、「どちらともいえない」の割合が 39.7％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 10歳代、40 歳代、50 歳代の層、職業別では勤め（パート）、学生の層、

居住年数別では 10年～20 年未満の層で『積極的回答』の割合が高くなっている。 

・居住区別では、川崎区、多摩区、麻生区において『積極的回答』の割合が高く、麻生区において 56.0％

と最も高くなっている。 

 

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 東京都心とも連携して、文化・芸術振興の一翼を担っていると思う。 
・ ミューザなどで子ども向けイベントがあるほか、小学生や中学生にとって勉強になる科学館などもある。 

【ある程度そう思う】 

・ ミューザ、藤子・F・不二雄ミュージアム、岡本太郎美術館など、施設が充実している。 
・ 音楽や落語など様々なイベントが実施されており、楽しめる街だと思う。 

【どちらともいえない】 

・ 市が頑張って発信しているのは知っていますが、市民に知れわたっているとは思えません。 
・ まだ興味をもっていないので分からない。 

【あまりそう思わない】 

・ 娯楽面は進んでいるが、文化、芸術はそれ程でもない。 
・ 音楽のまちというが、盛り上がっているのは一部の地域だけ。ミューザも一般市民は馴染みがない。 

【そう思わない】 

・ アート的要素をあまり感じない。 
・ どの様な文化・芸術活動をしているのか知らない。周知が不足しているように感じる。 
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図表 24 文化・芸術活動について（属性別） 
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30歳代(244)
40歳代(335)
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自営業主(93)
勤め(全日)(787)
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（２）スポーツのまちについて 

問 22-2 あなたは、川崎市が、スポーツの盛んなまちだと思いますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 
・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は、64.1％で、計画策定時の調

査から 16.5 ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的

回答』の割合は 6.4％で、計画策定時の調査から 5.1 ポイント低下している。 
【今回の調査の傾向】 
・全体としては、「ある程度そう思う」の割合が 40.7％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 10歳代の層、職業別では勤め（全日）、勤め（パート）、学生の層、同居

人数別では４人以上の層、中学生以下の子どもと同居している層で『積極的回答』の割合が高くなっ

ている。 

・居住区別では、中原区において『積極的回答』の割合が高くなっている。 
 
※主な自由回答 

【そう思う】 

・ サッカー、バスケなど企業と街が一緒に取り組むことで活性化されていると思う。 
・ プロスポーツチームを中心に、それを見ている子供達が公園や河川敷でスポーツをしている。 

グラウンド等が充実しているため、子ども達がとりくめる環境が整っており、すばらしいと思う。 
【ある程度そう思う】 

・ サッカー、バスケを中心に優勝を争うプロチームがあり、多摩川では様々なイベントが催されている。 
・ 子ども達にもスポーツに触れ合える機会を作ってくれていると思います。 

【どちらともいえない】 

・ サッカーチームやバスケなどのチームはいるが、市民レベルで盛んだとは感じない。 

・ 川崎フロンターレの活躍は見ていますが、それ以外はよく分からない。 

【あまりそう思わない】 

・ サッカーやバスケのプロクラブはありますが、市民が参加するスポーツはないような気がします。 
・ 市全体として盛んとは感じられない。 

【そう思わない】 

・ ある程度はあるかもしれないが、川崎市＝スポーツとは思わない。 
・ スポーツが出来る場所が少ない。 
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図表 25 スポーツのまちについて（属性別） 
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２３．市の魅力について 

問 23 あなたは、川崎市に、魅力やよいイメージがあると感じていますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 
・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 45.0％で、計画策定時の調

査から 4.3 ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回

答』の割合は 20.4％で、計画策定時の調査から 2.7 ポイント上昇している。 
【今回の調査の傾向】 
・全体としては、「ある程度そう思う」の割合が 34.4％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 10歳代、20 歳代の層、職業別では勤め（全日）、学生、その他の層で『積

極的回答』の割合が高くなっている。一方で、年齢別では 30 歳代、50 歳代の層、職業別では自営業

主、その他の層、居住年数別では 5年～10 年未満の層で『消極的回答』の割合が高くなっている。 

・居住区別では、幸区、中原区、宮前区において『積極的回答』の割合がやや高くなっている。 

 
※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 都心に近く、スーパーや病院が充実しており、住みやすい市であると感じました。 
・ 工業が盛んで経済活動が発達しているが、閑静な住宅街もあり住みやすく、自然も豊富なため。 

【ある程度そう思う】 

・ 昔は京浜工業地帯の公害のイメージがあったが、今は改善されていると思う。 
・ 引越してくる前に抱いていた工業のイメージから、スポーツや子育て世代のイメージが強くなった。 

【どちらともいえない】 

・ 以前は聞いた話から良いイメージがなかったが、住んでみて良い所はあると感じている。 
・ 住んでみるとそんなことはなかったが、どちらかといえばマイナスな印象が根強いと感じる。 

【あまりそう思わない】 

・ 静かで住みやすい場所もあるのだが、市外からのイメージは良くないと思う。 

・ 良い街なのにまだまだ悪いイメージがあると思う。もっと良いところを PR したら良いと思う。 

【そう思わない】 

・ 治安が悪いイメージが強いと思う。 
・ 住んでみると便利な街ですがイメージは良くない。 

 
  

10.6

9.6

9.6

11.1

8.0

34.4

29.4

28.7

26.4

32.7

33.5

36.7

36.0

38.3

41.6

14.4

14.1

14.4

14.2

12.0

6.0

8.8

9.9

9.1

5.7

1.0

1.4

1.5

0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(R4.2) (n=1,622)  

第2期中間評価時

(R2.2) (n=1,545)

第1期総括評価時

(H30.2) (n=1,441) 

第1期中間評価時

(H29.2) (n=1,135)

計画策定時

(H27.2) (n=1,204)

そう思う ある程度そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答



59 
 

図表 26 市の魅力について（属性別） 
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9.3

5.4
6.2
6.5

7.3

6.3
3.7

7.5
6.3
6.7

6.0
6.1

6.1
6.1

6.8
3.9
3.1

9.3
6.2
5.2

6.3

7.9
5.8

4.0
7.3
4.8
4.9

8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(1622)

男性(761)
⼥性(834)
その他(3)

回答しない(8)

10歳代(23)
20歳代(174)
30歳代(244)
40歳代(335)
50歳代(345)
60歳代(251)

70歳以上(232)

自営業主(93)
勤め(全日)(787)
勤め(ﾊﾟｰﾄ)(202)
主婦･主夫(213)

学生(57)
無職(197)

その他(54)

持家(⼾建)(557)
持家(ﾏﾝｼｮﾝ)(532)
借家(ﾏﾝｼｮﾝ)(325)

その他(192)

1人(285)
2人(456)
3人(424)
4人(316)

5人以上(120)

いる(402)
いない(1196)

いる(477)
いない(1121)

生まれてずっと(192)
1年未満(51)

1年〜3年未満(96)
3年〜5年未満(97)

5年〜10年未満(161)
10年〜20年未満(328)

20年以上(678)

川崎区(216)
幸区(191)

中原区(275)
高津区(245)
宮前区(249)
多摩区(225)
麻生区(202)

そう思う ある程度そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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居
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者
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居
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年
数
別

居
住
区
別
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２４．地域での活動や公聴について 
（１） 地域での活動への参加について 

問 24-1 あなたは、町内会や市民活動など、地域での活動に参加していますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 
・「はい」と回答した割合は 21.5%で、計画策定時の調査から 8.8 ポイント低下している。「いいえ」と

回答した割合は、77.8％で計画策定時の調査から 9.3 ポイント上昇している。 
【今回の調査の傾向】 
・属性別でみると、年齢別では年齢が高いほど「はい」の割合が高まる傾向がみられ、70 歳以上の層で

４割弱と最も高くなっている一方、10 歳代から 30 歳代の層で２割未満と低くなっています。 
・職業別では、自営業主、主婦・主夫の層で「はい」の割合が３割以上と他の層と比べて比較的高い一

方、勤め（全日）、学生の層で２割未満と低くなっている。 
・居住区別では、多摩区、麻生区において「はい」の割合がやや高くなっている。 
 
※主な自由回答 

【はい】 

・ 防災委員、町内会婦人部、祭礼関係等参加している。 
・ 町内会の清掃や防犯パトロールに参加しています。 
・ 妻と子どもが子育てに関する地域での活動にオンライン参加しており、楽しそうだった。 
・ 積極的にはやりたいと思うが、公園そうじなど、簡単に参加できる所から取り組んでいる。 

【いいえ】 

・ 昔はよくラジオ体操やごみ拾いなど参加していたのですが、今は忙しくてなかなか行けていないです。 
・ 在宅介護で精一杯。夫婦どちらが欠けても無理な現状です。 
・ 町内会から若者向けのイベントはないと言われ、どう手伝えばいいのかわからない。 
・ 町内会には入ってはいるものの、近隣との交流もないので参加はしていない。 

  

21.5

24.7

27.6

25.3

30.3

77.8

74.5

71.7

74.2

68.5

0.7

0.8

0.7

0.5

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(R4.2) (n=1,622)  

第2期中間評価時

(R2.2) (n=1,545)

第1期総括評価時

(H30.2) (n=1,441) 

第1期中間評価時

(H29.2) (n=1,135)

計画策定時

(H27.2) (n=1,204)

はい いいえ 無回答
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図表 27 地域での活動への参加について（属性別） 
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23.5

25.0

8.7
4.6
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21.2
24.1
25.1

37.9

34.4
16.4

23.8
31.0

3.5
27.4

24.1

38.6
15.4

8.9
9.4

12.6
23.2
21.2
20.9

37.5

24.6
20.4

32.9
16.6

24.0
9.8

8.3
7.2

17.4
19.5

27.4

21.8
22.0

19.3
15.9
18.5

26.2
28.7

77.8

80.4
75.8

100.0
75.0

91.3
95.4

87.3
78.2
75.9
74.9

59.9

63.4
83.5

76.2
68.5

96.5
70.1
75.9

60.1
84.4

91.1
90.1

86.3
76.1
78.3
79.1

61.7

75.1
78.9

66.5
82.9

76.0
90.2
91.7

91.8
82.6
80.2

71.5

77.8
75.9
80.4

84.1
80.7

73.8
70.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(1622)

男性(761)
⼥性(834)
その他(3)

回答しない(8)

10歳代(23)
20歳代(174)
30歳代(244)
40歳代(335)
50歳代(345)
60歳代(251)

70歳以上(232)

自営業主(93)
勤め(全日)(787)
勤め(ﾊﾟｰﾄ)(202)
主婦･主夫(213)

学生(57)
無職(197)

その他(54)

持家(⼾建)(557)
持家(ﾏﾝｼｮﾝ)(532)
借家(ﾏﾝｼｮﾝ)(325)

その他(192)

1人(285)
2人(456)
3人(424)
4人(316)

5人以上(120)

いる(402)
いない(1196)

いる(477)
いない(1121)

生まれてずっと(192)
1年未満(51)

1年〜3年未満(96)
3年〜5年未満(97)

5年〜10年未満(161)
10年〜20年未満(328)

20年以上(678)

川崎区(216)
幸区(191)

中原区(275)
高津区(245)
宮前区(249)
多摩区(225)
麻生区(202)

はい いいえ 無回答
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（２） 市政に対する意見等を伝える機会や手段の確保について 
問 24-2 あなたは、市政に対する市民の意見や要望を伝える機会や手段を、川崎市が整えていると

思いますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 

・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 21.1％で、計画策定時の調

査から 2.9 ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回

答』の割合は 22.3％で、計画策定時の調査から 7.4 ポイント低下している。 

【今回の調査の傾向】 
・全体としては、「どちらともいえない」の割合が 55.6％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢が高いほど『積極的回答』の割合が低くなる傾向がみられ、30 歳代から 70 歳

以上までの層では２割程度と低くなっている。職業別では自営業主の層で『消極的回答』の割合が高

くなっている。 

・居住区別では、麻生区において『積極的回答』の割合がやや低くなっている。 

 

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ このアンケート自体がそう思う。市民の声を聞こうとはしていると思います。 
・ 区役所に相談すると、要望をかなり受け入れてくれると感じる。 

【ある程度そう思う】 

・ 「サンキューコールかわさき」があるため、機会や手段は整えられていると思うが、もう少し認知度が

上がることを期待したい。 
・ 市民オンブズマン制度を全国で一番初めに取組んだから。 

【どちらともいえない】 

・ 整えているだろうとは思うが、身近に感じず利用にはハードルがある。 
・ 意図的に情報を得ようとしなければ、どのような市政をしているかわからない。 

【あまりそう思わない】 

・ 知らないだけかもしれないが、あまり整えていないと感じる。整えているのであれば、より周知が必要。 
・ 他の自治体と同様にパブリックコメントはあるが、それ以上には積極的に整えられていないと感じる。 

【そう思わない】 

・ どのように伝えたら良いか手段が周知されていないと感じる。 
・ 自分から取りに行かないと、機会がわかりやすく用意されているわけではないと感じています。 

  

3.9

4.7

4.4

6.3

4.7

17.2

15.4

12.8

16.2

13.5

55.6

54.5

53.2

53.3

50.8

12.7

12.4

14.6

14.4

15.0

9.6

11.5

13.8

8.5

14.7

1.0

1.6

1.2

1.3

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(R4.2) (n=1,622)  

第2期中間評価時

(R2.2) (n=1,545)

第1期総括評価時

(H30.2) (n=1,441) 

第1期中間評価時

(H29.2) (n=1,135)

計画策定時

(H27.2) (n=1,204)

そう思う ある程度そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 28 市政に対する意見等を伝える機会や手段の確保について（属性別） 
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3.8
4.0

33.3

8.7
7.5

2.5
3.6
4.9

2.0
3.4

3.2
3.7
4.0
2.8
7.0
6.1

1.9

2.9
3.8
5.2
5.2

6.7
3.9
3.3
2.8
1.7

3.7
4.0

3.4
4.2

2.6
5.9
6.3
7.2
5.0
3.4
3.4

5.6
4.7
3.3
2.4
3.6
4.9
3.5

17.2

18.5
15.9

25.0

21.7
19.5

19.7
17.6
14.2
18.3
14.7

16.1
17.2
20.3

15.0
22.8

15.2
16.7

17.4
18.4
17.8

12.0

16.1
16.0
15.8
19.9
22.5
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17.5
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11.8
10.4

23.7
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55.6
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33.3

25.0
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55.0
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40.4
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56.7

55.6
55.8

49.0
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66.7
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52.8
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52.4
55.3
55.9
52.6
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33.3
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10.2
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15.1
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16.8
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9.6
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13.2
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14.2
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13.0

13.8
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14.6
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11.2
13.4
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8.7
10.9
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9.6

6.0

20.4
9.7
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6.6
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7.4
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9.6
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14.6
5.9
8.3
8.2
10.6
7.0

10.0

9.7
8.4
12.0
7.8
8.4
7.6

13.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(1622)

男性(761)
⼥性(834)
その他(3)

回答しない(8)

10歳代(23)
20歳代(174)
30歳代(244)
40歳代(335)
50歳代(345)
60歳代(251)

70歳以上(232)

自営業主(93)
勤め(全日)(787)
勤め(ﾊﾟｰﾄ)(202)
主婦･主夫(213)

学生(57)
無職(197)

その他(54)

持家(⼾建)(557)
持家(ﾏﾝｼｮﾝ)(532)
借家(ﾏﾝｼｮﾝ)(325)

その他(192)

1人(285)
2人(456)
3人(424)
4人(316)

5人以上(120)

いる(402)
いない(1196)

いる(477)
いない(1121)

生まれてずっと(192)
1年未満(51)

1年〜3年未満(96)
3年〜5年未満(97)

5年〜10年未満(161)
10年〜20年未満(328)

20年以上(678)

川崎区(216)
幸区(191)

中原区(275)
高津区(245)
宮前区(249)
多摩区(225)
麻生区(202)

そう思う ある程度そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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２５．人権や平和に対する意識について 

問 25 あなたは、川崎市民一人ひとりの人権や平和に対する意識が高いと思いますか。 

 
【計画策定時の調査との比較】 

・「そう思う」と「ある程度そう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 22.7％で、計画策定時の調

査から 2.6 ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回

答』の割合は 19.1％で、計画策定時の調査から 0.6 ポイント低下している。 

【今回の調査の傾向】 

・全体としては、「どちらともいえない」という人の割合が 57.2％で、最も高くなっている。 

・属性別でみると、年齢別では 10歳代の層、職業別では自営業主、学生の層で『積極的回答』の割合が

高くなっている。 

・居住区別では、幸区と宮前区において『積極的回答』の割合が高くなっている。 

 
※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 川崎市は市民後見人の制度をとりいれており、人権に対する意識は高いと思います。 
・ 外国籍の方とも良い関係で暮らしている街だと思います。 

【ある程度そう思う】 

・ 学校教育を受けている子どもやその家族の世代は高いと感じる。 
・ 子どもの権利条例や人権条例が整備されているため、意識の高い人が多いのではないかと思う。 

【どちらともいえない】 

・ 人権条例は評価しますが、意識は地域差があると思います。 
・ 市がそういう方向性なのは知っているが、一人一人に浸透しているとは思わない。 

【あまりそう思わない】 

・ 未だに差別的な活動が行われている地域があるため。 
・ 最近やっとなくなってきたが、ヘイトスピーチの集会といえば川崎駅となっていたのが悲しかった。 

【そう思わない】 

・ よくニュースで、川崎で差別運動をやってるのをよく見るため。 
・ 人権と平和を侵害するヘイト集会が度々行われていることが状況を物語っている。 

5.3

5.4

5.2

4.4

4.8

17.4

17.9

14.2

16.6

15.3

57.2

54.4

58.2

58.2

58.6

12.3

11.8

12.1

12.9

10.5

6.8

8.7

8.8

7.2

9.2

1.0

1.7

1.6

0.7

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(R4.2) (n=1,622)  

第2期中間評価時

(R2.2) (n=1,545)

第1期総括評価時

(H30.2) (n=1,441) 

第1期中間評価時

(H29.2) (n=1,135)

計画策定時

(H27.2) (n=1,204)

そう思う ある程度そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 29 人権や平和に対する意識について（属性別） 
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3.6
4.4

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(1622)

男性(761)
⼥性(834)
その他(3)

回答しない(8)

10歳代(23)
20歳代(174)
30歳代(244)
40歳代(335)
50歳代(345)
60歳代(251)

70歳以上(232)

自営業主(93)
勤め(全日)(787)
勤め(ﾊﾟｰﾄ)(202)
主婦･主夫(213)

学生(57)
無職(197)

その他(54)

持家(⼾建)(557)
持家(ﾏﾝｼｮﾝ)(532)
借家(ﾏﾝｼｮﾝ)(325)

その他(192)

1人(285)
2人(456)
3人(424)
4人(316)

5人以上(120)

いる(402)
いない(1196)

いる(477)
いない(1121)

生まれてずっと(192)
1年未満(51)

1年〜3年未満(96)
3年〜5年未満(97)

5年〜10年未満(161)
10年〜20年未満(328)

20年以上(678)

川崎区(216)
幸区(191)

中原区(275)
高津区(245)
宮前区(249)
多摩区(225)
麻生区(202)

そう思う ある程度そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

性
別

年
齢
別

職
業
別

住
居
形
態
別

同
居
人
数
別

子
ど
も

同
居

高
齢
者

同
居

居
住
年
数
別

居
住
区
別
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IV． まとめ 
・各設問について、「そう思う」「ある程度そう思う」に該当する回答を『積極的回答』、「あまりそう思

わない」「そう思わない」に該当する回答を『消極的回答』としてまとめ、全体の傾向を把握した。 

 

■ 積極的回答 

・『積極的回答』が多い設問は、「ごみを減らす取組」（86.0％）、「市内の拠点駅の周辺の状況」（72.4％）、

「交通利便性」（72.1％）、「住環境（住みやすさ）」（70.4％）、「安全・安心な日常生活」（68.0％）、「ス

ポーツのまち」（64.1％）、「上下水道サービス」（64.0％）、「医療の体制」（64.0％）などであり、交通

利便性や拠点駅周辺の魅力などの都市環境、住みやすさや安全・安心などの生活環境に関する項目で

積極的な回答が多い傾向が見られた。 

 

■ 消極的回答 

・『消極的回答』が多い設問は、「生涯学習の経験（有無）」（79.4％）※、「地域活動への参加経験（有無）」

（77.8％）※、「地域生活拠点駅周辺の状況」（30.9％）、「美しいまち並みの保存」（25.0％）、「新しい

ビジネスの創出」（23.0％）、「市政への意見等を伝える機会」（22.3％）、「災害に強いまちづくり」

（21.7％）などであった。 

※「生涯学習の経験（有無）」及び「地域活動への参加経験（有無）」は、「どちらともいえない」の選

択肢がない２項目選択方式（有無）の設問となっている。 

 

■ 『どちらともいえない』 

・『どちらともいえない』が多い設問は、「社会保障制度に基づく取組」（59.6％）、「臨海部の経済活動」

（57.2％）、「人権や平和に対する意識」（57.2％）、「市政への意見等を伝える機会」（55.6％）、「働き

やすさ」（53.9％）、「新しいビジネスの創出」（53.5％）、「市内産業の活力」（53.0％）、「災害に強いま

ちづくり」（52.5％）、「高齢者や障害者の生活環境」（50.6％）などであり、これらの設問については

５割以上が『どちらともいえない』と回答している。 
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図表30 各設問の積極的・消極的回答の割合（積極的回答の多い順） 

 

  

86.0

72.4

72.1

70.4

68.0
64.1

64.0

64.0

58.5

55.4

52.3

51.2

45.2

45.0

43.2

38.3

37.5

37.4

34.5

31.9

29.7

29.1

25.0

22.7

22.3

22.3

21.5

21.1

19.9

9.6

17.4

14.7

17.5

22.1

28.5

25.7

22.4

29.6

25.2

35.1

30.9

39.7

33.5

25.2

40.9

53.9

36.9

53.0

47.5

57.2

50.6

52.5

57.2

53.5

59.6

55.6

4.0

9.4

12.3

11.5

9.2

6.4

9.3

12.8

11.3

18.9

12.2

17.3

14.3

20.4

30.9

19.2

7.9

25.0

11.6

19.3

11.3

19.5

21.7

19.1

23.0

17.2

77.8

22.3

79.4

0.4

0.7

0.8

0.6

0.7

1.1

1.0

0.7

0.6

0.5

0.4

0.6

0.9

1.0

0.8

1.5

0.7

0.7

1.0

1.4

1.8

0.8

0.7

1.0

1.3

0.9

0.7

1.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ごみを減らす取組

市内の拠点駅周辺の状況

交通利便性

住環境（住みやすさ）

安全・安心な日常生活

スポーツのまち

上下水道サービス

医療の体制

環境への配慮

自然や公園

市内の空気や川の水

地域や社会への貢献

文化・芸術活動

市の魅力

地域生活拠点駅周辺の状況

子育て環境

働きやすさ

美しいまち並みの保存

市内産業の活力

ICTの活用

臨海部の経済活動

高齢者や障害者の生活環境

災害に強いまちづくり

人権や平和に対する意識

新しいビジネスの創出

社会保障制度に基づく取組

地域活動への参加経験（有無）

市政への意見等を伝える機会

生涯学習の経験（有無）

積極的回答 どちらともいえない 消極的回答 無回答
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図表 31 各設問の積極的・消極的回答の割合（設問順、内訳） 

 
［単位：パーセント]

1 2 計 3 4 5 計

そう思う ある程度

そう思う
(1+2) どちらでもない あまり

そう思わない

やや思う (4+5)

1 災害に強いまちづくりが進んでいると思うか 4.7 20.3 25.0 52.5 15.5 6.2 21.7

2 安全・安心な日常生活を送っていると思うか 22.7 45.3 68.0 22.1 6.4 2.8 9.2

3 上下水道サービスについて満足しているか 30.3 33.7 64.0 25.7 6.3 3.0 9.3

4
高齢者や障害者がいきいきと生活できるような
環境が整っていると思うか

6.2 22.9 29.1 50.6 12.9 6.6 19.5

5
社会保障制度に基づく市の取組が市民の経済的
な不安の軽減に役立っていると思うか

4.4 17.9 22.3 59.6 10.9 6.3 17.2

6 安心して医療を受けることができると感じているか 22.0 42.0 64.0 22.4 8.1 4.7 12.8

7 子育て環境の整ったまちだと思うか 8.8 29.5 38.3 40.9 12.0 7.2 19.2

8 この１年間に生涯学習をしたことがあるか（有無） 19.9 - 19.9 - 79.4 - 79.4

9
自分の知識や技術を地域や社会で
活かしたいと思うか

20.8 30.4 51.2 30.9 8.9 8.4 17.3

10 環境に配慮した生活を送っているか 13.2 45.3 58.5 29.6 7.2 4.1 11.3

11
市内の空気や川などの水がきれいになったと
思うか

19.1 33.2 52.3 35.1 7.9 4.3 12.2

12 ごみを減らす取組を行っているか 45.1 40.9 86.0 9.6 2.7 1.3 4.0

13 市内にある自然や公園に満足しているか 17.4 38.0 55.4 25.2 11.7 7.2 18.9

14 住環境（住みやすさ）に満足しているか 26.4 44.0 70.4 17.5 7.7 3.8 11.5

15 市が働きやすいまちだと思うか 9.9 27.6 37.5 53.9 5.0 2.9 7.9

16
市内の産業に活力があり、事業者が元気なまち
だと思うか

7.6 26.9 34.5 53.0 8.7 2.9 11.6

17 新しいビジネスの生まれているまちだと思うか 5.0 17.3 22.3 53.5 15.9 7.1 23.0

18 ICTの活用が進んでいると思うか 5.9 26.0 31.9 47.5 12.6 6.7 19.3

19 臨海部で経済活動が盛んであると思うか 8.3 21.4 29.7 57.2 8.2 3.1 11.3

20
市内の拠点駅の周辺に魅力や活気がある
と思うか

27.7 44.7 72.4 17.4 5.8 3.6 9.4

21
市内にある地域生活拠点駅の周辺について、
にぎわいや魅力があると思うか

13.1 30.1 43.2 25.2 17.4 13.5 30.9

22 市内に美しいまち並みが保たれていると思うか 7.6 29.8 37.4 36.9 16.4 8.6 25.0

23 交通利便性の高いまちだと思うか 33.9 38.2 72.1 14.7 7.5 4.8 12.3

24 文化・芸術活動の盛んなまちだと思うか 11.5 33.7 45.2 39.7 9.6 4.7 14.3

25 スポーツの盛んなまちだと思うか 23.4 40.7 64.1 28.5 4.6 1.8 6.4

26 市に魅力やよいイメージがあると感じているか 10.6 34.4 45.0 33.5 14.4 6.0 20.4

27
町内会や市民活動など、地域での活動に参加
しているか（有無）

21.5 - 21.5 - 77.8 - 77.8

28
市政に対する市民の意見や要望を伝える
機会や手段を、市が整えていると思うか

3.9 17.2 21.1 55.6 12.7 9.6 22.3

29
市民一人ひとりの人権や平和に対する
意識が高いと思うか

5.3 17.4 22.7 57.2 12.3 6.8 19.1

消極的回答積極的回答

アンケート項目№
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参考資料 集計表 
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１．属性 

 

基数 構成比

男性 761 46.9%

女性 834 51.4%

その他 3 0.2%

回答しない 8 0.5%

無回答 16 1.0%

全体 1,622 100.0%

基数 構成比 基数 構成比

１８～１９歳 23 1.4% 10歳代 23 1.4%

２０～２４歳 66 4.1%

２５～２９歳 108 6.7%

３０～３４歳 107 6.6%

３５～３９歳 137 8.4%

４０～４４歳 143 8.8%

４５～４９歳 192 11.8%

５０～５４歳 190 11.7%

５５～５９歳 155 9.6%

６０～６４歳 132 8.1%

６５～６９歳 119 7.3%

７０～７４歳 136 8.4%

７５歳以上 96 5.9%

無回答 18 1.1% 無回答 18 1.1%

1,622 100.0% 全体 1,622

F3　職業

基数 構成比 基数 構成比

自営業主 93 5.7% 自営業主 93 5.7%

家族従業（家事手伝い） 11 0.7%

勤め（全日） 787 48.5% 勤め(全日) 787 48.5%

勤め（パートタイム） 202 12.5% 勤め(ﾊﾟｰﾄ) 202 12.5%

内職 2 0.1% 0.0%

主婦・主夫（家事専業） 213 13.1% 主婦･主夫 213 13.1%

学生 57 3.5% 学生 57 3.5%

無職（収入が年金のみの方を含む） 197 12.1% 無職 197 12.1%

その他 41 2.5% その他 54 3.3%

無回答 19 1.2% 無回答 19 1.2%

1,622 100.0% 全体 1,622

F4　居住形態

基数 構成比 基数 構成比

持ち家（一戸建） 557 34.3% 持家(戸建) 557 34.3%

持ち家（マンショ ン・集合住宅等） 532 32.8% 持家(ﾏﾝｼｮﾝ等) 532 32.8%

借家（一戸建） 26 1.6%

借家(マンショ ン･集合住宅等･公営住宅) 325 20.0% 借家(ﾏﾝｼｮﾝ等) 325 20.0%

借家（民間アパート・間借・下宿） 132 8.1%

社宅・寮・公務員住宅 25 1.5%

その他 9 0.6% その他 192 11.8%

無回答 16 1.0% 無回答 16 1.0%

1,622 100.0% 全体 1,622

F1　性別

F2　年齢

全体

全体

全体

70歳以上 232

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

174

244

335

345

251

14.3%

10.7%

15.0%

20.7%

21.3%

15.5%
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F5　同居家族

基数 構成比 基数 構成比

１人 285 17.6% 1人 285 17.6%

２人 456 28.1% 2人 456 28.1%

３人 424 26.1% 3人 424 26.1%

４人 316 19.5% 4人 316 19.5%

５人 79 4.9% 5人以上 120 7.4%

６人 28 1.7%

７人以上 13 0.8%

無回答 21 1.3% 無回答 21 1.3%

1,622 100.0% 全体 1,622

F6　中学生以下の子どもの同居の有無　

基数 構成比

いる 402 24.8%

いない 1,196 73.7%

無回答 24 1.5%

1,622 100.0%

F7　65歳以上の高齢者の同居の有無

基数 構成比

いる 477 29.4%

いない 1,121 69.1%

無回答 24 1.5%

1,622 100.0%

F8　居住年数

基数 構成比

生まれてからずっと住んでいる 192 11.8%

１年未満 51 3.1%

１年以上３年未満 96 5.9%

３年以上５年未満 97 6.0%

５年以上１０年未満 161 9.9%

１０年以上２０年未満 328 20.2%

２０年以上 678 41.8%

無回答 19 1.2%

1,622 100.0%

F9　居住区

基数 構成比

川崎区 216 13.3%

幸区 191 11.8%

中原区 275 17.0%

高津区 245 15.1%

宮前区 249 15.4%

多摩区 225 13.9%

麻生区 202 12.5%

無回答 19 1.2%

1,622 100.0%

全体

全体

全体

全体

全体
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２．設問 

 

問１.あなたは、川崎市では、災害に強いまちづくりが進んでいると思いますか。

合計
そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1622 77 330 851 252 100 12 4.7 20.3 52.5 15.5 6.2 0.7

男性 761 40 178 371 120 47 5 5.3 23.4 48.8 15.8 6.2 0.7

女性 834 36 149 467 126 51 5 4.3 17.9 56.0 15.1 6.1 0.6

その他 3 1 1 0 1 0 0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

回答しない 8 0 1 5 1 1 0 0.0 12.5 62.5 12.5 12.5 0.0

18～19歳 23 2 3 12 5 1 0 8.7 13.0 52.2 21.7 4.3 0.0

20～24歳 66 5 8 37 13 3 0 7.6 12.1 56.1 19.7 4.5 0.0

25～29歳 108 2 29 55 16 6 0 1.9 26.9 50.9 14.8 5.6 0.0

30～34歳 107 7 19 56 17 7 1 6.5 17.8 52.3 15.9 6.5 0.9

35～39歳 137 3 28 68 23 15 0 2.2 20.4 49.6 16.8 10.9 0.0

40～44歳 143 8 25 64 33 12 1 5.6 17.5 44.8 23.1 8.4 0.7

45～49歳 192 9 56 93 25 9 0 4.7 29.2 48.4 13.0 4.7 0.0

50～54歳 190 13 35 95 33 12 2 6.8 18.4 50.0 17.4 6.3 1.1

55～59歳 155 6 30 84 24 9 2 3.9 19.4 54.2 15.5 5.8 1.3

60～64歳 132 6 26 74 20 6 0 4.5 19.7 56.1 15.2 4.5 0.0

65～69歳 119 3 27 65 17 6 1 2.5 22.7 54.6 14.3 5.0 0.8

70～74歳 136 9 22 84 12 8 1 6.6 16.2 61.8 8.8 5.9 0.7

75歳以上 96 4 20 56 10 4 2 4.2 20.8 58.3 10.4 4.2 2.1

自営業主 93 6 11 51 15 10 0 6.5 11.8 54.8 16.1 10.8 0.0

勤め(全日) 787 30 175 399 132 47 4 3.8 22.2 50.7 16.8 6.0 0.5

勤め(パート) 202 10 40 110 32 9 1 5.0 19.8 54.5 15.8 4.5 0.5

主婦･主夫 213 12 42 119 23 16 1 5.6 19.7 55.9 10.8 7.5 0.5

学生 57 4 8 32 11 2 0 7.0 14.0 56.1 19.3 3.5 0.0

無職 197 12 40 102 28 11 4 6.1 20.3 51.8 14.2 5.6 2.0

その他 54 3 12 28 7 4 0 5.6 22.2 51.9 13.0 7.4 0.0

持ち家(一戸建) 557 25 118 287 87 37 3 4.5 21.2 51.5 15.6 6.6 0.5

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 29 110 290 69 31 3 5.5 20.7 54.5 13.0 5.8 0.6

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 13 63 165 66 16 2 4.0 19.4 50.8 20.3 4.9 0.6

その他 192 10 38 101 26 15 2 5.2 19.8 52.6 13.5 7.8 1.0

1人 285 18 67 146 37 14 3 6.3 23.5 51.2 13.0 4.9 1.1

2人 456 19 92 242 80 21 2 4.2 20.2 53.1 17.5 4.6 0.4

3人 424 20 77 220 73 33 1 4.7 18.2 51.9 17.2 7.8 0.2

4人 316 17 64 168 46 18 3 5.4 20.3 53.2 14.6 5.7 0.9

5人以上 120 3 29 65 12 10 1 2.5 24.2 54.2 10.0 8.3 0.8

いる 402 14 98 196 63 30 1 3.5 24.4 48.8 15.7 7.5 0.2

いない 1196 63 231 643 183 67 9 5.3 19.3 53.8 15.3 5.6 0.8

いる 477 26 93 262 63 31 2 5.5 19.5 54.9 13.2 6.5 0.4

いない 1121 51 236 577 183 66 8 4.5 21.1 51.5 16.3 5.9 0.7

生まれてずっと 192 11 46 99 26 10 0 5.7 24.0 51.6 13.5 5.2 0.0

1年未満 51 0 5 34 9 2 1 0.0 9.8 66.7 17.6 3.9 2.0

1年～3年未満 96 3 17 54 16 6 0 3.1 17.7 56.3 16.7 6.3 0.0

3年～5年未満 97 3 18 45 16 15 0 3.1 18.6 46.4 16.5 15.5 0.0

5年～10年未満 161 10 34 71 30 15 1 6.2 21.1 44.1 18.6 9.3 0.6

10年～20年未満 328 17 74 176 43 16 2 5.2 22.6 53.7 13.1 4.9 0.6

20年以上 678 33 133 364 108 34 6 4.9 19.6 53.7 15.9 5.0 0.9

川崎区 216 15 44 110 26 16 5 6.9 20.4 50.9 12.0 7.4 2.3

幸区 191 7 42 98 27 16 1 3.7 22.0 51.3 14.1 8.4 0.5

中原区 275 10 57 127 53 27 1 3.6 20.7 46.2 19.3 9.8 0.4

高津区 245 9 52 124 46 13 1 3.7 21.2 50.6 18.8 5.3 0.4

宮前区 249 15 50 148 28 6 2 6.0 20.1 59.4 11.2 2.4 0.8

多摩区 225 14 44 116 43 8 0 6.2 19.6 51.6 19.1 3.6 0.0

麻生区 202 7 38 120 25 12 0 3.5 18.8 59.4 12.4 5.9 0.0

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の
居住年数



74 
 

 

問２.あなたは、安全・安心な日常生活を送っていると思いますか。

合計
そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1622 369 734 358 103 46 12 22.7 45.3 22.1 6.4 2.8 0.7

男性 761 183 351 167 37 20 3 24.0 46.1 21.9 4.9 2.6 0.4

女性 834 185 372 181 65 24 7 22.2 44.6 21.7 7.8 2.9 0.8

その他 3 0 3 0 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 8 0 1 5 1 1 0 0.0 12.5 62.5 12.5 12.5 0.0

18～19歳 23 11 6 3 2 0 1 47.8 26.1 13.0 8.7 0.0 4.3

20～24歳 66 23 24 10 8 1 0 34.8 36.4 15.2 12.1 1.5 0.0

25～29歳 108 37 41 19 9 2 0 34.3 38.0 17.6 8.3 1.9 0.0

30～34歳 107 30 51 15 5 5 1 28.0 47.7 14.0 4.7 4.7 0.9

35～39歳 137 27 68 22 14 6 0 19.7 49.6 16.1 10.2 4.4 0.0

40～44歳 143 28 66 28 14 6 1 19.6 46.2 19.6 9.8 4.2 0.7

45～49歳 192 47 90 44 8 2 1 24.5 46.9 22.9 4.2 1.0 0.5

50～54歳 190 36 93 48 6 5 2 18.9 48.9 25.3 3.2 2.6 1.1

55～59歳 155 30 65 45 10 4 1 19.4 41.9 29.0 6.5 2.6 0.6

60～64歳 132 28 60 35 4 5 0 21.2 45.5 26.5 3.0 3.8 0.0

65～69歳 119 19 54 32 11 2 1 16.0 45.4 26.9 9.2 1.7 0.8

70～74歳 136 28 70 28 6 3 1 20.6 51.5 20.6 4.4 2.2 0.7

75歳以上 96 24 38 24 6 3 1 25.0 39.6 25.0 6.3 3.1 1.0

自営業主 93 22 34 28 3 6 0 23.7 36.6 30.1 3.2 6.5 0.0

勤め(全日) 787 198 364 153 52 16 4 25.2 46.3 19.4 6.6 2.0 0.5

勤め(パート) 202 38 90 53 16 5 0 18.8 44.6 26.2 7.9 2.5 0.0

主婦･主夫 213 38 104 53 9 6 3 17.8 48.8 24.9 4.2 2.8 1.4

学生 57 28 17 7 4 0 1 49.1 29.8 12.3 7.0 0.0 1.8

無職 197 36 89 46 17 7 2 18.3 45.2 23.4 8.6 3.6 1.0

その他 54 7 27 13 2 5 0 13.0 50.0 24.1 3.7 9.3 0.0

持ち家(一戸建) 557 104 256 136 41 17 3 18.7 46.0 24.4 7.4 3.1 0.5

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 132 248 114 26 9 3 24.8 46.6 21.4 4.9 1.7 0.6

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 84 152 52 25 9 3 25.8 46.8 16.0 7.7 2.8 0.9

その他 192 48 71 51 11 10 1 25.0 37.0 26.6 5.7 5.2 0.5

1人 285 71 117 68 17 10 2 24.9 41.1 23.9 6.0 3.5 0.7

2人 456 110 206 101 28 9 2 24.1 45.2 22.1 6.1 2.0 0.4

3人 424 100 193 96 24 9 2 23.6 45.5 22.6 5.7 2.1 0.5

4人 316 66 142 66 28 12 2 20.9 44.9 20.9 8.9 3.8 0.6

5人以上 120 20 68 21 5 4 2 16.7 56.7 17.5 4.2 3.3 1.7

いる 402 79 205 70 31 14 3 19.7 51.0 17.4 7.7 3.5 0.7

いない 1196 289 521 279 71 29 7 24.2 43.6 23.3 5.9 2.4 0.6

いる 477 95 217 119 34 11 1 19.9 45.5 24.9 7.1 2.3 0.2

いない 1121 272 509 231 68 32 9 24.3 45.4 20.6 6.1 2.9 0.8

生まれてずっと 192 49 75 54 11 3 0 25.5 39.1 28.1 5.7 1.6 0.0

1年未満 51 19 19 7 5 0 1 37.3 37.3 13.7 9.8 0.0 2.0

1年～3年未満 96 29 44 11 9 3 0 30.2 45.8 11.5 9.4 3.1 0.0

3年～5年未満 97 19 50 13 11 4 0 19.6 51.5 13.4 11.3 4.1 0.0

5年～10年未満 161 36 76 35 7 7 0 22.4 47.2 21.7 4.3 4.3 0.0

10年～20年未満 328 78 157 65 15 10 3 23.8 47.9 19.8 4.6 3.0 0.9

20年以上 678 137 305 168 45 17 6 20.2 45.0 24.8 6.6 2.5 0.9

川崎区 216 42 84 64 18 5 3 19.4 38.9 29.6 8.3 2.3 1.4

幸区 191 40 81 50 10 9 1 20.9 42.4 26.2 5.2 4.7 0.5

中原区 275 64 133 49 22 7 0 23.3 48.4 17.8 8.0 2.5 0.0

高津区 245 54 117 53 13 6 2 22.0 47.8 21.6 5.3 2.4 0.8

宮前区 249 65 116 47 16 4 1 26.1 46.6 18.9 6.4 1.6 0.4

多摩区 225 59 100 47 14 4 1 26.2 44.4 20.9 6.2 1.8 0.4

麻生区 202 44 94 43 10 9 2 21.8 46.5 21.3 5.0 4.5 1.0

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問３.あなたは、川崎市の上下水道サービスについて満足していますか。

合計
満足している

ある程度満

足している

どちらともい

えない

あまり満足

していない
不満である 無回答 満足している

ある程度満

足している

どちらともい

えない

あまり満足

していない
不満である 無回答

1622 491 547 417 102 49 16 30.3 33.7 25.7 6.3 3.0 1.0

男性 761 256 267 160 45 25 8 33.6 35.1 21.0 5.9 3.3 1.1

女性 834 232 269 252 53 22 6 27.8 32.3 30.2 6.4 2.6 0.7

その他 3 0 2 1 0 0 0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

回答しない 8 2 4 1 0 1 0 25.0 50.0 12.5 0.0 12.5 0.0

18～19歳 23 12 5 5 0 1 0 52.2 21.7 21.7 0.0 4.3 0.0

20～24歳 66 20 15 28 2 1 0 30.3 22.7 42.4 3.0 1.5 0.0

25～29歳 108 45 30 28 2 3 0 41.7 27.8 25.9 1.9 2.8 0.0

30～34歳 107 39 25 32 5 4 2 36.4 23.4 29.9 4.7 3.7 1.9

35～39歳 137 32 44 44 11 5 1 23.4 32.1 32.1 8.0 3.6 0.7

40～44歳 143 41 51 40 7 3 1 28.7 35.7 28.0 4.9 2.1 0.7

45～49歳 192 67 68 38 13 5 1 34.9 35.4 19.8 6.8 2.6 0.5

50～54歳 190 53 58 53 16 8 2 27.9 30.5 27.9 8.4 4.2 1.1

55～59歳 155 37 60 41 13 3 1 23.9 38.7 26.5 8.4 1.9 0.6

60～64歳 132 33 52 36 4 7 0 25.0 39.4 27.3 3.0 5.3 0.0

65～69歳 119 34 46 20 12 3 4 28.6 38.7 16.8 10.1 2.5 3.4

70～74歳 136 40 53 34 7 1 1 29.4 39.0 25.0 5.1 0.7 0.7

75歳以上 96 36 34 16 6 3 1 37.5 35.4 16.7 6.3 3.1 1.0

自営業主 93 22 33 32 3 3 0 23.7 35.5 34.4 3.2 3.2 0.0

勤め(全日) 787 253 260 188 53 25 8 32.1 33.0 23.9 6.7 3.2 1.0

勤め(パート) 202 51 74 63 8 6 0 25.2 36.6 31.2 4.0 3.0 0.0

主婦･主夫 213 48 77 64 17 6 1 22.5 36.2 30.0 8.0 2.8 0.5

学生 57 27 14 14 1 1 0 47.4 24.6 24.6 1.8 1.8 0.0

無職 197 70 69 37 12 5 4 35.5 35.0 18.8 6.1 2.5 2.0

その他 54 17 13 17 4 2 1 31.5 24.1 31.5 7.4 3.7 1.9

持ち家(一戸建) 557 148 219 131 39 16 4 26.6 39.3 23.5 7.0 2.9 0.7

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 170 179 140 26 10 7 32.0 33.6 26.3 4.9 1.9 1.3

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 102 95 104 14 9 1 31.4 29.2 32.0 4.3 2.8 0.3

その他 192 69 49 40 19 13 2 35.9 25.5 20.8 9.9 6.8 1.0

1人 285 112 80 71 15 5 2 39.3 28.1 24.9 5.3 1.8 0.7

2人 456 135 163 110 29 16 3 29.6 35.7 24.1 6.4 3.5 0.7

3人 424 124 140 117 31 8 4 29.2 33.0 27.6 7.3 1.9 0.9

4人 316 89 118 79 19 8 3 28.2 37.3 25.0 6.0 2.5 0.9

5人以上 120 28 41 35 4 10 2 23.3 34.2 29.2 3.3 8.3 1.7

いる 402 127 137 96 25 14 3 31.6 34.1 23.9 6.2 3.5 0.7

いない 1196 362 404 313 73 33 11 30.3 33.8 26.2 6.1 2.8 0.9

いる 477 137 183 103 33 15 6 28.7 38.4 21.6 6.9 3.1 1.3

いない 1121 351 358 307 65 32 8 31.3 31.9 27.4 5.8 2.9 0.7

生まれてずっと 192 54 59 58 12 6 3 28.1 30.7 30.2 6.3 3.1 1.6

1年未満 51 18 12 18 1 2 0 35.3 23.5 35.3 2.0 3.9 0.0

1年～3年未満 96 26 30 34 2 3 1 27.1 31.3 35.4 2.1 3.1 1.0

3年～5年未満 97 37 30 22 5 3 0 38.1 30.9 22.7 5.2 3.1 0.0

5年～10年未満 161 51 46 44 16 4 0 31.7 28.6 27.3 9.9 2.5 0.0

10年～20年未満 328 106 111 75 24 9 3 32.3 33.8 22.9 7.3 2.7 0.9

20年以上 678 198 253 162 38 20 7 29.2 37.3 23.9 5.6 2.9 1.0

川崎区 216 58 80 61 6 5 6 26.9 37.0 28.2 2.8 2.3 2.8

幸区 191 57 52 61 15 5 1 29.8 27.2 31.9 7.9 2.6 0.5

中原区 275 97 90 65 15 8 0 35.3 32.7 23.6 5.5 2.9 0.0

高津区 245 71 81 72 12 6 3 29.0 33.1 29.4 4.9 2.4 1.2

宮前区 249 85 98 43 16 5 2 34.1 39.4 17.3 6.4 2.0 0.8

多摩区 225 66 68 66 15 9 1 29.3 30.2 29.3 6.7 4.0 0.4

麻生区 202 55 73 45 19 9 1 27.2 36.1 22.3 9.4 4.5 0.5

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問４.あなたは、川崎市において、高齢者や障害者がいきいきと生活できるような環境が整っていると思いますか。

合計
そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1622 101 371 820 210 107 13 6.2 22.9 50.6 12.9 6.6 0.8

男性 761 48 194 378 91 43 7 6.3 25.5 49.7 12.0 5.7 0.9

女性 834 52 171 433 113 61 4 6.2 20.5 51.9 13.5 7.3 0.5

その他 3 1 1 0 1 0 0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

回答しない 8 0 1 3 2 2 0 0.0 12.5 37.5 25.0 25.0 0.0

18～19歳 23 4 7 7 3 2 0 17.4 30.4 30.4 13.0 8.7 0.0

20～24歳 66 12 16 28 8 2 0 18.2 24.2 42.4 12.1 3.0 0.0

25～29歳 108 8 27 57 10 6 0 7.4 25.0 52.8 9.3 5.6 0.0

30～34歳 107 7 26 62 6 4 2 6.5 24.3 57.9 5.6 3.7 1.9

35～39歳 137 7 18 83 19 9 1 5.1 13.1 60.6 13.9 6.6 0.7

40～44歳 143 7 28 80 21 6 1 4.9 19.6 55.9 14.7 4.2 0.7

45～49歳 192 13 44 98 26 11 0 6.8 22.9 51.0 13.5 5.7 0.0

50～54歳 190 11 52 83 23 18 3 5.8 27.4 43.7 12.1 9.5 1.6

55～59歳 155 5 36 76 26 11 1 3.2 23.2 49.0 16.8 7.1 0.6

60～64歳 132 7 31 69 15 10 0 5.3 23.5 52.3 11.4 7.6 0.0

65～69歳 119 2 26 59 21 10 1 1.7 21.8 49.6 17.6 8.4 0.8

70～74歳 136 9 28 72 15 12 0 6.6 20.6 52.9 11.0 8.8 0.0

75歳以上 96 9 29 38 14 4 2 9.4 30.2 39.6 14.6 4.2 2.1

自営業主 93 5 21 45 11 11 0 5.4 22.6 48.4 11.8 11.8 0.0

勤め(全日) 787 45 186 422 93 34 7 5.7 23.6 53.6 11.8 4.3 0.9

勤め(パート) 202 13 46 94 33 16 0 6.4 22.8 46.5 16.3 7.9 0.0

主婦･主夫 213 10 38 120 28 16 1 4.7 17.8 56.3 13.1 7.5 0.5

学生 57 11 16 20 6 4 0 19.3 28.1 35.1 10.5 7.0 0.0

無職 197 11 46 88 30 19 3 5.6 23.4 44.7 15.2 9.6 1.5

その他 54 5 15 22 6 6 0 9.3 27.8 40.7 11.1 11.1 0.0

持ち家(一戸建) 557 39 129 271 74 40 4 7.0 23.2 48.7 13.3 7.2 0.7

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 33 123 272 72 28 4 6.2 23.1 51.1 13.5 5.3 0.8

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 20 73 169 42 20 1 6.2 22.5 52.0 12.9 6.2 0.3

その他 192 9 43 101 19 18 2 4.7 22.4 52.6 9.9 9.4 1.0

1人 285 16 57 155 32 23 2 5.6 20.0 54.4 11.2 8.1 0.7

2人 456 21 104 230 69 29 3 4.6 22.8 50.4 15.1 6.4 0.7

3人 424 26 100 222 50 24 2 6.1 23.6 52.4 11.8 5.7 0.5

4人 316 26 70 160 38 19 3 8.2 22.2 50.6 12.0 6.0 0.9

5人以上 120 11 37 44 18 9 1 9.2 30.8 36.7 15.0 7.5 0.8

いる 402 28 99 211 38 25 1 7.0 24.6 52.5 9.5 6.2 0.2

いない 1196 73 268 597 169 79 10 6.1 22.4 49.9 14.1 6.6 0.8

いる 477 31 125 210 75 32 4 6.5 26.2 44.0 15.7 6.7 0.8

いない 1121 70 242 599 132 71 7 6.2 21.6 53.4 11.8 6.3 0.6

生まれてずっと 192 15 51 79 27 18 2 7.8 26.6 41.1 14.1 9.4 1.0

1年未満 51 3 6 29 10 3 0 5.9 11.8 56.9 19.6 5.9 0.0

1年～3年未満 96 2 25 60 5 4 0 2.1 26.0 62.5 5.2 4.2 0.0

3年～5年未満 97 10 14 61 8 4 0 10.3 14.4 62.9 8.2 4.1 0.0

5年～10年未満 161 13 35 84 16 12 1 8.1 21.7 52.2 9.9 7.5 0.6

10年～20年未満 328 18 81 176 33 18 2 5.5 24.7 53.7 10.1 5.5 0.6

20年以上 678 39 155 325 107 46 6 5.8 22.9 47.9 15.8 6.8 0.9

川崎区 216 14 58 99 23 18 4 6.5 26.9 45.8 10.6 8.3 1.9

幸区 191 8 41 96 25 20 1 4.2 21.5 50.3 13.1 10.5 0.5

中原区 275 18 74 131 37 14 1 6.5 26.9 47.6 13.5 5.1 0.4

高津区 245 17 40 139 34 13 2 6.9 16.3 56.7 13.9 5.3 0.8

宮前区 249 19 59 132 27 11 1 7.6 23.7 53.0 10.8 4.4 0.4

多摩区 225 15 51 114 34 10 1 6.7 22.7 50.7 15.1 4.4 0.4

麻生区 202 10 43 103 26 19 1 5.0 21.3 51.0 12.9 9.4 0.5

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問５.あなたは、社会保障制度に基づく川崎市の取組が、病気、怪我、失業などによる市民の経済的な不安の軽減に役立っていると思いますか。

合計
そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1622 72 291 966 176 102 15 4.4 17.9 59.6 10.9 6.3 0.9

男性 761 41 153 445 71 46 5 5.4 20.1 58.5 9.3 6.0 0.7

女性 834 31 135 505 101 54 8 3.7 16.2 60.6 12.1 6.5 1.0

その他 3 0 1 1 1 0 0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

回答しない 8 0 1 5 1 1 0 0.0 12.5 62.5 12.5 12.5 0.0

18～19歳 23 3 2 13 2 3 0 13.0 8.7 56.5 8.7 13.0 0.0

20～24歳 66 6 7 36 12 5 0 9.1 10.6 54.5 18.2 7.6 0.0

25～29歳 108 7 21 64 10 5 1 6.5 19.4 59.3 9.3 4.6 0.9

30～34歳 107 2 17 72 13 2 1 1.9 15.9 67.3 12.1 1.9 0.9

35～39歳 137 5 23 82 17 10 0 3.6 16.8 59.9 12.4 7.3 0.0

40～44歳 143 3 26 83 18 12 1 2.1 18.2 58.0 12.6 8.4 0.7

45～49歳 192 6 43 116 15 12 0 3.1 22.4 60.4 7.8 6.3 0.0

50～54歳 190 15 36 95 27 15 2 7.9 18.9 50.0 14.2 7.9 1.1

55～59歳 155 3 31 93 14 13 1 1.9 20.0 60.0 9.0 8.4 0.6

60～64歳 132 6 22 83 15 6 0 4.5 16.7 62.9 11.4 4.5 0.0

65～69歳 119 5 12 74 16 8 4 4.2 10.1 62.2 13.4 6.7 3.4

70～74歳 136 6 25 89 7 7 2 4.4 18.4 65.4 5.1 5.1 1.5

75歳以上 96 5 24 56 8 2 1 5.2 25.0 58.3 8.3 2.1 1.0

自営業主 93 7 20 52 5 9 0 7.5 21.5 55.9 5.4 9.7 0.0

勤め(全日) 787 25 137 485 85 50 5 3.2 17.4 61.6 10.8 6.4 0.6

勤め(パート) 202 10 37 114 31 10 0 5.0 18.3 56.4 15.3 5.0 0.0

主婦･主夫 213 4 39 138 17 12 3 1.9 18.3 64.8 8.0 5.6 1.4

学生 57 8 7 30 7 5 0 14.0 12.3 52.6 12.3 8.8 0.0

無職 197 14 41 108 21 8 5 7.1 20.8 54.8 10.7 4.1 2.5

その他 54 4 8 27 8 7 0 7.4 14.8 50.0 14.8 13.0 0.0

持ち家(一戸建) 557 23 98 321 74 36 5 4.1 17.6 57.6 13.3 6.5 0.9

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 20 101 330 43 32 6 3.8 19.0 62.0 8.1 6.0 1.1

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 19 62 194 38 11 1 5.8 19.1 59.7 11.7 3.4 0.3

その他 192 10 29 111 19 22 1 5.2 15.1 57.8 9.9 11.5 0.5

1人 285 14 55 176 22 16 2 4.9 19.3 61.8 7.7 5.6 0.7

2人 456 16 86 272 51 25 6 3.5 18.9 59.6 11.2 5.5 1.3

3人 424 21 72 256 50 24 1 5.0 17.0 60.4 11.8 5.7 0.2

4人 316 12 61 188 30 22 3 3.8 19.3 59.5 9.5 7.0 0.9

5人以上 120 8 16 62 20 13 1 6.7 13.3 51.7 16.7 10.8 0.8

いる 402 17 80 231 36 37 1 4.2 19.9 57.5 9.0 9.2 0.2

いない 1196 53 209 721 138 63 12 4.4 17.5 60.3 11.5 5.3 1.0

いる 477 22 81 284 57 28 5 4.6 17.0 59.5 11.9 5.9 1.0

いない 1121 49 208 668 117 71 8 4.4 18.6 59.6 10.4 6.3 0.7

生まれてずっと 192 9 37 101 31 13 1 4.7 19.3 52.6 16.1 6.8 0.5

1年未満 51 2 7 37 3 2 0 3.9 13.7 72.5 5.9 3.9 0.0

1年～3年未満 96 3 15 65 9 4 0 3.1 15.6 67.7 9.4 4.2 0.0

3年～5年未満 97 3 16 64 9 5 0 3.1 16.5 66.0 9.3 5.2 0.0

5年～10年未満 161 11 34 88 14 14 0 6.8 21.1 54.7 8.7 8.7 0.0

10年～20年未満 328 9 63 197 35 21 3 2.7 19.2 60.1 10.7 6.4 0.9

20年以上 678 35 116 404 73 41 9 5.2 17.1 59.6 10.8 6.0 1.3

川崎区 216 16 45 111 24 15 5 7.4 20.8 51.4 11.1 6.9 2.3

幸区 191 8 38 112 18 14 1 4.2 19.9 58.6 9.4 7.3 0.5

中原区 275 12 45 174 29 14 1 4.4 16.4 63.3 10.5 5.1 0.4

高津区 245 9 39 154 25 17 1 3.7 15.9 62.9 10.2 6.9 0.4

宮前区 249 11 52 147 26 11 2 4.4 20.9 59.0 10.4 4.4 0.8

多摩区 225 12 35 135 25 17 1 5.3 15.6 60.0 11.1 7.6 0.4

麻生区 202 4 34 123 27 12 2 2.0 16.8 60.9 13.4 5.9 1.0

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問６.あなたは、川崎市において、安心して医療を受けることができると感じていますか。

合計
感じている

ある程度

感じている

どちらとも

いえない

あまり感じ

ていない

感じて

いない
無回答 感じている

ある程度

感じている

どちらとも

いえない

あまり感じ

ていない

感じて

いない
無回答

1622 357 681 364 132 77 11 22.0 42.0 22.4 8.1 4.7 0.7

男性 761 187 325 159 55 30 5 24.6 42.7 20.9 7.2 3.9 0.7

女性 834 168 344 199 74 45 4 20.1 41.2 23.9 8.9 5.4 0.5

その他 3 0 2 1 0 0 0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

回答しない 8 2 2 3 0 1 0 25.0 25.0 37.5 0.0 12.5 0.0

18～19歳 23 7 12 3 0 1 0 30.4 52.2 13.0 0.0 4.3 0.0

20～24歳 66 21 22 13 4 6 0 31.8 33.3 19.7 6.1 9.1 0.0

25～29歳 108 29 52 25 2 0 0 26.9 48.1 23.1 1.9 0.0 0.0

30～34歳 107 29 43 21 8 4 2 27.1 40.2 19.6 7.5 3.7 1.9

35～39歳 137 30 58 27 16 6 0 21.9 42.3 19.7 11.7 4.4 0.0

40～44歳 143 26 60 30 18 8 1 18.2 42.0 21.0 12.6 5.6 0.7

45～49歳 192 42 76 54 13 7 0 21.9 39.6 28.1 6.8 3.6 0.0

50～54歳 190 43 70 39 22 14 2 22.6 36.8 20.5 11.6 7.4 1.1

55～59歳 155 28 68 33 15 10 1 18.1 43.9 21.3 9.7 6.5 0.6

60～64歳 132 28 60 30 10 3 1 21.2 45.5 22.7 7.6 2.3 0.8

65～69歳 119 14 55 32 9 8 1 11.8 46.2 26.9 7.6 6.7 0.8

70～74歳 136 36 51 35 10 4 0 26.5 37.5 25.7 7.4 2.9 0.0

75歳以上 96 23 46 20 2 4 1 24.0 47.9 20.8 2.1 4.2 1.0

自営業主 93 23 36 22 2 10 0 24.7 38.7 23.7 2.2 10.8 0.0

勤め(全日) 787 166 341 174 70 31 5 21.1 43.3 22.1 8.9 3.9 0.6

勤め(パート) 202 39 82 51 22 8 0 19.3 40.6 25.2 10.9 4.0 0.0

主婦･主夫 213 42 96 50 15 9 1 19.7 45.1 23.5 7.0 4.2 0.5

学生 57 22 24 6 2 3 0 38.6 42.1 10.5 3.5 5.3 0.0

無職 197 48 77 44 16 9 3 24.4 39.1 22.3 8.1 4.6 1.5

その他 54 14 17 15 2 6 0 25.9 31.5 27.8 3.7 11.1 0.0

持ち家(一戸建) 557 123 239 118 47 26 4 22.1 42.9 21.2 8.4 4.7 0.7

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 109 228 123 48 21 3 20.5 42.9 23.1 9.0 3.9 0.6

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 73 138 73 22 19 0 22.5 42.5 22.5 6.8 5.8 0.0

その他 192 52 68 48 12 10 2 27.1 35.4 25.0 6.3 5.2 1.0

1人 285 58 116 72 21 15 3 20.4 40.7 25.3 7.4 5.3 1.1

2人 456 100 205 102 30 17 2 21.9 45.0 22.4 6.6 3.7 0.4

3人 424 94 172 101 37 19 1 22.2 40.6 23.8 8.7 4.5 0.2

4人 316 74 136 61 28 15 2 23.4 43.0 19.3 8.9 4.7 0.6

5人以上 120 29 44 24 13 9 1 24.2 36.7 20.0 10.8 7.5 0.8

いる 402 101 171 71 36 22 1 25.1 42.5 17.7 9.0 5.5 0.2

いない 1196 255 502 286 92 53 8 21.3 42.0 23.9 7.7 4.4 0.7

いる 477 109 199 113 34 20 2 22.9 41.7 23.7 7.1 4.2 0.4

いない 1121 248 474 244 94 54 7 22.1 42.3 21.8 8.4 4.8 0.6

生まれてずっと 192 45 79 44 16 7 1 23.4 41.1 22.9 8.3 3.6 0.5

1年未満 51 11 14 18 6 2 0 21.6 27.5 35.3 11.8 3.9 0.0

1年～3年未満 96 18 46 23 6 3 0 18.8 47.9 24.0 6.3 3.1 0.0

3年～5年未満 97 25 39 26 3 3 1 25.8 40.2 26.8 3.1 3.1 1.0

5年～10年未満 161 37 69 31 14 10 0 23.0 42.9 19.3 8.7 6.2 0.0

10年～20年未満 328 70 139 70 28 19 2 21.3 42.4 21.3 8.5 5.8 0.6

20年以上 678 150 285 151 56 31 5 22.1 42.0 22.3 8.3 4.6 0.7

川崎区 216 55 78 59 12 9 3 25.5 36.1 27.3 5.6 4.2 1.4

幸区 191 46 65 39 23 17 1 24.1 34.0 20.4 12.0 8.9 0.5

中原区 275 62 121 55 26 10 1 22.5 44.0 20.0 9.5 3.6 0.4

高津区 245 53 100 64 19 8 1 21.6 40.8 26.1 7.8 3.3 0.4

宮前区 249 57 111 54 14 12 1 22.9 44.6 21.7 5.6 4.8 0.4

多摩区 225 42 105 52 15 9 2 18.7 46.7 23.1 6.7 4.0 0.9

麻生区 202 41 91 40 20 10 0 20.3 45.0 19.8 9.9 5.0 0.0

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問７.あなたは、川崎市が、妊娠・出産から子どもが成長していくまでの子育て環境の整ったまちだと思いますか。

合計
そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1622 143 479 664 195 117 24 8.8 29.5 40.9 12.0 7.2 1.5

男性 761 84 233 316 72 45 11 11.0 30.6 41.5 9.5 5.9 1.4

女性 834 58 239 337 119 70 11 7.0 28.7 40.4 14.3 8.4 1.3

その他 3 1 0 2 0 0 0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

回答しない 8 0 1 3 2 2 0 0.0 12.5 37.5 25.0 25.0 0.0

18～19歳 23 4 10 5 2 2 0 17.4 43.5 21.7 8.7 8.7 0.0

20～24歳 66 10 20 23 8 4 1 15.2 30.3 34.8 12.1 6.1 1.5

25～29歳 108 11 31 43 15 8 0 10.2 28.7 39.8 13.9 7.4 0.0

30～34歳 107 10 28 38 14 14 3 9.3 26.2 35.5 13.1 13.1 2.8

35～39歳 137 16 34 51 22 14 0 11.7 24.8 37.2 16.1 10.2 0.0

40～44歳 143 10 45 47 29 11 1 7.0 31.5 32.9 20.3 7.7 0.7

45～49歳 192 17 60 83 18 14 0 8.9 31.3 43.2 9.4 7.3 0.0

50～54歳 190 19 55 70 25 16 5 10.0 28.9 36.8 13.2 8.4 2.6

55～59歳 155 7 52 68 16 11 1 4.5 33.5 43.9 10.3 7.1 0.6

60～64歳 132 8 45 58 12 8 1 6.1 34.1 43.9 9.1 6.1 0.8

65～69歳 119 6 32 62 12 6 1 5.0 26.9 52.1 10.1 5.0 0.8

70～74歳 136 13 36 58 16 8 5 9.6 26.5 42.6 11.8 5.9 3.7

75歳以上 96 12 24 52 4 0 4 12.5 25.0 54.2 4.2 0.0 4.2

自営業主 93 14 27 34 8 10 0 15.1 29.0 36.6 8.6 10.8 0.0

勤め(全日) 787 65 229 335 93 57 8 8.3 29.1 42.6 11.8 7.2 1.0

勤め(パート) 202 17 72 65 29 17 2 8.4 35.6 32.2 14.4 8.4 1.0

主婦･主夫 213 19 58 80 34 19 3 8.9 27.2 37.6 16.0 8.9 1.4

学生 57 11 20 18 4 4 0 19.3 35.1 31.6 7.0 7.0 0.0

無職 197 11 49 103 20 5 9 5.6 24.9 52.3 10.2 2.5 4.6

その他 54 6 16 22 5 5 0 11.1 29.6 40.7 9.3 9.3 0.0

持ち家(一戸建) 557 40 174 214 82 35 12 7.2 31.2 38.4 14.7 6.3 2.2

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 46 160 224 58 40 4 8.6 30.1 42.1 10.9 7.5 0.8

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 39 86 143 33 21 3 12.0 26.5 44.0 10.2 6.5 0.9

その他 192 18 53 77 20 21 3 9.4 27.6 40.1 10.4 10.9 1.6

1人 285 24 63 161 24 7 6 8.4 22.1 56.5 8.4 2.5 2.1

2人 456 30 135 207 42 32 10 6.6 29.6 45.4 9.2 7.0 2.2

3人 424 42 124 155 62 38 3 9.9 29.2 36.6 14.6 9.0 0.7

4人 316 33 106 92 51 32 2 10.4 33.5 29.1 16.1 10.1 0.6

5人以上 120 13 45 42 14 5 1 10.8 37.5 35.0 11.7 4.2 0.8

いる 402 50 141 91 69 50 1 12.4 35.1 22.6 17.2 12.4 0.2

いない 1196 93 332 560 124 66 21 7.8 27.8 46.8 10.4 5.5 1.8

いる 477 39 131 223 52 25 7 8.2 27.5 46.8 10.9 5.2 1.5

いない 1121 104 342 428 141 91 15 9.3 30.5 38.2 12.6 8.1 1.3

生まれてずっと 192 17 66 68 28 11 2 8.9 34.4 35.4 14.6 5.7 1.0

1年未満 51 4 5 30 8 4 0 7.8 9.8 58.8 15.7 7.8 0.0

1年～3年未満 96 8 34 36 12 6 0 8.3 35.4 37.5 12.5 6.3 0.0

3年～5年未満 97 9 28 31 13 15 1 9.3 28.9 32.0 13.4 15.5 1.0

5年～10年未満 161 15 39 69 20 16 2 9.3 24.2 42.9 12.4 9.9 1.2

10年～20年未満 328 33 92 130 47 23 3 10.1 28.0 39.6 14.3 7.0 0.9

20年以上 678 56 207 295 65 41 14 8.3 30.5 43.5 9.6 6.0 2.1

川崎区 216 15 66 95 19 17 4 6.9 30.6 44.0 8.8 7.9 1.9

幸区 191 12 50 74 29 23 3 6.3 26.2 38.7 15.2 12.0 1.6

中原区 275 32 81 103 36 19 4 11.6 29.5 37.5 13.1 6.9 1.5

高津区 245 20 67 104 31 19 4 8.2 27.3 42.4 12.7 7.8 1.6

宮前区 249 27 89 92 25 13 3 10.8 35.7 36.9 10.0 5.2 1.2

多摩区 225 21 64 101 23 13 3 9.3 28.4 44.9 10.2 5.8 1.3

麻生区 202 15 54 90 30 12 1 7.4 26.7 44.6 14.9 5.9 0.5

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問８－１.あなたは、この１年間に、生涯学習をしたことがありますか。

合計
はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

1622 323 1288 11 19.9 79.4 0.7

男性 761 150 604 7 19.7 79.4 0.9

女性 834 169 663 2 20.3 79.5 0.2

その他 3 1 2 0 33.3 66.7 0.0

回答しない 8 1 7 0 12.5 87.5 0.0

18～19歳 23 12 11 0 52.2 47.8 0.0

20～24歳 66 28 38 0 42.4 57.6 0.0

25～29歳 108 27 81 0 25.0 75.0 0.0

30～34歳 107 31 75 1 29.0 70.1 0.9

35～39歳 137 32 105 0 23.4 76.6 0.0

40～44歳 143 25 117 1 17.5 81.8 0.7

45～49歳 192 42 150 0 21.9 78.1 0.0

50～54歳 190 34 154 2 17.9 81.1 1.1

55～59歳 155 25 129 1 16.1 83.2 0.6

60～64歳 132 17 114 1 12.9 86.4 0.8

65～69歳 119 13 105 1 10.9 88.2 0.8

70～74歳 136 16 119 1 11.8 87.5 0.7

75歳以上 96 18 77 1 18.8 80.2 1.0

自営業主 93 20 73 0 21.5 78.5 0.0

勤め(全日) 787 160 622 5 20.3 79.0 0.6

勤め(パート) 202 27 175 0 13.4 86.6 0.0

主婦･主夫 213 40 173 0 18.8 81.2 0.0

学生 57 30 27 0 52.6 47.4 0.0

無職 197 32 161 4 16.2 81.7 2.0

その他 54 11 43 0 20.4 79.6 0.0

持ち家(一戸建) 557 113 440 4 20.3 79.0 0.7

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 88 441 3 16.5 82.9 0.6

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 79 245 1 24.3 75.4 0.3

その他 192 40 151 1 20.8 78.6 0.5

1人 285 69 214 2 24.2 75.1 0.7

2人 456 71 382 3 15.6 83.8 0.7

3人 424 75 348 1 17.7 82.1 0.2

4人 316 78 236 2 24.7 74.7 0.6

5人以上 120 26 93 1 21.7 77.5 0.8

いる 402 89 312 1 22.1 77.6 0.2

いない 1196 228 960 8 19.1 80.3 0.7

いる 477 84 390 3 17.6 81.8 0.6

いない 1121 233 882 6 20.8 78.7 0.5

生まれてずっと 192 36 156 0 18.8 81.3 0.0

1年未満 51 13 38 0 25.5 74.5 0.0

1年～3年未満 96 27 69 0 28.1 71.9 0.0

3年～5年未満 97 28 69 0 28.9 71.1 0.0

5年～10年未満 161 40 121 0 24.8 75.2 0.0

10年～20年未満 328 64 262 2 19.5 79.9 0.6

20年以上 678 113 558 7 16.7 82.3 1.0

川崎区 216 43 170 3 19.9 78.7 1.4

幸区 191 28 162 1 14.7 84.8 0.5

中原区 275 58 216 1 21.1 78.5 0.4

高津区 245 49 195 1 20.0 79.6 0.4

宮前区 249 62 186 1 24.9 74.7 0.4

多摩区 225 42 182 1 18.7 80.9 0.4

麻生区 202 39 162 1 19.3 80.2 0.5

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の
居住年数
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問８－２.あなたは、自分の知識や技術を、地域や社会で活かしたいと思いますか。

合計
そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1622 337 493 501 145 137 9 20.8 30.4 30.9 8.9 8.4 0.6

男性 761 170 241 229 66 51 4 22.3 31.7 30.1 8.7 6.7 0.5

女性 834 165 244 261 77 84 3 19.8 29.3 31.3 9.2 10.1 0.4

その他 3 1 1 0 1 0 0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

回答しない 8 0 2 4 1 1 0 0.0 25.0 50.0 12.5 12.5 0.0

18～19歳 23 9 6 6 2 0 0 39.1 26.1 26.1 8.7 0.0 0.0

20～24歳 66 18 19 17 8 4 0 27.3 28.8 25.8 12.1 6.1 0.0

25～29歳 108 22 47 22 7 10 0 20.4 43.5 20.4 6.5 9.3 0.0

30～34歳 107 25 34 32 5 10 1 23.4 31.8 29.9 4.7 9.3 0.9

35～39歳 137 32 53 32 10 10 0 23.4 38.7 23.4 7.3 7.3 0.0

40～44歳 143 35 43 43 16 5 1 24.5 30.1 30.1 11.2 3.5 0.7

45～49歳 192 43 67 64 12 6 0 22.4 34.9 33.3 6.3 3.1 0.0

50～54歳 190 45 49 66 15 15 0 23.7 25.8 34.7 7.9 7.9 0.0

55～59歳 155 37 54 45 11 8 0 23.9 34.8 29.0 7.1 5.2 0.0

60～64歳 132 22 47 45 7 10 1 16.7 35.6 34.1 5.3 7.6 0.8

65～69歳 119 19 25 38 17 20 0 16.0 21.0 31.9 14.3 16.8 0.0

70～74歳 136 18 30 49 19 17 3 13.2 22.1 36.0 14.0 12.5 2.2

75歳以上 96 11 14 34 16 20 1 11.5 14.6 35.4 16.7 20.8 1.0

自営業主 93 28 27 26 8 4 0 30.1 29.0 28.0 8.6 4.3 0.0

勤め(全日) 787 185 278 222 61 39 2 23.5 35.3 28.2 7.8 5.0 0.3

勤め(パート) 202 29 61 72 19 21 0 14.4 30.2 35.6 9.4 10.4 0.0

主婦･主夫 213 36 57 73 19 27 1 16.9 26.8 34.3 8.9 12.7 0.5

学生 57 20 19 11 6 1 0 35.1 33.3 19.3 10.5 1.8 0.0

無職 197 27 35 69 26 36 4 13.7 17.8 35.0 13.2 18.3 2.0

その他 54 11 10 19 6 8 0 20.4 18.5 35.2 11.1 14.8 0.0

持ち家(一戸建) 557 105 173 187 51 37 4 18.9 31.1 33.6 9.2 6.6 0.7

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 121 166 152 43 48 2 22.7 31.2 28.6 8.1 9.0 0.4

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 67 93 100 39 25 1 20.6 28.6 30.8 12.0 7.7 0.3

その他 192 43 57 54 12 26 0 22.4 29.7 28.1 6.3 13.5 0.0

1人 285 64 78 93 25 25 0 22.5 27.4 32.6 8.8 8.8 0.0

2人 456 90 133 145 45 39 4 19.7 29.2 31.8 9.9 8.6 0.9

3人 424 86 121 142 30 42 3 20.3 28.5 33.5 7.1 9.9 0.7

4人 316 67 118 78 34 19 0 21.2 37.3 24.7 10.8 6.0 0.0

5人以上 120 27 38 35 11 9 0 22.5 31.7 29.2 9.2 7.5 0.0

いる 402 90 134 115 42 21 0 22.4 33.3 28.6 10.4 5.2 0.0

いない 1196 244 354 376 102 113 7 20.4 29.6 31.4 8.5 9.4 0.6

いる 477 77 125 155 61 56 3 16.1 26.2 32.5 12.8 11.7 0.6

いない 1121 257 363 337 83 77 4 22.9 32.4 30.1 7.4 6.9 0.4

生まれてずっと 192 52 41 65 21 13 0 27.1 21.4 33.9 10.9 6.8 0.0

1年未満 51 12 16 18 4 1 0 23.5 31.4 35.3 7.8 2.0 0.0

1年～3年未満 96 19 39 25 7 6 0 19.8 40.6 26.0 7.3 6.3 0.0

3年～5年未満 97 27 30 22 7 11 0 27.8 30.9 22.7 7.2 11.3 0.0

5年～10年未満 161 43 48 46 12 10 2 26.7 29.8 28.6 7.5 6.2 1.2

10年～20年未満 328 64 110 96 34 24 0 19.5 33.5 29.3 10.4 7.3 0.0

20年以上 678 119 205 220 59 70 5 17.6 30.2 32.4 8.7 10.3 0.7

川崎区 216 39 52 89 16 19 1 18.1 24.1 41.2 7.4 8.8 0.5

幸区 191 42 53 56 23 17 0 22.0 27.7 29.3 12.0 8.9 0.0

中原区 275 67 77 78 30 22 1 24.4 28.0 28.4 10.9 8.0 0.4

高津区 245 48 78 71 22 25 1 19.6 31.8 29.0 9.0 10.2 0.4

宮前区 249 62 82 68 20 15 2 24.9 32.9 27.3 8.0 6.0 0.8

多摩区 225 45 76 68 18 18 0 20.0 33.8 30.2 8.0 8.0 0.0

麻生区 202 33 70 62 16 19 2 16.3 34.7 30.7 7.9 9.4 1.0

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問９.あなたは、地球温暖化の防止など、環境に配慮した生活を送っていますか。

合計
送っている

ある程度

送っている

どちらともい

えない

あまり送っ

ていない

送っていな

い
無回答 送っている

ある程度

送っている

どちらともい

えない

あまり送っ

ていない

送っていな

い
無回答

1622 214 735 480 117 67 9 13.2 45.3 29.6 7.2 4.1 0.6

男性 761 91 322 235 71 39 3 12.0 42.3 30.9 9.3 5.1 0.4

女性 834 119 401 238 45 27 4 14.3 48.1 28.5 5.4 3.2 0.5

その他 3 1 2 0 0 0 0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 8 2 3 2 0 1 0 25.0 37.5 25.0 0.0 12.5 0.0

18～19歳 23 4 9 7 2 1 0 17.4 39.1 30.4 8.7 4.3 0.0

20～24歳 66 7 26 23 7 3 0 10.6 39.4 34.8 10.6 4.5 0.0

25～29歳 108 11 46 26 11 14 0 10.2 42.6 24.1 10.2 13.0 0.0

30～34歳 107 13 46 27 13 6 2 12.1 43.0 25.2 12.1 5.6 1.9

35～39歳 137 11 61 44 11 9 1 8.0 44.5 32.1 8.0 6.6 0.7

40～44歳 143 19 62 46 10 5 1 13.3 43.4 32.2 7.0 3.5 0.7

45～49歳 192 21 91 63 15 2 0 10.9 47.4 32.8 7.8 1.0 0.0

50～54歳 190 26 89 49 15 11 0 13.7 46.8 25.8 7.9 5.8 0.0

55～59歳 155 19 82 39 12 3 0 12.3 52.9 25.2 7.7 1.9 0.0

60～64歳 132 20 60 41 7 2 2 15.2 45.5 31.1 5.3 1.5 1.5

65～69歳 119 18 60 37 1 3 0 15.1 50.4 31.1 0.8 2.5 0.0

70～74歳 136 24 56 44 7 4 1 17.6 41.2 32.4 5.1 2.9 0.7

75歳以上 96 18 40 30 5 3 0 18.8 41.7 31.3 5.2 3.1 0.0

自営業主 93 19 33 32 7 2 0 20.4 35.5 34.4 7.5 2.2 0.0

勤め(全日) 787 75 364 239 64 41 4 9.5 46.3 30.4 8.1 5.2 0.5

勤め(パート) 202 26 103 58 12 2 1 12.9 51.0 28.7 5.9 1.0 0.5

主婦･主夫 213 37 93 61 12 10 0 17.4 43.7 28.6 5.6 4.7 0.0

学生 57 8 26 13 7 3 0 14.0 45.6 22.8 12.3 5.3 0.0

無職 197 38 90 50 10 7 2 19.3 45.7 25.4 5.1 3.6 1.0

その他 54 8 18 23 3 2 0 14.8 33.3 42.6 5.6 3.7 0.0

持ち家(一戸建) 557 87 237 173 40 18 2 15.6 42.5 31.1 7.2 3.2 0.4

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 60 271 152 32 14 3 11.3 50.9 28.6 6.0 2.6 0.6

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 36 142 100 27 18 2 11.1 43.7 30.8 8.3 5.5 0.6

その他 192 29 78 51 17 17 0 15.1 40.6 26.6 8.9 8.9 0.0

1人 285 33 122 82 29 18 1 11.6 42.8 28.8 10.2 6.3 0.4

2人 456 63 222 130 29 11 1 13.8 48.7 28.5 6.4 2.4 0.2

3人 424 61 183 124 37 17 2 14.4 43.2 29.2 8.7 4.0 0.5

4人 316 36 145 103 18 12 2 11.4 45.9 32.6 5.7 3.8 0.6

5人以上 120 18 54 37 3 7 1 15.0 45.0 30.8 2.5 5.8 0.8

いる 402 52 181 118 32 18 1 12.9 45.0 29.4 8.0 4.5 0.2

いない 1196 158 544 357 83 48 6 13.2 45.5 29.8 6.9 4.0 0.5

いる 477 80 203 149 28 16 1 16.8 42.6 31.2 5.9 3.4 0.2

いない 1121 129 522 327 87 50 6 11.5 46.6 29.2 7.8 4.5 0.5

生まれてずっと 192 24 65 70 22 10 1 12.5 33.9 36.5 11.5 5.2 0.5

1年未満 51 4 23 15 5 4 0 7.8 45.1 29.4 9.8 7.8 0.0

1年～3年未満 96 5 58 18 9 5 1 5.2 60.4 18.8 9.4 5.2 1.0

3年～5年未満 97 15 41 29 6 5 1 15.5 42.3 29.9 6.2 5.2 1.0

5年～10年未満 161 18 78 45 10 9 1 11.2 48.4 28.0 6.2 5.6 0.6

10年～20年未満 328 50 153 100 17 8 0 15.2 46.6 30.5 5.2 2.4 0.0

20年以上 678 96 309 198 47 25 3 14.2 45.6 29.2 6.9 3.7 0.4

川崎区 216 32 76 78 17 12 1 14.8 35.2 36.1 7.9 5.6 0.5

幸区 191 30 88 46 15 10 2 15.7 46.1 24.1 7.9 5.2 1.0

中原区 275 27 135 79 20 14 0 9.8 49.1 28.7 7.3 5.1 0.0

高津区 245 27 111 76 16 13 2 11.0 45.3 31.0 6.5 5.3 0.8

宮前区 249 34 114 72 22 6 1 13.7 45.8 28.9 8.8 2.4 0.4

多摩区 225 32 114 60 18 1 0 14.2 50.7 26.7 8.0 0.4 0.0

麻生区 202 30 89 64 8 10 1 14.9 44.1 31.7 4.0 5.0 0.5

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問10－１.あなたは、川崎市内の空気や川などの水がきれいになったと思いますか。

合計
そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1622 309 538 570 128 70 7 19.1 33.2 35.1 7.9 4.3 0.4

男性 761 171 258 241 62 26 3 22.5 33.9 31.7 8.1 3.4 0.4

女性 834 135 268 322 65 42 2 16.2 32.1 38.6 7.8 5.0 0.2

その他 3 0 2 1 0 0 0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

回答しない 8 2 2 2 1 1 0 25.0 25.0 25.0 12.5 12.5 0.0

18～19歳 23 6 4 8 4 1 0 26.1 17.4 34.8 17.4 4.3 0.0

20～24歳 66 7 16 25 12 6 0 10.6 24.2 37.9 18.2 9.1 0.0

25～29歳 108 6 28 56 8 10 0 5.6 25.9 51.9 7.4 9.3 0.0

30～34歳 107 8 21 57 13 7 1 7.5 19.6 53.3 12.1 6.5 0.9

35～39歳 137 11 27 71 15 13 0 8.0 19.7 51.8 10.9 9.5 0.0

40～44歳 143 18 37 72 11 4 1 12.6 25.9 50.3 7.7 2.8 0.7

45～49歳 192 30 69 67 18 7 1 15.6 35.9 34.9 9.4 3.6 0.5

50～54歳 190 49 71 43 17 10 0 25.8 37.4 22.6 8.9 5.3 0.0

55～59歳 155 26 65 53 7 4 0 16.8 41.9 34.2 4.5 2.6 0.0

60～64歳 132 39 47 37 6 2 1 29.5 35.6 28.0 4.5 1.5 0.8

65～69歳 119 35 44 32 6 2 0 29.4 37.0 26.9 5.0 1.7 0.0

70～74歳 136 35 64 31 4 2 0 25.7 47.1 22.8 2.9 1.5 0.0

75歳以上 96 37 37 14 7 0 1 38.5 38.5 14.6 7.3 0.0 1.0

自営業主 93 26 26 26 12 3 0 28.0 28.0 28.0 12.9 3.2 0.0

勤め(全日) 787 136 246 306 63 33 3 17.3 31.3 38.9 8.0 4.2 0.4

勤め(パート) 202 31 79 70 14 8 0 15.3 39.1 34.7 6.9 4.0 0.0

主婦･主夫 213 33 73 81 14 12 0 15.5 34.3 38.0 6.6 5.6 0.0

学生 57 9 11 23 11 3 0 15.8 19.3 40.4 19.3 5.3 0.0

無職 197 57 81 47 9 1 2 28.9 41.1 23.9 4.6 0.5 1.0

その他 54 15 14 11 5 9 0 27.8 25.9 20.4 9.3 16.7 0.0

持ち家(一戸建) 557 127 220 146 44 17 3 22.8 39.5 26.2 7.9 3.1 0.5

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 94 168 203 47 19 1 17.7 31.6 38.2 8.8 3.6 0.2

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 56 84 147 19 19 0 17.2 25.8 45.2 5.8 5.8 0.0

その他 192 31 58 70 18 14 1 16.1 30.2 36.5 9.4 7.3 0.5

1人 285 54 96 106 19 8 2 18.9 33.7 37.2 6.7 2.8 0.7

2人 456 95 170 147 34 10 0 20.8 37.3 32.2 7.5 2.2 0.0

3人 424 82 126 153 38 23 2 19.3 29.7 36.1 9.0 5.4 0.5

4人 316 45 96 129 26 19 1 14.2 30.4 40.8 8.2 6.0 0.3

5人以上 120 32 41 29 11 7 0 26.7 34.2 24.2 9.2 5.8 0.0

いる 402 54 102 186 37 22 1 13.4 25.4 46.3 9.2 5.5 0.2

いない 1196 253 425 379 91 45 3 21.2 35.5 31.7 7.6 3.8 0.3

いる 477 135 187 112 32 11 0 28.3 39.2 23.5 6.7 2.3 0.0

いない 1121 171 340 454 96 56 4 15.3 30.3 40.5 8.6 5.0 0.4

生まれてずっと 192 61 58 49 12 12 0 31.8 30.2 25.5 6.3 6.3 0.0

1年未満 51 3 9 32 4 2 1 5.9 17.6 62.7 7.8 3.9 2.0

1年～3年未満 96 10 13 55 10 8 0 10.4 13.5 57.3 10.4 8.3 0.0

3年～5年未満 97 7 20 56 10 4 0 7.2 20.6 57.7 10.3 4.1 0.0

5年～10年未満 161 14 39 75 20 12 1 8.7 24.2 46.6 12.4 7.5 0.6

10年～20年未満 328 46 100 140 26 15 1 14.0 30.5 42.7 7.9 4.6 0.3

20年以上 678 165 291 159 46 15 2 24.3 42.9 23.5 6.8 2.2 0.3

川崎区 216 48 65 67 25 10 1 22.2 30.1 31.0 11.6 4.6 0.5

幸区 191 39 49 71 17 14 1 20.4 25.7 37.2 8.9 7.3 0.5

中原区 275 48 86 110 15 15 1 17.5 31.3 40.0 5.5 5.5 0.4

高津区 245 40 92 86 17 10 0 16.3 37.6 35.1 6.9 4.1 0.0

宮前区 249 52 93 78 17 7 2 20.9 37.3 31.3 6.8 2.8 0.8

多摩区 225 50 76 77 21 1 0 22.2 33.8 34.2 9.3 0.4 0.0

麻生区 202 30 69 76 16 11 0 14.9 34.2 37.6 7.9 5.4 0.0

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問10－２.あなたは、ごみの分別や資源のリサイクルなど、ごみを減らす取組を行っていますか。

合計
行っている

ある程度

行っている

どちらともい

えない

あまり行っ

ていない

行って

いない
無回答 行っている

ある程度

行っている

どちらともい

えない

あまり行っ

ていない

行って

いない
無回答

1622 732 663 156 43 21 7 45.1 40.9 9.6 2.7 1.3 0.4

男性 761 323 322 84 20 10 2 42.4 42.3 11.0 2.6 1.3 0.3

女性 834 398 332 69 22 10 3 47.7 39.8 8.3 2.6 1.2 0.4

その他 3 2 1 0 0 0 0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 8 4 2 1 0 1 0 50.0 25.0 12.5 0.0 12.5 0.0

18～19歳 23 9 7 5 0 2 0 39.1 30.4 21.7 0.0 8.7 0.0

20～24歳 66 15 32 12 4 3 0 22.7 48.5 18.2 6.1 4.5 0.0

25～29歳 108 32 53 14 6 3 0 29.6 49.1 13.0 5.6 2.8 0.0

30～34歳 107 41 42 13 6 3 2 38.3 39.3 12.1 5.6 2.8 1.9

35～39歳 137 47 65 17 4 4 0 34.3 47.4 12.4 2.9 2.9 0.0

40～44歳 143 61 58 17 5 1 1 42.7 40.6 11.9 3.5 0.7 0.7

45～49歳 192 81 85 17 8 1 0 42.2 44.3 8.9 4.2 0.5 0.0

50～54歳 190 93 81 9 5 2 0 48.9 42.6 4.7 2.6 1.1 0.0

55～59歳 155 72 67 12 3 0 1 46.5 43.2 7.7 1.9 0.0 0.6

60～64歳 132 69 56 6 0 0 1 52.3 42.4 4.5 0.0 0.0 0.8

65～69歳 119 62 44 12 0 1 0 52.1 37.0 10.1 0.0 0.8 0.0

70～74歳 136 87 37 12 0 0 0 64.0 27.2 8.8 0.0 0.0 0.0

75歳以上 96 57 30 8 1 0 0 59.4 31.3 8.3 1.0 0.0 0.0

自営業主 93 49 32 11 1 0 0 52.7 34.4 11.8 1.1 0.0 0.0

勤め(全日) 787 320 338 79 31 16 3 40.7 42.9 10.0 3.9 2.0 0.4

勤め(パート) 202 95 87 16 3 1 0 47.0 43.1 7.9 1.5 0.5 0.0

主婦･主夫 213 116 79 16 1 1 0 54.5 37.1 7.5 0.5 0.5 0.0

学生 57 16 25 12 2 2 0 28.1 43.9 21.1 3.5 3.5 0.0

無職 197 102 73 17 3 0 2 51.8 37.1 8.6 1.5 0.0 1.0

その他 54 27 22 3 1 1 0 50.0 40.7 5.6 1.9 1.9 0.0

持ち家(一戸建) 557 278 218 43 9 7 2 49.9 39.1 7.7 1.6 1.3 0.4

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 243 226 48 10 4 1 45.7 42.5 9.0 1.9 0.8 0.2

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 125 143 39 14 3 1 38.5 44.0 12.0 4.3 0.9 0.3

その他 192 81 70 24 9 7 1 42.2 36.5 12.5 4.7 3.6 0.5

1人 285 109 120 36 12 5 3 38.2 42.1 12.6 4.2 1.8 1.1

2人 456 218 178 43 13 4 0 47.8 39.0 9.4 2.9 0.9 0.0

3人 424 205 176 29 7 5 2 48.3 41.5 6.8 1.7 1.2 0.5

4人 316 130 140 34 9 3 0 41.1 44.3 10.8 2.8 0.9 0.0

5人以上 120 63 41 12 1 3 0 52.5 34.2 10.0 0.8 2.5 0.0

いる 402 170 172 43 12 5 0 42.3 42.8 10.7 3.0 1.2 0.0

いない 1196 553 483 110 30 15 5 46.2 40.4 9.2 2.5 1.3 0.4

いる 477 264 164 36 7 6 0 55.3 34.4 7.5 1.5 1.3 0.0

いない 1121 458 492 117 35 14 5 40.9 43.9 10.4 3.1 1.2 0.4

生まれてずっと 192 87 65 30 4 6 0 45.3 33.9 15.6 2.1 3.1 0.0

1年未満 51 17 23 7 3 1 0 33.3 45.1 13.7 5.9 2.0 0.0

1年～3年未満 96 34 42 14 5 1 0 35.4 43.8 14.6 5.2 1.0 0.0

3年～5年未満 97 39 42 11 3 1 1 40.2 43.3 11.3 3.1 1.0 1.0

5年～10年未満 161 56 81 15 4 4 1 34.8 50.3 9.3 2.5 2.5 0.6

10年～20年未満 328 145 139 29 13 2 0 44.2 42.4 8.8 4.0 0.6 0.0

20年以上 678 348 264 48 10 5 3 51.3 38.9 7.1 1.5 0.7 0.4

川崎区 216 95 75 30 12 3 1 44.0 34.7 13.9 5.6 1.4 0.5

幸区 191 93 75 17 5 1 0 48.7 39.3 8.9 2.6 0.5 0.0

中原区 275 120 120 21 7 6 1 43.6 43.6 7.6 2.5 2.2 0.4

高津区 245 108 104 23 5 4 1 44.1 42.4 9.4 2.0 1.6 0.4

宮前区 249 118 99 22 4 4 2 47.4 39.8 8.8 1.6 1.6 0.8

多摩区 225 97 102 20 4 2 0 43.1 45.3 8.9 1.8 0.9 0.0

麻生区 202 95 81 21 5 0 0 47.0 40.1 10.4 2.5 0.0 0.0

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問11.あなたは、川崎市内にある自然（緑地、河川など）や公園に満足していますか。

合計
満足している

ある程度満

足している

どちらともい

えない

あまり満足

していない
不満である 無回答 満足している

ある程度満

足している

どちらともい

えない

あまり満足

していない
不満である 無回答

1622 282 616 409 190 117 8 17.4 38.0 25.2 11.7 7.2 0.5

男性 761 138 298 171 91 59 4 18.1 39.2 22.5 12.0 7.8 0.5

女性 834 140 311 231 93 57 2 16.8 37.3 27.7 11.2 6.8 0.2

その他 3 1 1 0 1 0 0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

回答しない 8 2 0 3 2 1 0 25.0 0.0 37.5 25.0 12.5 0.0

18～19歳 23 11 5 6 1 0 0 47.8 21.7 26.1 4.3 0.0 0.0

20～24歳 66 12 25 12 11 5 1 18.2 37.9 18.2 16.7 7.6 1.5

25～29歳 108 19 44 23 15 7 0 17.6 40.7 21.3 13.9 6.5 0.0

30～34歳 107 30 34 24 14 4 1 28.0 31.8 22.4 13.1 3.7 0.9

35～39歳 137 24 58 22 21 11 1 17.5 42.3 16.1 15.3 8.0 0.7

40～44歳 143 18 56 27 29 12 1 12.6 39.2 18.9 20.3 8.4 0.7

45～49歳 192 38 79 43 18 14 0 19.8 41.1 22.4 9.4 7.3 0.0

50～54歳 190 35 67 51 20 17 0 18.4 35.3 26.8 10.5 8.9 0.0

55～59歳 155 23 59 49 11 13 0 14.8 38.1 31.6 7.1 8.4 0.0

60～64歳 132 20 58 35 9 9 1 15.2 43.9 26.5 6.8 6.8 0.8

65～69歳 119 12 39 45 15 8 0 10.1 32.8 37.8 12.6 6.7 0.0

70～74歳 136 20 49 45 13 9 0 14.7 36.0 33.1 9.6 6.6 0.0

75歳以上 96 18 37 23 10 7 1 18.8 38.5 24.0 10.4 7.3 1.0

自営業主 93 14 31 32 8 8 0 15.1 33.3 34.4 8.6 8.6 0.0

勤め(全日) 787 138 320 173 96 57 3 17.5 40.7 22.0 12.2 7.2 0.4

勤め(パート) 202 40 76 54 24 8 0 19.8 37.6 26.7 11.9 4.0 0.0

主婦･主夫 213 31 84 54 23 21 0 14.6 39.4 25.4 10.8 9.9 0.0

学生 57 18 18 11 7 2 1 31.6 31.6 19.3 12.3 3.5 1.8

無職 197 31 68 62 19 15 2 15.7 34.5 31.5 9.6 7.6 1.0

その他 54 7 13 18 10 6 0 13.0 24.1 33.3 18.5 11.1 0.0

持ち家(一戸建) 557 76 212 152 68 46 3 13.6 38.1 27.3 12.2 8.3 0.5

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 92 214 129 59 37 1 17.3 40.2 24.2 11.1 7.0 0.2

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 70 124 73 35 22 1 21.5 38.2 22.5 10.8 6.8 0.3

その他 192 43 60 51 25 12 1 22.4 31.3 26.6 13.0 6.3 0.5

1人 285 54 104 82 27 16 2 18.9 36.5 28.8 9.5 5.6 0.7

2人 456 79 186 120 43 28 0 17.3 40.8 26.3 9.4 6.1 0.0

3人 424 70 153 106 55 37 3 16.5 36.1 25.0 13.0 8.7 0.7

4人 316 65 120 59 49 22 1 20.6 38.0 18.7 15.5 7.0 0.3

5人以上 120 13 47 35 13 12 0 10.8 39.2 29.2 10.8 10.0 0.0

いる 402 73 162 70 64 33 0 18.2 40.3 17.4 15.9 8.2 0.0

いない 1196 207 446 333 123 82 5 17.3 37.3 27.8 10.3 6.9 0.4

いる 477 70 171 143 59 34 0 14.7 35.8 30.0 12.4 7.1 0.0

いない 1121 209 437 261 128 81 5 18.6 39.0 23.3 11.4 7.2 0.4

生まれてずっと 192 34 61 61 26 9 1 17.7 31.8 31.8 13.5 4.7 0.5

1年未満 51 11 21 13 3 2 1 21.6 41.2 25.5 5.9 3.9 2.0

1年～3年未満 96 23 34 15 19 5 0 24.0 35.4 15.6 19.8 5.2 0.0

3年～5年未満 97 18 40 19 8 12 0 18.6 41.2 19.6 8.2 12.4 0.0

5年～10年未満 161 32 61 32 20 15 1 19.9 37.9 19.9 12.4 9.3 0.6

10年～20年未満 328 57 128 82 41 19 1 17.4 39.0 25.0 12.5 5.8 0.3

20年以上 678 105 263 184 70 54 2 15.5 38.8 27.1 10.3 8.0 0.3

川崎区 216 32 70 70 32 11 1 14.8 32.4 32.4 14.8 5.1 0.5

幸区 191 24 68 56 22 21 0 12.6 35.6 29.3 11.5 11.0 0.0

中原区 275 53 104 69 33 16 0 19.3 37.8 25.1 12.0 5.8 0.0

高津区 245 33 89 75 27 19 2 13.5 36.3 30.6 11.0 7.8 0.8

宮前区 249 47 112 47 24 16 3 18.9 45.0 18.9 9.6 6.4 1.2

多摩区 225 54 90 41 23 17 0 24.0 40.0 18.2 10.2 7.6 0.0

麻生区 202 36 76 48 26 16 0 17.8 37.6 23.8 12.9 7.9 0.0

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問12.あなたは、お住まいの地域の住環境（住みやすさ）に満足していますか。

合計
満足している

ある程度満

足している

どちらともい

えない

あまり満足

していない
不満である 無回答 満足している

ある程度満

足している

どちらともい

えない

あまり満足

していない
不満である 無回答

1622 429 714 284 125 61 9 26.4 44.0 17.5 7.7 3.8 0.6

男性 761 203 337 133 55 29 4 26.7 44.3 17.5 7.2 3.8 0.5

女性 834 221 368 146 66 30 3 26.5 44.1 17.5 7.9 3.6 0.4

その他 3 1 1 1 0 0 0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

回答しない 8 1 2 3 1 1 0 12.5 25.0 37.5 12.5 12.5 0.0

18～19歳 23 11 6 4 1 1 0 47.8 26.1 17.4 4.3 4.3 0.0

20～24歳 66 26 27 8 2 3 0 39.4 40.9 12.1 3.0 4.5 0.0

25～29歳 108 33 45 20 6 4 0 30.6 41.7 18.5 5.6 3.7 0.0

30～34歳 107 29 48 17 10 2 1 27.1 44.9 15.9 9.3 1.9 0.9

35～39歳 137 28 66 25 12 6 0 20.4 48.2 18.2 8.8 4.4 0.0

40～44歳 143 24 73 27 14 4 1 16.8 51.0 18.9 9.8 2.8 0.7

45～49歳 192 57 83 32 13 5 2 29.7 43.2 16.7 6.8 2.6 1.0

50～54歳 190 54 82 29 15 9 1 28.4 43.2 15.3 7.9 4.7 0.5

55～59歳 155 39 75 24 15 2 0 25.2 48.4 15.5 9.7 1.3 0.0

60～64歳 132 38 57 20 10 6 1 28.8 43.2 15.2 7.6 4.5 0.8

65～69歳 119 25 49 26 12 7 0 21.0 41.2 21.8 10.1 5.9 0.0

70～74歳 136 35 56 29 9 7 0 25.7 41.2 21.3 6.6 5.1 0.0

75歳以上 96 27 40 21 4 3 1 28.1 41.7 21.9 4.2 3.1 1.0

自営業主 93 27 28 25 4 8 1 29.0 30.1 26.9 4.3 8.6 1.1

勤め(全日) 787 216 370 117 63 17 4 27.4 47.0 14.9 8.0 2.2 0.5

勤め(パート) 202 42 100 38 17 5 0 20.8 49.5 18.8 8.4 2.5 0.0

主婦･主夫 213 52 97 41 10 13 0 24.4 45.5 19.2 4.7 6.1 0.0

学生 57 31 17 6 1 2 0 54.4 29.8 10.5 1.8 3.5 0.0

無職 197 45 79 43 17 11 2 22.8 40.1 21.8 8.6 5.6 1.0

その他 54 12 15 12 11 4 0 22.2 27.8 22.2 20.4 7.4 0.0

持ち家(一戸建) 557 137 237 107 52 22 2 24.6 42.5 19.2 9.3 3.9 0.4

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 143 256 83 32 16 2 26.9 48.1 15.6 6.0 3.0 0.4

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 93 136 55 26 13 2 28.6 41.8 16.9 8.0 4.0 0.6

その他 192 53 79 37 13 9 1 27.6 41.1 19.3 6.8 4.7 0.5

1人 285 85 110 58 22 8 2 29.8 38.6 20.4 7.7 2.8 0.7

2人 456 113 219 70 35 19 0 24.8 48.0 15.4 7.7 4.2 0.0

3人 424 107 195 62 39 17 4 25.2 46.0 14.6 9.2 4.0 0.9

4人 316 87 133 68 18 9 1 27.5 42.1 21.5 5.7 2.8 0.3

5人以上 120 33 51 23 9 4 0 27.5 42.5 19.2 7.5 3.3 0.0

いる 402 89 197 67 32 15 2 22.1 49.0 16.7 8.0 3.7 0.5

いない 1196 335 508 215 91 43 4 28.0 42.5 18.0 7.6 3.6 0.3

いる 477 122 195 101 40 19 0 25.6 40.9 21.2 8.4 4.0 0.0

いない 1121 303 509 181 83 39 6 27.0 45.4 16.1 7.4 3.5 0.5

生まれてずっと 192 56 74 45 11 5 1 29.2 38.5 23.4 5.7 2.6 0.5

1年未満 51 14 20 9 5 2 1 27.5 39.2 17.6 9.8 3.9 2.0

1年～3年未満 96 33 36 15 9 3 0 34.4 37.5 15.6 9.4 3.1 0.0

3年～5年未満 97 27 47 7 12 4 0 27.8 48.5 7.2 12.4 4.1 0.0

5年～10年未満 161 35 75 29 10 11 1 21.7 46.6 18.0 6.2 6.8 0.6

10年～20年未満 328 91 142 65 19 10 1 27.7 43.3 19.8 5.8 3.0 0.3

20年以上 678 170 312 113 56 24 3 25.1 46.0 16.7 8.3 3.5 0.4

川崎区 216 45 79 60 24 7 1 20.8 36.6 27.8 11.1 3.2 0.5

幸区 191 44 84 35 18 10 0 23.0 44.0 18.3 9.4 5.2 0.0

中原区 275 91 126 37 15 5 1 33.1 45.8 13.5 5.5 1.8 0.4

高津区 245 46 123 55 13 8 0 18.8 50.2 22.4 5.3 3.3 0.0

宮前区 249 76 107 32 21 9 4 30.5 43.0 12.9 8.4 3.6 1.6

多摩区 225 60 103 36 19 7 0 26.7 45.8 16.0 8.4 3.1 0.0

麻生区 202 63 85 28 12 13 1 31.2 42.1 13.9 5.9 6.4 0.5

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問13.あなたは、川崎市が働きやすいまちだと思いますか。

合計
そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1622 161 447 874 81 47 12 9.9 27.6 53.9 5.0 2.9 0.7

男性 761 82 226 391 33 24 5 10.8 29.7 51.4 4.3 3.2 0.7

女性 834 78 213 471 46 21 5 9.4 25.5 56.5 5.5 2.5 0.6

その他 3 0 1 2 0 0 0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

回答しない 8 1 2 4 0 1 0 12.5 25.0 50.0 0.0 12.5 0.0

18～19歳 23 6 5 12 0 0 0 26.1 21.7 52.2 0.0 0.0 0.0

20～24歳 66 8 26 21 6 5 0 12.1 39.4 31.8 9.1 7.6 0.0

25～29歳 108 10 36 51 10 1 0 9.3 33.3 47.2 9.3 0.9 0.0

30～34歳 107 17 26 56 4 3 1 15.9 24.3 52.3 3.7 2.8 0.9

35～39歳 137 8 37 75 14 3 0 5.8 27.0 54.7 10.2 2.2 0.0

40～44歳 143 15 32 81 9 5 1 10.5 22.4 56.6 6.3 3.5 0.7

45～49歳 192 19 58 105 4 6 0 9.9 30.2 54.7 2.1 3.1 0.0

50～54歳 190 18 64 91 10 7 0 9.5 33.7 47.9 5.3 3.7 0.0

55～59歳 155 15 41 88 7 4 0 9.7 26.5 56.8 4.5 2.6 0.0

60～64歳 132 9 37 77 4 3 2 6.8 28.0 58.3 3.0 2.3 1.5

65～69歳 119 11 24 77 3 4 0 9.2 20.2 64.7 2.5 3.4 0.0

70～74歳 136 12 32 83 3 3 3 8.8 23.5 61.0 2.2 2.2 2.2

75歳以上 96 12 24 51 5 1 3 12.5 25.0 53.1 5.2 1.0 3.1

自営業主 93 16 22 47 4 4 0 17.2 23.7 50.5 4.3 4.3 0.0

勤め(全日) 787 79 238 413 34 20 3 10.0 30.2 52.5 4.3 2.5 0.4

勤め(パート) 202 19 70 92 14 7 0 9.4 34.7 45.5 6.9 3.5 0.0

主婦･主夫 213 14 36 144 12 5 2 6.6 16.9 67.6 5.6 2.3 0.9

学生 57 11 21 23 1 1 0 19.3 36.8 40.4 1.8 1.8 0.0

無職 197 19 44 118 8 3 5 9.6 22.3 59.9 4.1 1.5 2.5

その他 54 2 11 29 6 6 0 3.7 20.4 53.7 11.1 11.1 0.0

持ち家(一戸建) 557 48 150 312 27 14 6 8.6 26.9 56.0 4.8 2.5 1.1

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 55 141 295 26 14 1 10.3 26.5 55.5 4.9 2.6 0.2

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 33 91 170 20 10 1 10.2 28.0 52.3 6.2 3.1 0.3

その他 192 25 60 91 6 8 2 13.0 31.3 47.4 3.1 4.2 1.0

1人 285 37 88 139 10 7 4 13.0 30.9 48.8 3.5 2.5 1.4

2人 456 43 116 261 24 8 4 9.4 25.4 57.2 5.3 1.8 0.9

3人 424 37 106 235 23 21 2 8.7 25.0 55.4 5.4 5.0 0.5

4人 316 31 100 163 18 4 0 9.8 31.6 51.6 5.7 1.3 0.0

5人以上 120 12 32 69 4 3 0 10.0 26.7 57.5 3.3 2.5 0.0

いる 402 37 110 222 23 10 0 9.2 27.4 55.2 5.7 2.5 0.0

いない 1196 124 330 643 56 34 9 10.4 27.6 53.8 4.7 2.8 0.8

いる 477 54 114 277 16 13 3 11.3 23.9 58.1 3.4 2.7 0.6

いない 1121 107 326 588 63 31 6 9.5 29.1 52.5 5.6 2.8 0.5

生まれてずっと 192 25 60 88 11 8 0 13.0 31.3 45.8 5.7 4.2 0.0

1年未満 51 6 9 30 4 1 1 11.8 17.6 58.8 7.8 2.0 2.0

1年～3年未満 96 9 30 51 3 3 0 9.4 31.3 53.1 3.1 3.1 0.0

3年～5年未満 97 10 30 48 5 4 0 10.3 30.9 49.5 5.2 4.1 0.0

5年～10年未満 161 16 34 95 9 6 1 9.9 21.1 59.0 5.6 3.7 0.6

10年～20年未満 328 37 81 188 15 7 0 11.3 24.7 57.3 4.6 2.1 0.0

20年以上 678 58 196 368 32 16 8 8.6 28.9 54.3 4.7 2.4 1.2

川崎区 216 36 72 91 12 4 1 16.7 33.3 42.1 5.6 1.9 0.5

幸区 191 23 49 100 11 7 1 12.0 25.7 52.4 5.8 3.7 0.5

中原区 275 32 89 135 10 8 1 11.6 32.4 49.1 3.6 2.9 0.4

高津区 245 19 63 148 9 6 0 7.8 25.7 60.4 3.7 2.4 0.0

宮前区 249 20 74 134 12 6 3 8.0 29.7 53.8 4.8 2.4 1.2

多摩区 225 21 56 126 16 3 3 9.3 24.9 56.0 7.1 1.3 1.3

麻生区 202 10 37 134 9 11 1 5.0 18.3 66.3 4.5 5.4 0.5

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問14.あなたは、川崎市内の産業に活力があり、事業者が元気なまちだと思いますか。

合計
そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1622 123 436 859 141 47 16 7.6 26.9 53.0 8.7 2.9 1.0

男性 761 65 220 365 74 31 6 8.5 28.9 48.0 9.7 4.1 0.8

女性 834 56 208 482 66 14 8 6.7 24.9 57.8 7.9 1.7 1.0

その他 3 0 2 1 0 0 0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

回答しない 8 0 2 5 0 1 0 0.0 25.0 62.5 0.0 12.5 0.0

18～19歳 23 3 7 10 3 0 0 13.0 30.4 43.5 13.0 0.0 0.0

20～24歳 66 7 15 38 4 2 0 10.6 22.7 57.6 6.1 3.0 0.0

25～29歳 108 11 28 53 9 7 0 10.2 25.9 49.1 8.3 6.5 0.0

30～34歳 107 12 29 52 10 3 1 11.2 27.1 48.6 9.3 2.8 0.9

35～39歳 137 9 44 64 14 5 1 6.6 32.1 46.7 10.2 3.6 0.7

40～44歳 143 10 47 71 12 2 1 7.0 32.9 49.7 8.4 1.4 0.7

45～49歳 192 16 56 102 14 4 0 8.3 29.2 53.1 7.3 2.1 0.0

50～54歳 190 17 51 95 21 5 1 8.9 26.8 50.0 11.1 2.6 0.5

55～59歳 155 10 43 85 16 1 0 6.5 27.7 54.8 10.3 0.6 0.0

60～64歳 132 6 36 73 11 3 3 4.5 27.3 55.3 8.3 2.3 2.3

65～69歳 119 5 27 74 9 2 2 4.2 22.7 62.2 7.6 1.7 1.7

70～74歳 136 7 23 86 10 7 3 5.1 16.9 63.2 7.4 5.1 2.2

75歳以上 96 8 25 50 7 4 2 8.3 26.0 52.1 7.3 4.2 2.1

自営業主 93 6 23 48 6 10 0 6.5 24.7 51.6 6.5 10.8 0.0

勤め(全日) 787 59 244 392 66 21 5 7.5 31.0 49.8 8.4 2.7 0.6

勤め(パート) 202 15 52 110 22 2 1 7.4 25.7 54.5 10.9 1.0 0.5

主婦･主夫 213 13 51 125 18 4 2 6.1 23.9 58.7 8.5 1.9 0.9

学生 57 8 14 29 6 0 0 14.0 24.6 50.9 10.5 0.0 0.0

無職 197 16 38 119 15 4 5 8.1 19.3 60.4 7.6 2.0 2.5

その他 54 4 9 29 6 5 1 7.4 16.7 53.7 11.1 9.3 1.9

持ち家(一戸建) 557 35 136 305 55 20 6 6.3 24.4 54.8 9.9 3.6 1.1

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 40 154 287 36 11 4 7.5 28.9 53.9 6.8 2.1 0.8

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 26 93 169 31 5 1 8.0 28.6 52.0 9.5 1.5 0.3

その他 192 20 49 92 18 10 3 10.4 25.5 47.9 9.4 5.2 1.6

1人 285 32 79 139 24 7 4 11.2 27.7 48.8 8.4 2.5 1.4

2人 456 25 113 265 38 9 6 5.5 24.8 58.1 8.3 2.0 1.3

3人 424 29 113 217 45 16 4 6.8 26.7 51.2 10.6 3.8 0.9

4人 316 28 90 165 26 7 0 8.9 28.5 52.2 8.2 2.2 0.0

5人以上 120 6 36 65 7 6 0 5.0 30.0 54.2 5.8 5.0 0.0

いる 402 33 128 194 36 10 1 8.2 31.8 48.3 9.0 2.5 0.2

いない 1196 88 303 656 104 33 12 7.4 25.3 54.8 8.7 2.8 1.0

いる 477 30 105 282 41 16 3 6.3 22.0 59.1 8.6 3.4 0.6

いない 1121 91 326 568 99 27 10 8.1 29.1 50.7 8.8 2.4 0.9

生まれてずっと 192 10 59 95 22 6 0 5.2 30.7 49.5 11.5 3.1 0.0

1年未満 51 4 17 25 3 1 1 7.8 33.3 49.0 5.9 2.0 2.0

1年～3年未満 96 13 26 48 5 3 1 13.5 27.1 50.0 5.2 3.1 1.0

3年～5年未満 97 6 28 51 10 2 0 6.2 28.9 52.6 10.3 2.1 0.0

5年～10年未満 161 11 50 78 19 2 1 6.8 31.1 48.4 11.8 1.2 0.6

10年～20年未満 328 30 94 178 19 7 0 9.1 28.7 54.3 5.8 2.1 0.0

20年以上 678 47 156 378 62 24 11 6.9 23.0 55.8 9.1 3.5 1.6

川崎区 216 20 73 100 14 8 1 9.3 33.8 46.3 6.5 3.7 0.5

幸区 191 14 51 98 19 8 1 7.3 26.7 51.3 9.9 4.2 0.5

中原区 275 22 82 138 23 9 1 8.0 29.8 50.2 8.4 3.3 0.4

高津区 245 17 66 132 22 6 2 6.9 26.9 53.9 9.0 2.4 0.8

宮前区 249 16 68 129 27 4 5 6.4 27.3 51.8 10.8 1.6 2.0

多摩区 225 15 56 131 18 2 3 6.7 24.9 58.2 8.0 0.9 1.3

麻生区 202 16 35 125 17 8 1 7.9 17.3 61.9 8.4 4.0 0.5

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問15.あなたは、川崎市が、新しいビジネスの生まれているまちだと思いますか。

合計
そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1622 81 280 867 258 115 21 5.0 17.3 53.5 15.9 7.1 1.3

男性 761 40 145 382 127 57 10 5.3 19.1 50.2 16.7 7.5 1.3

女性 834 41 132 468 128 56 9 4.9 15.8 56.1 15.3 6.7 1.1

その他 3 0 0 3 0 0 0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 8 0 0 6 1 1 0 0.0 0.0 75.0 12.5 12.5 0.0

18～19歳 23 2 3 12 6 0 0 8.7 13.0 52.2 26.1 0.0 0.0

20～24歳 66 4 5 35 15 7 0 6.1 7.6 53.0 22.7 10.6 0.0

25～29歳 108 1 13 56 22 16 0 0.9 12.0 51.9 20.4 14.8 0.0

30～34歳 107 9 9 55 21 11 2 8.4 8.4 51.4 19.6 10.3 1.9

35～39歳 137 7 25 62 24 19 0 5.1 18.2 45.3 17.5 13.9 0.0

40～44歳 143 10 28 65 31 9 0 7.0 19.6 45.5 21.7 6.3 0.0

45～49歳 192 4 40 103 36 7 2 2.1 20.8 53.6 18.8 3.6 1.0

50～54歳 190 9 29 101 33 16 2 4.7 15.3 53.2 17.4 8.4 1.1

55～59歳 155 7 31 90 20 7 0 4.5 20.0 58.1 12.9 4.5 0.0

60～64歳 132 6 27 76 14 8 1 4.5 20.5 57.6 10.6 6.1 0.8

65～69歳 119 5 26 71 12 5 0 4.2 21.8 59.7 10.1 4.2 0.0

70～74歳 136 11 17 80 16 7 5 8.1 12.5 58.8 11.8 5.1 3.7

75歳以上 96 6 24 52 6 1 7 6.3 25.0 54.2 6.3 1.0 7.3

自営業主 93 7 19 44 16 6 1 7.5 20.4 47.3 17.2 6.5 1.1

勤め(全日) 787 31 146 399 134 74 3 3.9 18.6 50.7 17.0 9.4 0.4

勤め(パート) 202 11 31 117 34 8 1 5.4 15.3 57.9 16.8 4.0 0.5

主婦･主夫 213 10 33 132 25 12 1 4.7 15.5 62.0 11.7 5.6 0.5

学生 57 4 7 30 14 2 0 7.0 12.3 52.6 24.6 3.5 0.0

無職 197 18 31 108 22 7 11 9.1 15.7 54.8 11.2 3.6 5.6

その他 54 0 10 27 10 5 2 0.0 18.5 50.0 18.5 9.3 3.7

持ち家(一戸建) 557 22 92 318 83 34 8 3.9 16.5 57.1 14.9 6.1 1.4

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 27 102 286 79 36 2 5.1 19.2 53.8 14.8 6.8 0.4

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 22 58 155 60 25 5 6.8 17.8 47.7 18.5 7.7 1.5

その他 192 10 25 100 34 19 4 5.2 13.0 52.1 17.7 9.9 2.1

1人 285 22 53 149 40 15 6 7.7 18.6 52.3 14.0 5.3 2.1

2人 456 25 79 246 64 34 8 5.5 17.3 53.9 14.0 7.5 1.8

3人 424 15 70 233 70 34 2 3.5 16.5 55.0 16.5 8.0 0.5

4人 316 13 53 165 61 23 1 4.1 16.8 52.2 19.3 7.3 0.3

5人以上 120 5 22 65 21 5 2 4.2 18.3 54.2 17.5 4.2 1.7

いる 402 19 69 206 76 29 3 4.7 17.2 51.2 18.9 7.2 0.7

いない 1196 62 208 648 180 84 14 5.2 17.4 54.2 15.1 7.0 1.2

いる 477 27 89 274 56 24 7 5.7 18.7 57.4 11.7 5.0 1.5

いない 1121 54 188 580 200 89 10 4.8 16.8 51.7 17.8 7.9 0.9

生まれてずっと 192 5 40 101 27 17 2 2.6 20.8 52.6 14.1 8.9 1.0

1年未満 51 3 7 26 5 9 1 5.9 13.7 51.0 9.8 17.6 2.0

1年～3年未満 96 3 15 50 23 4 1 3.1 15.6 52.1 24.0 4.2 1.0

3年～5年未満 97 8 12 51 15 11 0 8.2 12.4 52.6 15.5 11.3 0.0

5年～10年未満 161 12 25 76 32 14 2 7.5 15.5 47.2 19.9 8.7 1.2

10年～20年未満 328 15 58 188 50 15 2 4.6 17.7 57.3 15.2 4.6 0.6

20年以上 678 35 119 366 104 43 11 5.2 17.6 54.0 15.3 6.3 1.6

川崎区 216 21 39 119 23 13 1 9.7 18.1 55.1 10.6 6.0 0.5

幸区 191 10 38 98 30 11 4 5.2 19.9 51.3 15.7 5.8 2.1

中原区 275 16 48 130 51 27 3 5.8 17.5 47.3 18.5 9.8 1.1

高津区 245 6 50 134 35 16 4 2.4 20.4 54.7 14.3 6.5 1.6

宮前区 249 11 41 140 42 12 3 4.4 16.5 56.2 16.9 4.8 1.2

多摩区 225 9 41 116 38 19 2 4.0 18.2 51.6 16.9 8.4 0.9

麻生区 202 8 20 120 37 15 2 4.0 9.9 59.4 18.3 7.4 1.0

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問16.あなたは、川崎市の行政サービスにインターネットやスマートフォンなどのＩＣＴ（情報通信技術）の活用が進んでいると思いますか。

合計
そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1622 95 421 770 204 109 23 5.9 26.0 47.5 12.6 6.7 1.4

男性 761 40 206 336 109 60 10 5.3 27.1 44.2 14.3 7.9 1.3

女性 834 54 208 425 90 46 11 6.5 24.9 51.0 10.8 5.5 1.3

その他 3 0 2 0 1 0 0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

回答しない 8 1 1 3 2 1 0 12.5 12.5 37.5 25.0 12.5 0.0

18～19歳 23 3 6 11 2 1 0 13.0 26.1 47.8 8.7 4.3 0.0

20～24歳 66 7 20 21 9 9 0 10.6 30.3 31.8 13.6 13.6 0.0

25～29歳 108 8 30 47 15 8 0 7.4 27.8 43.5 13.9 7.4 0.0

30～34歳 107 6 33 41 19 6 2 5.6 30.8 38.3 17.8 5.6 1.9

35～39歳 137 11 42 57 15 11 1 8.0 30.7 41.6 10.9 8.0 0.7

40～44歳 143 10 38 60 23 12 0 7.0 26.6 42.0 16.1 8.4 0.0

45～49歳 192 6 60 79 39 6 2 3.1 31.3 41.1 20.3 3.1 1.0

50～54歳 190 17 53 76 23 20 1 8.9 27.9 40.0 12.1 10.5 0.5

55～59歳 155 4 44 83 13 11 0 2.6 28.4 53.5 8.4 7.1 0.0

60～64歳 132 6 26 76 15 9 0 4.5 19.7 57.6 11.4 6.8 0.0

65～69歳 119 6 25 68 10 8 2 5.0 21.0 57.1 8.4 6.7 1.7

70～74歳 136 5 25 83 14 4 5 3.7 18.4 61.0 10.3 2.9 3.7

75歳以上 96 6 14 62 5 1 8 6.3 14.6 64.6 5.2 1.0 8.3

自営業主 93 6 21 39 18 8 1 6.5 22.6 41.9 19.4 8.6 1.1

勤め(全日) 787 38 236 337 111 62 3 4.8 30.0 42.8 14.1 7.9 0.4

勤め(パート) 202 15 48 108 16 14 1 7.4 23.8 53.5 7.9 6.9 0.5

主婦･主夫 213 12 48 126 21 5 1 5.6 22.5 59.2 9.9 2.3 0.5

学生 57 7 20 20 6 4 0 12.3 35.1 35.1 10.5 7.0 0.0

無職 197 14 36 108 20 6 13 7.1 18.3 54.8 10.2 3.0 6.6

その他 54 3 7 25 9 8 2 5.6 13.0 46.3 16.7 14.8 3.7

持ち家(一戸建) 557 30 135 278 70 35 9 5.4 24.2 49.9 12.6 6.3 1.6

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 33 143 252 63 37 4 6.2 26.9 47.4 11.8 7.0 0.8

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 17 90 147 47 20 4 5.2 27.7 45.2 14.5 6.2 1.2

その他 192 15 49 87 22 15 4 7.8 25.5 45.3 11.5 7.8 2.1

1人 285 15 77 132 35 19 7 5.3 27.0 46.3 12.3 6.7 2.5

2人 456 19 106 247 50 26 8 4.2 23.2 54.2 11.0 5.7 1.8

3人 424 26 110 193 56 36 3 6.1 25.9 45.5 13.2 8.5 0.7

4人 316 28 92 132 48 15 1 8.9 29.1 41.8 15.2 4.7 0.3

5人以上 120 6 32 59 13 8 2 5.0 26.7 49.2 10.8 6.7 1.7

いる 402 24 128 170 57 20 3 6.0 31.8 42.3 14.2 5.0 0.7

いない 1196 71 289 589 144 86 17 5.9 24.2 49.2 12.0 7.2 1.4

いる 477 25 97 267 54 25 9 5.2 20.3 56.0 11.3 5.2 1.9

いない 1121 70 320 492 147 81 11 6.2 28.5 43.9 13.1 7.2 1.0

生まれてずっと 192 12 52 89 23 12 4 6.3 27.1 46.4 12.0 6.3 2.1

1年未満 51 2 17 20 7 4 1 3.9 33.3 39.2 13.7 7.8 2.0

1年～3年未満 96 6 24 39 19 7 1 6.3 25.0 40.6 19.8 7.3 1.0

3年～5年未満 97 6 30 43 12 6 0 6.2 30.9 44.3 12.4 6.2 0.0

5年～10年未満 161 11 51 67 21 9 2 6.8 31.7 41.6 13.0 5.6 1.2

10年～20年未満 328 20 84 157 44 21 2 6.1 25.6 47.9 13.4 6.4 0.6

20年以上 678 38 158 348 76 47 11 5.6 23.3 51.3 11.2 6.9 1.6

川崎区 216 21 61 99 22 11 2 9.7 28.2 45.8 10.2 5.1 0.9

幸区 191 13 51 90 24 10 3 6.8 26.7 47.1 12.6 5.2 1.6

中原区 275 14 79 111 45 21 5 5.1 28.7 40.4 16.4 7.6 1.8

高津区 245 8 62 118 34 18 5 3.3 25.3 48.2 13.9 7.3 2.0

宮前区 249 13 67 118 31 17 3 5.2 26.9 47.4 12.4 6.8 1.2

多摩区 225 15 56 117 24 11 2 6.7 24.9 52.0 10.7 4.9 0.9

麻生区 202 11 40 110 22 18 1 5.4 19.8 54.5 10.9 8.9 0.5

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問17.あなたは、川崎市の臨海部で、経済活動が盛んであると思いますか。

合計
そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1622 135 347 927 133 50 30 8.3 21.4 57.2 8.2 3.1 1.8

男性 761 70 185 394 75 25 12 9.2 24.3 51.8 9.9 3.3 1.6

女性 834 63 157 518 57 23 16 7.6 18.8 62.1 6.8 2.8 1.9

その他 3 1 0 2 0 0 0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

回答しない 8 0 1 6 0 1 0 0.0 12.5 75.0 0.0 12.5 0.0

18～19歳 23 4 5 13 0 1 0 17.4 21.7 56.5 0.0 4.3 0.0

20～24歳 66 7 11 41 5 2 0 10.6 16.7 62.1 7.6 3.0 0.0

25～29歳 108 9 17 70 6 6 0 8.3 15.7 64.8 5.6 5.6 0.0

30～34歳 107 9 18 65 11 1 3 8.4 16.8 60.7 10.3 0.9 2.8

35～39歳 137 9 32 80 12 4 0 6.6 23.4 58.4 8.8 2.9 0.0

40～44歳 143 11 29 82 15 6 0 7.7 20.3 57.3 10.5 4.2 0.0

45～49歳 192 13 44 108 19 6 2 6.8 22.9 56.3 9.9 3.1 1.0

50～54歳 190 22 42 102 16 7 1 11.6 22.1 53.7 8.4 3.7 0.5

55～59歳 155 15 34 88 12 6 0 9.7 21.9 56.8 7.7 3.9 0.0

60～64歳 132 6 36 75 11 3 1 4.5 27.3 56.8 8.3 2.3 0.8

65～69歳 119 9 30 64 10 2 4 7.6 25.2 53.8 8.4 1.7 3.4

70～74歳 136 11 25 79 9 3 9 8.1 18.4 58.1 6.6 2.2 6.6

75歳以上 96 9 20 52 6 1 8 9.4 20.8 54.2 6.3 1.0 8.3

自営業主 93 12 14 55 9 1 2 12.9 15.1 59.1 9.7 1.1 2.2

勤め(全日) 787 56 177 448 73 28 5 7.1 22.5 56.9 9.3 3.6 0.6

勤め(パート) 202 15 50 111 16 5 5 7.4 24.8 55.0 7.9 2.5 2.5

主婦･主夫 213 21 33 135 16 5 3 9.9 15.5 63.4 7.5 2.3 1.4

学生 57 9 12 32 2 2 0 15.8 21.1 56.1 3.5 3.5 0.0

無職 197 18 43 108 12 5 11 9.1 21.8 54.8 6.1 2.5 5.6

その他 54 3 14 28 4 3 2 5.6 25.9 51.9 7.4 5.6 3.7

持ち家(一戸建) 557 43 132 312 44 14 12 7.7 23.7 56.0 7.9 2.5 2.2

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 53 107 298 51 17 6 10.0 20.1 56.0 9.6 3.2 1.1

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 21 55 214 20 11 4 6.5 16.9 65.8 6.2 3.4 1.2

その他 192 17 49 96 17 7 6 8.9 25.5 50.0 8.9 3.6 3.1

1人 285 25 69 156 21 9 5 8.8 24.2 54.7 7.4 3.2 1.8

2人 456 38 83 268 43 10 14 8.3 18.2 58.8 9.4 2.2 3.1

3人 424 32 81 247 39 19 6 7.5 19.1 58.3 9.2 4.5 1.4

4人 316 29 81 180 20 5 1 9.2 25.6 57.0 6.3 1.6 0.3

5人以上 120 10 29 66 9 4 2 8.3 24.2 55.0 7.5 3.3 1.7

いる 402 29 96 228 36 10 3 7.2 23.9 56.7 9.0 2.5 0.7

いない 1196 105 247 689 94 37 24 8.8 20.7 57.6 7.9 3.1 2.0

いる 477 39 103 266 42 11 16 8.2 21.6 55.8 8.8 2.3 3.4

いない 1121 95 240 652 88 35 11 8.5 21.4 58.2 7.9 3.1 1.0

生まれてずっと 192 18 34 112 16 8 4 9.4 17.7 58.3 8.3 4.2 2.1

1年未満 51 3 6 38 2 1 1 5.9 11.8 74.5 3.9 2.0 2.0

1年～3年未満 96 5 16 59 11 4 1 5.2 16.7 61.5 11.5 4.2 1.0

3年～5年未満 97 9 16 61 8 3 0 9.3 16.5 62.9 8.2 3.1 0.0

5年～10年未満 161 12 45 87 11 4 2 7.5 28.0 54.0 6.8 2.5 1.2

10年～20年未満 328 31 78 191 18 6 4 9.5 23.8 58.2 5.5 1.8 1.2

20年以上 678 56 146 372 66 22 16 8.3 21.5 54.9 9.7 3.2 2.4

川崎区 216 30 59 102 20 2 3 13.9 27.3 47.2 9.3 0.9 1.4

幸区 191 15 45 104 15 8 4 7.9 23.6 54.5 7.9 4.2 2.1

中原区 275 18 47 171 23 13 3 6.5 17.1 62.2 8.4 4.7 1.1

高津区 245 16 50 144 21 8 6 6.5 20.4 58.8 8.6 3.3 2.4

宮前区 249 18 62 135 21 9 4 7.2 24.9 54.2 8.4 3.6 1.6

多摩区 225 19 50 128 20 4 4 8.4 22.2 56.9 8.9 1.8 1.8

麻生区 202 18 28 136 12 4 4 8.9 13.9 67.3 5.9 2.0 2.0

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問18.あなたは、市内にある拠点駅（川崎駅・武蔵小杉駅・新百合ヶ丘駅）の周辺に魅力や活気があると思いますか。

合計
そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1622 450 725 282 94 59 12 27.7 44.7 17.4 5.8 3.6 0.7

男性 761 197 348 126 54 32 4 25.9 45.7 16.6 7.1 4.2 0.5

女性 834 247 370 148 37 26 6 29.6 44.4 17.7 4.4 3.1 0.7

その他 3 1 0 2 0 0 0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

回答しない 8 1 3 2 1 1 0 12.5 37.5 25.0 12.5 12.5 0.0

18～19歳 23 9 9 2 2 1 0 39.1 39.1 8.7 8.7 4.3 0.0

20～24歳 66 30 21 7 1 7 0 45.5 31.8 10.6 1.5 10.6 0.0

25～29歳 108 43 43 15 1 6 0 39.8 39.8 13.9 0.9 5.6 0.0

30～34歳 107 45 44 12 4 0 2 42.1 41.1 11.2 3.7 0.0 1.9

35～39歳 137 42 65 22 5 3 0 30.7 47.4 16.1 3.6 2.2 0.0

40～44歳 143 30 70 25 15 3 0 21.0 49.0 17.5 10.5 2.1 0.0

45～49歳 192 47 104 27 9 4 1 24.5 54.2 14.1 4.7 2.1 0.5

50～54歳 190 59 77 29 13 11 1 31.1 40.5 15.3 6.8 5.8 0.5

55～59歳 155 33 78 30 9 5 0 21.3 50.3 19.4 5.8 3.2 0.0

60～64歳 132 37 60 24 7 4 0 28.0 45.5 18.2 5.3 3.0 0.0

65～69歳 119 25 56 25 9 4 0 21.0 47.1 21.0 7.6 3.4 0.0

70～74歳 136 25 56 36 11 6 2 18.4 41.2 26.5 8.1 4.4 1.5

75歳以上 96 20 38 24 6 4 4 20.8 39.6 25.0 6.3 4.2 4.2

自営業主 93 24 37 19 7 6 0 25.8 39.8 20.4 7.5 6.5 0.0

勤め(全日) 787 217 380 115 44 28 3 27.6 48.3 14.6 5.6 3.6 0.4

勤め(パート) 202 67 86 34 10 4 1 33.2 42.6 16.8 5.0 2.0 0.5

主婦･主夫 213 54 99 44 10 6 0 25.4 46.5 20.7 4.7 2.8 0.0

学生 57 28 20 4 3 2 0 49.1 35.1 7.0 5.3 3.5 0.0

無職 197 40 78 47 18 9 5 20.3 39.6 23.9 9.1 4.6 2.5

その他 54 15 20 14 0 4 1 27.8 37.0 25.9 0.0 7.4 1.9

持ち家(一戸建) 557 146 227 120 41 18 5 26.2 40.8 21.5 7.4 3.2 0.9

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 146 251 87 26 21 1 27.4 47.2 16.4 4.9 3.9 0.2

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 97 163 43 12 9 1 29.8 50.2 13.2 3.7 2.8 0.3

その他 192 57 80 28 13 11 3 29.7 41.7 14.6 6.8 5.7 1.6

1人 285 75 130 45 19 14 2 26.3 45.6 15.8 6.7 4.9 0.7

2人 456 113 220 80 26 14 3 24.8 48.2 17.5 5.7 3.1 0.7

3人 424 115 189 80 24 14 2 27.1 44.6 18.9 5.7 3.3 0.5

4人 316 97 138 51 18 11 1 30.7 43.7 16.1 5.7 3.5 0.3

5人以上 120 44 44 21 5 4 2 36.7 36.7 17.5 4.2 3.3 1.7

いる 402 122 192 56 22 7 3 30.3 47.8 13.9 5.5 1.7 0.7

いない 1196 321 526 222 70 51 6 26.8 44.0 18.6 5.9 4.3 0.5

いる 477 117 210 104 28 15 3 24.5 44.0 21.8 5.9 3.1 0.6

いない 1121 327 508 174 64 42 6 29.2 45.3 15.5 5.7 3.7 0.5

生まれてずっと 192 63 68 42 9 10 0 32.8 35.4 21.9 4.7 5.2 0.0

1年未満 51 22 21 6 0 1 1 43.1 41.2 11.8 0.0 2.0 2.0

1年～3年未満 96 36 47 8 2 2 1 37.5 49.0 8.3 2.1 2.1 1.0

3年～5年未満 97 30 48 13 3 3 0 30.9 49.5 13.4 3.1 3.1 0.0

5年～10年未満 161 39 80 24 11 6 1 24.2 49.7 14.9 6.8 3.7 0.6

10年～20年未満 328 92 159 44 23 7 3 28.0 48.5 13.4 7.0 2.1 0.9

20年以上 678 163 297 142 43 29 4 24.0 43.8 20.9 6.3 4.3 0.6

川崎区 216 71 97 37 7 3 1 32.9 44.9 17.1 3.2 1.4 0.5

幸区 191 63 83 27 8 6 4 33.0 43.5 14.1 4.2 3.1 2.1

中原区 275 106 123 30 8 7 1 38.5 44.7 10.9 2.9 2.5 0.4

高津区 245 52 119 45 17 11 1 21.2 48.6 18.4 6.9 4.5 0.4

宮前区 249 44 109 69 15 10 2 17.7 43.8 27.7 6.0 4.0 0.8

多摩区 225 54 111 32 20 8 0 24.0 49.3 14.2 8.9 3.6 0.0

麻生区 202 54 79 39 16 13 1 26.7 39.1 19.3 7.9 6.4 0.5

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問19.あなたのお住まいの区にある地域生活拠点駅（新川崎駅・鹿島田駅、溝の口駅、宮前平駅・鷺沼駅、登戸駅・向ヶ丘遊園駅）の周辺について、にぎわいや魅力があると思いますか。

合計
そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

910 119 274 229 158 123 7 13.1 30.1 25.2 17.4 13.5 0.8

男性 424 55 139 108 68 50 4 13.0 32.8 25.5 16.0 11.8 0.9

女性 481 64 134 118 89 73 3 13.3 27.9 24.5 18.5 15.2 0.6

その他 2 0 0 1 1 0 0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

回答しない 2 0 1 1 0 0 0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

18～19歳 17 5 7 2 2 1 0 29.4 41.2 11.8 11.8 5.9 0.0

20～24歳 33 7 12 5 8 1 0 21.2 36.4 15.2 24.2 3.0 0.0

25～29歳 60 9 19 14 10 8 0 15.0 31.7 23.3 16.7 13.3 0.0

30～34歳 60 13 18 12 11 6 0 21.7 30.0 20.0 18.3 10.0 0.0

35～39歳 75 12 32 13 10 8 0 16.0 42.7 17.3 13.3 10.7 0.0

40～44歳 82 7 30 17 22 6 0 8.5 36.6 20.7 26.8 7.3 0.0

45～49歳 108 14 33 23 21 16 1 13.0 30.6 21.3 19.4 14.8 0.9

50～54歳 105 15 26 26 19 19 0 14.3 24.8 24.8 18.1 18.1 0.0

55～59歳 100 17 20 25 17 21 0 17.0 20.0 25.0 17.0 21.0 0.0

60～64歳 78 12 22 22 14 8 0 15.4 28.2 28.2 17.9 10.3 0.0

65～69歳 65 4 20 20 10 11 0 6.2 30.8 30.8 15.4 16.9 0.0

70～74歳 70 2 18 30 7 11 2 2.9 25.7 42.9 10.0 15.7 2.9

75歳以上 55 2 16 19 7 7 4 3.6 29.1 34.5 12.7 12.7 7.3

自営業主 53 11 14 15 4 8 1 20.8 26.4 28.3 7.5 15.1 1.9

勤め(全日) 438 63 137 96 83 57 2 14.4 31.3 21.9 18.9 13.0 0.5

勤め(パート) 121 13 38 25 23 22 0 10.7 31.4 20.7 19.0 18.2 0.0

主婦･主夫 127 16 34 36 23 18 0 12.6 26.8 28.3 18.1 14.2 0.0

学生 33 9 13 3 7 1 0 27.3 39.4 9.1 21.2 3.0 0.0

無職 113 6 32 46 13 13 3 5.3 28.3 40.7 11.5 11.5 2.7

その他 21 1 5 5 5 4 1 4.8 23.8 23.8 23.8 19.0 4.8

持ち家(一戸建) 304 26 85 88 56 45 4 8.6 28.0 28.9 18.4 14.8 1.3

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 316 43 98 73 59 43 0 13.6 31.0 23.1 18.7 13.6 0.0

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 197 24 66 46 35 24 2 12.2 33.5 23.4 17.8 12.2 1.0

その他 92 26 25 21 8 11 1 28.3 27.2 22.8 8.7 12.0 1.1

1人 146 24 42 38 22 18 2 16.4 28.8 26.0 15.1 12.3 1.4

2人 262 28 68 72 53 40 1 10.7 26.0 27.5 20.2 15.3 0.4

3人 249 37 80 63 37 32 0 14.9 32.1 25.3 14.9 12.9 0.0

4人 180 25 58 41 31 24 1 13.9 32.2 22.8 17.2 13.3 0.6

5人以上 70 5 26 14 15 7 3 7.1 37.1 20.0 21.4 10.0 4.3

いる 242 29 89 48 47 26 3 12.0 36.8 19.8 19.4 10.7 1.2

いない 663 89 185 180 110 96 3 13.4 27.9 27.1 16.6 14.5 0.5

いる 255 20 80 81 34 36 4 7.8 31.4 31.8 13.3 14.1 1.6

いない 650 99 194 147 123 85 2 15.2 29.8 22.6 18.9 13.1 0.3

生まれてずっと 113 12 38 31 11 20 1 10.6 33.6 27.4 9.7 17.7 0.9

1年未満 24 3 10 3 3 4 1 12.5 41.7 12.5 12.5 16.7 4.2

1年～3年未満 51 10 21 7 11 2 0 19.6 41.2 13.7 21.6 3.9 0.0

3年～5年未満 59 9 17 14 15 4 0 15.3 28.8 23.7 25.4 6.8 0.0

5年～10年未満 84 11 27 18 16 12 0 13.1 32.1 21.4 19.0 14.3 0.0

10年～20年未満 175 22 45 42 39 25 2 12.6 25.7 24.0 22.3 14.3 1.1

20年以上 403 52 116 113 63 56 3 12.9 28.8 28.0 15.6 13.9 0.7

川崎区 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

幸区 191 24 61 56 33 14 3 12.6 31.9 29.3 17.3 7.3 1.6

中原区 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高津区 245 56 108 52 15 13 1 22.9 44.1 21.2 6.1 5.3 0.4

宮前区 249 24 66 63 49 46 1 9.6 26.5 25.3 19.7 18.5 0.4

多摩区 225 15 39 58 61 50 2 6.7 17.3 25.8 27.1 22.2 0.9

麻生区 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問20.あなたは、川崎市内に美しいまち並みが保たれていると思いますか。

合計
そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1622 124 483 598 266 139 12 7.6 29.8 36.9 16.4 8.6 0.7

男性 761 63 247 254 129 63 5 8.3 32.5 33.4 17.0 8.3 0.7

女性 834 61 226 334 134 74 5 7.3 27.1 40.0 16.1 8.9 0.6

その他 3 0 1 1 1 0 0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

回答しない 8 0 4 3 0 1 0 0.0 50.0 37.5 0.0 12.5 0.0

18～19歳 23 6 8 5 3 0 1 26.1 34.8 21.7 13.0 0.0 4.3

20～24歳 66 12 20 22 7 5 0 18.2 30.3 33.3 10.6 7.6 0.0

25～29歳 108 9 37 31 21 10 0 8.3 34.3 28.7 19.4 9.3 0.0

30～34歳 107 7 32 37 22 7 2 6.5 29.9 34.6 20.6 6.5 1.9

35～39歳 137 13 39 45 24 16 0 9.5 28.5 32.8 17.5 11.7 0.0

40～44歳 143 4 46 49 31 13 0 2.8 32.2 34.3 21.7 9.1 0.0

45～49歳 192 13 74 69 26 9 1 6.8 38.5 35.9 13.5 4.7 0.5

50～54歳 190 18 57 60 37 18 0 9.5 30.0 31.6 19.5 9.5 0.0

55～59歳 155 12 48 53 27 15 0 7.7 31.0 34.2 17.4 9.7 0.0

60～64歳 132 7 34 54 24 12 1 5.3 25.8 40.9 18.2 9.1 0.8

65～69歳 119 6 28 57 16 12 0 5.0 23.5 47.9 13.4 10.1 0.0

70～74歳 136 7 31 66 14 17 1 5.1 22.8 48.5 10.3 12.5 0.7

75歳以上 96 10 23 44 12 3 4 10.4 24.0 45.8 12.5 3.1 4.2

自営業主 93 13 25 34 9 12 0 14.0 26.9 36.6 9.7 12.9 0.0

勤め(全日) 787 54 264 264 140 62 3 6.9 33.5 33.5 17.8 7.9 0.4

勤め(パート) 202 14 51 84 35 17 1 6.9 25.2 41.6 17.3 8.4 0.5

主婦･主夫 213 13 53 91 37 19 0 6.1 24.9 42.7 17.4 8.9 0.0

学生 57 11 20 17 6 2 1 19.3 35.1 29.8 10.5 3.5 1.8

無職 197 16 49 87 27 14 4 8.1 24.9 44.2 13.7 7.1 2.0

その他 54 3 15 13 10 12 1 5.6 27.8 24.1 18.5 22.2 1.9

持ち家(一戸建) 557 38 157 211 97 50 4 6.8 28.2 37.9 17.4 9.0 0.7

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 42 165 192 89 42 2 7.9 31.0 36.1 16.7 7.9 0.4

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 30 103 115 52 24 1 9.2 31.7 35.4 16.0 7.4 0.3

その他 192 14 53 74 26 22 3 7.3 27.6 38.5 13.5 11.5 1.6

1人 285 26 88 106 42 20 3 9.1 30.9 37.2 14.7 7.0 1.1

2人 456 29 133 188 65 40 1 6.4 29.2 41.2 14.3 8.8 0.2

3人 424 34 117 149 85 38 1 8.0 27.6 35.1 20.0 9.0 0.2

4人 316 26 99 104 62 23 2 8.2 31.3 32.9 19.6 7.3 0.6

5人以上 120 9 41 44 10 13 3 7.5 34.2 36.7 8.3 10.8 2.5

いる 402 27 123 143 70 35 4 6.7 30.6 35.6 17.4 8.7 1.0

いない 1196 96 355 445 194 101 5 8.0 29.7 37.2 16.2 8.4 0.4

いる 477 38 122 204 67 42 4 8.0 25.6 42.8 14.0 8.8 0.8

いない 1121 85 356 384 197 94 5 7.6 31.8 34.3 17.6 8.4 0.4

生まれてずっと 192 14 56 71 36 14 1 7.3 29.2 37.0 18.8 7.3 0.5

1年未満 51 7 16 12 8 7 1 13.7 31.4 23.5 15.7 13.7 2.0

1年～3年未満 96 2 29 41 14 9 1 2.1 30.2 42.7 14.6 9.4 1.0

3年～5年未満 97 6 30 36 17 8 0 6.2 30.9 37.1 17.5 8.2 0.0

5年～10年未満 161 14 38 59 35 14 1 8.7 23.6 36.6 21.7 8.7 0.6

10年～20年未満 328 28 109 113 54 22 2 8.5 33.2 34.5 16.5 6.7 0.6

20年以上 678 53 199 260 99 63 4 7.8 29.4 38.3 14.6 9.3 0.6

川崎区 216 14 61 77 39 24 1 6.5 28.2 35.6 18.1 11.1 0.5

幸区 191 13 41 75 40 20 2 6.8 21.5 39.3 20.9 10.5 1.0

中原区 275 24 84 102 45 19 1 8.7 30.5 37.1 16.4 6.9 0.4

高津区 245 18 60 97 45 23 2 7.3 24.5 39.6 18.4 9.4 0.8

宮前区 249 24 84 86 36 18 1 9.6 33.7 34.5 14.5 7.2 0.4

多摩区 225 11 76 89 31 17 1 4.9 33.8 39.6 13.8 7.6 0.4

麻生区 202 20 71 66 27 16 2 9.9 35.1 32.7 13.4 7.9 1.0

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問21.あなたは、川崎市が、交通利便性の高いまちだと思いますか。

合計
そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1622 550 620 239 122 78 13 33.9 38.2 14.7 7.5 4.8 0.8

男性 761 261 294 109 59 34 4 34.3 38.6 14.3 7.8 4.5 0.5

女性 834 281 317 125 61 43 7 33.7 38.0 15.0 7.3 5.2 0.8

その他 3 0 1 1 1 0 0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

回答しない 8 3 3 1 0 1 0 37.5 37.5 12.5 0.0 12.5 0.0

18～19歳 23 10 9 3 1 0 0 43.5 39.1 13.0 4.3 0.0 0.0

20～24歳 66 28 21 8 4 5 0 42.4 31.8 12.1 6.1 7.6 0.0

25～29歳 108 48 37 14 5 3 1 44.4 34.3 13.0 4.6 2.8 0.9

30～34歳 107 50 27 15 10 3 2 46.7 25.2 14.0 9.3 2.8 1.9

35～39歳 137 55 49 15 8 9 1 40.1 35.8 10.9 5.8 6.6 0.7

40～44歳 143 43 65 20 7 8 0 30.1 45.5 14.0 4.9 5.6 0.0

45～49歳 192 71 76 21 17 6 1 37.0 39.6 10.9 8.9 3.1 0.5

50～54歳 190 66 78 20 13 11 2 34.7 41.1 10.5 6.8 5.8 1.1

55～59歳 155 46 58 27 13 11 0 29.7 37.4 17.4 8.4 7.1 0.0

60～64歳 132 37 56 29 6 4 0 28.0 42.4 22.0 4.5 3.0 0.0

65～69歳 119 34 42 24 14 5 0 28.6 35.3 20.2 11.8 4.2 0.0

70～74歳 136 29 62 21 13 9 2 21.3 45.6 15.4 9.6 6.6 1.5

75歳以上 96 26 36 19 10 3 2 27.1 37.5 19.8 10.4 3.1 2.1

自営業主 93 27 38 15 4 9 0 29.0 40.9 16.1 4.3 9.7 0.0

勤め(全日) 787 298 294 105 53 33 4 37.9 37.4 13.3 6.7 4.2 0.5

勤め(パート) 202 62 81 32 15 11 1 30.7 40.1 15.8 7.4 5.4 0.5

主婦･主夫 213 56 87 31 22 14 3 26.3 40.8 14.6 10.3 6.6 1.4

学生 57 26 22 5 3 1 0 45.6 38.6 8.8 5.3 1.8 0.0

無職 197 55 77 38 19 6 2 27.9 39.1 19.3 9.6 3.0 1.0

その他 54 19 16 9 5 4 1 35.2 29.6 16.7 9.3 7.4 1.9

持ち家(一戸建) 557 165 199 99 54 34 6 29.6 35.7 17.8 9.7 6.1 1.1

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 179 214 85 31 23 0 33.6 40.2 16.0 5.8 4.3 0.0

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 120 130 35 25 14 1 36.9 40.0 10.8 7.7 4.3 0.3

その他 192 80 73 17 11 7 4 41.7 38.0 8.9 5.7 3.6 2.1

1人 285 106 119 37 15 7 1 37.2 41.8 13.0 5.3 2.5 0.4

2人 456 141 181 66 45 20 3 30.9 39.7 14.5 9.9 4.4 0.7

3人 424 147 150 69 33 24 1 34.7 35.4 16.3 7.8 5.7 0.2

4人 316 105 128 43 19 17 4 33.2 40.5 13.6 6.0 5.4 1.3

5人以上 120 44 38 21 8 7 2 36.7 31.7 17.5 6.7 5.8 1.7

いる 402 137 164 52 26 17 6 34.1 40.8 12.9 6.5 4.2 1.5

いない 1196 405 450 183 95 58 5 33.9 37.6 15.3 7.9 4.8 0.4

いる 477 145 175 85 44 24 4 30.4 36.7 17.8 9.2 5.0 0.8

いない 1121 398 438 150 77 51 7 35.5 39.1 13.4 6.9 4.5 0.6

生まれてずっと 192 79 64 29 11 9 0 41.1 33.3 15.1 5.7 4.7 0.0

1年未満 51 19 20 6 4 2 0 37.3 39.2 11.8 7.8 3.9 0.0

1年～3年未満 96 38 35 13 4 4 2 39.6 36.5 13.5 4.2 4.2 2.1

3年～5年未満 97 38 37 10 7 5 0 39.2 38.1 10.3 7.2 5.2 0.0

5年～10年未満 161 55 59 22 12 12 1 34.2 36.6 13.7 7.5 7.5 0.6

10年～20年未満 328 105 144 43 17 16 3 32.0 43.9 13.1 5.2 4.9 0.9

20年以上 678 211 255 113 66 28 5 31.1 37.6 16.7 9.7 4.1 0.7

川崎区 216 104 77 21 6 7 1 48.1 35.6 9.7 2.8 3.2 0.5

幸区 191 71 75 20 12 10 3 37.2 39.3 10.5 6.3 5.2 1.6

中原区 275 132 105 21 12 4 1 48.0 38.2 7.6 4.4 1.5 0.4

高津区 245 81 107 39 11 5 2 33.1 43.7 15.9 4.5 2.0 0.8

宮前区 249 61 91 46 30 20 1 24.5 36.5 18.5 12.0 8.0 0.4

多摩区 225 69 84 40 19 12 1 30.7 37.3 17.8 8.4 5.3 0.4

麻生区 202 27 75 49 31 18 2 13.4 37.1 24.3 15.3 8.9 1.0

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問22－１.あなたは、川崎市が、文化・芸術活動の盛んなまちだと思いますか。

合計
そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1622 186 546 644 155 76 15 11.5 33.7 39.7 9.6 4.7 0.9

男性 761 82 261 305 70 38 5 10.8 34.3 40.1 9.2 5.0 0.7

女性 834 101 278 329 82 37 7 12.1 33.3 39.4 9.8 4.4 0.8

その他 3 1 0 2 0 0 0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

回答しない 8 1 3 3 0 1 0 12.5 37.5 37.5 0.0 12.5 0.0

18～19歳 23 9 5 8 1 0 0 39.1 21.7 34.8 4.3 0.0 0.0

20～24歳 66 9 21 24 9 3 0 13.6 31.8 36.4 13.6 4.5 0.0

25～29歳 108 12 33 43 13 7 0 11.1 30.6 39.8 12.0 6.5 0.0

30～34歳 107 9 24 55 13 4 2 8.4 22.4 51.4 12.1 3.7 1.9

35～39歳 137 10 45 57 20 5 0 7.3 32.8 41.6 14.6 3.6 0.0

40～44歳 143 16 60 43 15 7 2 11.2 42.0 30.1 10.5 4.9 1.4

45～49歳 192 27 64 76 15 10 0 14.1 33.3 39.6 7.8 5.2 0.0

50～54歳 190 30 59 69 20 12 0 15.8 31.1 36.3 10.5 6.3 0.0

55～59歳 155 24 62 52 10 7 0 15.5 40.0 33.5 6.5 4.5 0.0

60～64歳 132 11 47 60 7 6 1 8.3 35.6 45.5 5.3 4.5 0.8

65～69歳 119 5 46 47 13 6 2 4.2 38.7 39.5 10.9 5.0 1.7

70～74歳 136 10 45 63 10 5 3 7.4 33.1 46.3 7.4 3.7 2.2

75歳以上 96 13 30 42 6 3 2 13.5 31.3 43.8 6.3 3.1 2.1

自営業主 93 12 28 32 8 11 2 12.9 30.1 34.4 8.6 11.8 2.2

勤め(全日) 787 84 265 320 80 36 2 10.7 33.7 40.7 10.2 4.6 0.3

勤め(パート) 202 28 76 72 19 6 1 13.9 37.6 35.6 9.4 3.0 0.5

主婦･主夫 213 18 83 87 16 8 1 8.5 39.0 40.8 7.5 3.8 0.5

学生 57 14 19 16 8 0 0 24.6 33.3 28.1 14.0 0.0 0.0

無職 197 23 58 86 16 9 5 11.7 29.4 43.7 8.1 4.6 2.5

その他 54 6 12 24 5 6 1 11.1 22.2 44.4 9.3 11.1 1.9

持ち家(一戸建) 557 65 206 202 54 23 7 11.7 37.0 36.3 9.7 4.1 1.3

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 57 184 224 47 18 2 10.7 34.6 42.1 8.8 3.4 0.4

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 37 107 125 34 21 1 11.4 32.9 38.5 10.5 6.5 0.3

その他 192 26 45 88 17 14 2 13.5 23.4 45.8 8.9 7.3 1.0

1人 285 34 89 117 25 15 5 11.9 31.2 41.1 8.8 5.3 1.8

2人 456 50 151 182 42 28 3 11.0 33.1 39.9 9.2 6.1 0.7

3人 424 43 127 190 42 19 3 10.1 30.0 44.8 9.9 4.5 0.7

4人 316 43 135 100 31 7 0 13.6 42.7 31.6 9.8 2.2 0.0

5人以上 120 14 40 49 12 4 1 11.7 33.3 40.8 10.0 3.3 0.8

いる 402 42 154 152 44 9 1 10.4 38.3 37.8 10.9 2.2 0.2

いない 1196 142 387 484 108 64 11 11.9 32.4 40.5 9.0 5.4 0.9

いる 477 46 162 200 48 17 4 9.6 34.0 41.9 10.1 3.6 0.8

いない 1121 138 379 436 104 56 8 12.3 33.8 38.9 9.3 5.0 0.7

生まれてずっと 192 21 66 77 18 10 0 10.9 34.4 40.1 9.4 5.2 0.0

1年未満 51 4 9 28 4 6 0 7.8 17.6 54.9 7.8 11.8 0.0

1年～3年未満 96 6 27 44 13 6 0 6.3 28.1 45.8 13.5 6.3 0.0

3年～5年未満 97 9 22 42 17 6 1 9.3 22.7 43.3 17.5 6.2 1.0

5年～10年未満 161 18 54 64 13 11 1 11.2 33.5 39.8 8.1 6.8 0.6

10年～20年未満 328 48 137 105 27 10 1 14.6 41.8 32.0 8.2 3.0 0.3

20年以上 678 79 225 279 60 26 9 11.7 33.2 41.2 8.8 3.8 1.3

川崎区 216 27 80 83 16 9 1 12.5 37.0 38.4 7.4 4.2 0.5

幸区 191 18 62 78 19 11 3 9.4 32.5 40.8 9.9 5.8 1.6

中原区 275 28 79 114 29 24 1 10.2 28.7 41.5 10.5 8.7 0.4

高津区 245 30 75 106 25 8 1 12.2 30.6 43.3 10.2 3.3 0.4

宮前区 249 20 76 112 29 8 4 8.0 30.5 45.0 11.6 3.2 1.6

多摩区 225 32 85 81 21 6 0 14.2 37.8 36.0 9.3 2.7 0.0

麻生区 202 30 83 65 13 9 2 14.9 41.1 32.2 6.4 4.5 1.0

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問22－２.あなたは、川崎市が、スポーツの盛んなまちだと思いますか。

合計
そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ある程度そ

う思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1622 379 660 462 74 29 18 23.4 40.7 28.5 4.6 1.8 1.1

男性 761 179 316 209 38 13 6 23.5 41.5 27.5 5.0 1.7 0.8

女性 834 198 331 245 36 15 9 23.7 39.7 29.4 4.3 1.8 1.1

その他 3 0 1 2 0 0 0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

回答しない 8 1 4 2 0 1 0 12.5 50.0 25.0 0.0 12.5 0.0

18～19歳 23 10 8 5 0 0 0 43.5 34.8 21.7 0.0 0.0 0.0

20～24歳 66 22 21 15 5 3 0 33.3 31.8 22.7 7.6 4.5 0.0

25～29歳 108 31 40 30 4 3 0 28.7 37.0 27.8 3.7 2.8 0.0

30～34歳 107 31 38 28 7 1 2 29.0 35.5 26.2 6.5 0.9 1.9

35～39歳 137 38 59 30 6 3 1 27.7 43.1 21.9 4.4 2.2 0.7

40～44歳 143 34 70 33 3 1 2 23.8 49.0 23.1 2.1 0.7 1.4

45～49歳 192 46 79 53 10 4 0 24.0 41.1 27.6 5.2 2.1 0.0

50～54歳 190 63 73 42 7 3 2 33.2 38.4 22.1 3.7 1.6 1.1

55～59歳 155 32 70 45 4 4 0 20.6 45.2 29.0 2.6 2.6 0.0

60～64歳 132 22 67 39 3 0 1 16.7 50.8 29.5 2.3 0.0 0.8

65～69歳 119 18 44 42 11 3 1 15.1 37.0 35.3 9.2 2.5 0.8

70～74歳 136 14 45 63 9 1 4 10.3 33.1 46.3 6.6 0.7 2.9

75歳以上 96 17 37 33 5 2 2 17.7 38.5 34.4 5.2 2.1 2.1

自営業主 93 20 35 31 2 3 2 21.5 37.6 33.3 2.2 3.2 2.2

勤め(全日) 787 200 334 195 39 14 5 25.4 42.4 24.8 5.0 1.8 0.6

勤め(パート) 202 50 92 51 6 3 0 24.8 45.5 25.2 3.0 1.5 0.0

主婦･主夫 213 45 85 72 8 0 3 21.1 39.9 33.8 3.8 0.0 1.4

学生 57 24 17 13 3 0 0 42.1 29.8 22.8 5.3 0.0 0.0

無職 197 26 70 78 13 5 5 13.2 35.5 39.6 6.6 2.5 2.5

その他 54 13 18 16 3 4 0 24.1 33.3 29.6 5.6 7.4 0.0

持ち家(一戸建) 557 117 227 164 33 8 8 21.0 40.8 29.4 5.9 1.4 1.4

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 128 228 143 24 6 3 24.1 42.9 26.9 4.5 1.1 0.6

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 86 130 90 10 7 2 26.5 40.0 27.7 3.1 2.2 0.6

その他 192 47 67 61 7 8 2 24.5 34.9 31.8 3.6 4.2 1.0

1人 285 63 104 93 14 8 3 22.1 36.5 32.6 4.9 2.8 1.1

2人 456 90 196 141 14 10 5 19.7 43.0 30.9 3.1 2.2 1.1

3人 424 101 165 121 25 6 6 23.8 38.9 28.5 5.9 1.4 1.4

4人 316 97 145 59 12 3 0 30.7 45.9 18.7 3.8 0.9 0.0

5人以上 120 25 42 43 9 0 1 20.8 35.0 35.8 7.5 0.0 0.8

いる 402 116 174 92 19 0 1 28.9 43.3 22.9 4.7 0.0 0.2

いない 1196 261 475 364 55 27 14 21.8 39.7 30.4 4.6 2.3 1.2

いる 477 86 174 173 30 8 6 18.0 36.5 36.3 6.3 1.7 1.3

いない 1121 291 475 284 44 18 9 26.0 42.4 25.3 3.9 1.6 0.8

生まれてずっと 192 60 70 49 7 6 0 31.3 36.5 25.5 3.6 3.1 0.0

1年未満 51 19 18 11 2 1 0 37.3 35.3 21.6 3.9 2.0 0.0

1年～3年未満 96 25 31 33 4 3 0 26.0 32.3 34.4 4.2 3.1 0.0

3年～5年未満 97 27 31 33 4 1 1 27.8 32.0 34.0 4.1 1.0 1.0

5年～10年未満 161 37 70 45 5 3 1 23.0 43.5 28.0 3.1 1.9 0.6

10年～20年未満 328 84 146 78 15 3 2 25.6 44.5 23.8 4.6 0.9 0.6

20年以上 678 124 285 210 37 11 11 18.3 42.0 31.0 5.5 1.6 1.6

川崎区 216 45 83 67 15 5 1 20.8 38.4 31.0 6.9 2.3 0.5

幸区 191 42 78 55 7 6 3 22.0 40.8 28.8 3.7 3.1 1.6

中原区 275 87 114 56 8 6 4 31.6 41.5 20.4 2.9 2.2 1.5

高津区 245 64 105 67 8 1 0 26.1 42.9 27.3 3.3 0.4 0.0

宮前区 249 58 103 64 17 2 5 23.3 41.4 25.7 6.8 0.8 2.0

多摩区 225 48 87 77 9 4 0 21.3 38.7 34.2 4.0 1.8 0.0

麻生区 202 33 81 72 10 4 2 16.3 40.1 35.6 5.0 2.0 1.0

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問23.あなたは、川崎市に、魅力やよいイメージがあると感じていますか。

合計
そう思う

ある程度

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ある程度

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1622 172 558 544 233 98 17 10.6 34.4 33.5 14.4 6.0 1.0

男性 761 84 285 238 101 48 5 11.0 37.5 31.3 13.3 6.3 0.7

女性 834 88 263 296 129 49 9 10.6 31.5 35.5 15.5 5.9 1.1

その他 3 0 2 1 0 0 0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

回答しない 8 0 3 4 0 1 0 0.0 37.5 50.0 0.0 12.5 0.0

18～19歳 23 3 10 6 3 1 0 13.0 43.5 26.1 13.0 4.3 0.0

20～24歳 66 9 31 14 6 6 0 13.6 47.0 21.2 9.1 9.1 0.0

25～29歳 108 18 39 31 13 7 0 16.7 36.1 28.7 12.0 6.5 0.0

30～34歳 107 12 37 31 19 6 2 11.2 34.6 29.0 17.8 5.6 1.9

35～39歳 137 15 51 36 24 11 0 10.9 37.2 26.3 17.5 8.0 0.0

40～44歳 143 14 47 50 25 5 2 9.8 32.9 35.0 17.5 3.5 1.4

45～49歳 192 21 73 66 25 7 0 10.9 38.0 34.4 13.0 3.6 0.0

50～54歳 190 19 60 61 32 17 1 10.0 31.6 32.1 16.8 8.9 0.5

55～59歳 155 20 50 48 24 12 1 12.9 32.3 31.0 15.5 7.7 0.6

60～64歳 132 10 50 46 17 9 0 7.6 37.9 34.8 12.9 6.8 0.0

65～69歳 119 8 35 49 18 7 2 6.7 29.4 41.2 15.1 5.9 1.7

70～74歳 136 14 40 56 15 7 4 10.3 29.4 41.2 11.0 5.1 2.9

75歳以上 96 9 29 44 10 2 2 9.4 30.2 45.8 10.4 2.1 2.1

自営業主 93 14 25 28 10 14 2 15.1 26.9 30.1 10.8 15.1 2.2

勤め(全日) 787 86 295 243 115 45 3 10.9 37.5 30.9 14.6 5.7 0.4

勤め(パート) 202 16 65 78 34 8 1 7.9 32.2 38.6 16.8 4.0 0.5

主婦･主夫 213 15 70 79 34 13 2 7.0 32.9 37.1 16.0 6.1 0.9

学生 57 11 24 11 7 4 0 19.3 42.1 19.3 12.3 7.0 0.0

無職 197 21 55 85 21 9 6 10.7 27.9 43.1 10.7 4.6 3.0

その他 54 9 17 13 10 5 0 16.7 31.5 24.1 18.5 9.3 0.0

持ち家(一戸建) 557 55 177 190 95 30 10 9.9 31.8 34.1 17.1 5.4 1.8

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 49 198 176 74 33 2 9.2 37.2 33.1 13.9 6.2 0.4

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 44 121 104 35 21 0 13.5 37.2 32.0 10.8 6.5 0.0

その他 192 24 57 68 27 14 2 12.5 29.7 35.4 14.1 7.3 1.0

1人 285 42 95 92 35 18 3 14.7 33.3 32.3 12.3 6.3 1.1

2人 456 38 164 163 70 17 4 8.3 36.0 35.7 15.4 3.7 0.9

3人 424 39 145 135 67 32 6 9.2 34.2 31.8 15.8 7.5 1.4

4人 316 42 104 106 44 20 0 13.3 32.9 33.5 13.9 6.3 0.0

5人以上 120 10 45 41 15 8 1 8.3 37.5 34.2 12.5 6.7 0.8

いる 402 42 155 120 60 24 1 10.4 38.6 29.9 14.9 6.0 0.2

いない 1196 128 397 415 170 73 13 10.7 33.2 34.7 14.2 6.1 1.1

いる 477 46 146 181 67 29 8 9.6 30.6 37.9 14.0 6.1 1.7

いない 1121 124 406 354 163 68 6 11.1 36.2 31.6 14.5 6.1 0.5

生まれてずっと 192 33 66 53 26 13 1 17.2 34.4 27.6 13.5 6.8 0.5

1年未満 51 7 22 14 6 2 0 13.7 43.1 27.5 11.8 3.9 0.0

1年～3年未満 96 12 37 30 14 3 0 12.5 38.5 31.3 14.6 3.1 0.0

3年～5年未満 97 10 34 30 13 9 1 10.3 35.1 30.9 13.4 9.3 1.0

5年～10年未満 161 13 48 53 37 10 0 8.1 29.8 32.9 23.0 6.2 0.0

10年～20年未満 328 35 122 99 53 17 2 10.7 37.2 30.2 16.2 5.2 0.6

20年以上 678 62 223 259 81 43 10 9.1 32.9 38.2 11.9 6.3 1.5

川崎区 216 24 68 73 32 17 2 11.1 31.5 33.8 14.8 7.9 0.9

幸区 191 18 70 59 28 11 5 9.4 36.6 30.9 14.7 5.8 2.6

中原区 275 35 94 92 42 11 1 12.7 34.2 33.5 15.3 4.0 0.4

高津区 245 19 91 82 35 18 0 7.8 37.1 33.5 14.3 7.3 0.0

宮前区 249 29 90 77 39 12 2 11.6 36.1 30.9 15.7 4.8 0.8

多摩区 225 28 74 84 26 11 2 12.4 32.9 37.3 11.6 4.9 0.9

麻生区 202 19 65 71 28 17 2 9.4 32.2 35.1 13.9 8.4 1.0

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問24－１.あなたは、町内会や市民活動など、地域での活動に参加していますか。

合計
はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

1622 348 1262 12 21.5 77.8 0.7

男性 761 146 612 3 19.2 80.4 0.4

女性 834 196 632 6 23.5 75.8 0.7

その他 3 0 3 0 0.0 100.0 0.0

回答しない 8 2 6 0 25.0 75.0 0.0

18～19歳 23 2 21 0 8.7 91.3 0.0

20～24歳 66 4 62 0 6.1 93.9 0.0

25～29歳 108 4 104 0 3.7 96.3 0.0

30～34歳 107 6 99 2 5.6 92.5 1.9

35～39歳 137 23 114 0 16.8 83.2 0.0

40～44歳 143 25 116 2 17.5 81.1 1.4

45～49歳 192 46 146 0 24.0 76.0 0.0

50～54歳 190 47 143 0 24.7 75.3 0.0

55～59歳 155 36 119 0 23.2 76.8 0.0

60～64歳 132 30 102 0 22.7 77.3 0.0

65～69歳 119 33 86 0 27.7 72.3 0.0

70～74歳 136 46 86 4 33.8 63.2 2.9

75歳以上 96 42 53 1 43.8 55.2 1.0

自営業主 93 32 59 2 34.4 63.4 2.2

勤め(全日) 787 129 657 1 16.4 83.5 0.1

勤め(パート) 202 48 154 0 23.8 76.2 0.0

主婦･主夫 213 66 146 1 31.0 68.5 0.5

学生 57 2 55 0 3.5 96.5 0.0

無職 197 54 138 5 27.4 70.1 2.5

その他 54 13 41 0 24.1 75.9 0.0

持ち家(一戸建) 557 215 335 7 38.6 60.1 1.3

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 82 449 1 15.4 84.4 0.2

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 29 296 0 8.9 91.1 0.0

その他 192 18 173 1 9.4 90.1 0.5

1人 285 36 246 3 12.6 86.3 1.1

2人 456 106 347 3 23.2 76.1 0.7

3人 424 90 332 2 21.2 78.3 0.5

4人 316 66 250 0 20.9 79.1 0.0

5人以上 120 45 74 1 37.5 61.7 0.8

いる 402 99 302 1 24.6 75.1 0.2

いない 1196 244 944 8 20.4 78.9 0.7

いる 477 157 317 3 32.9 66.5 0.6

いない 1121 186 929 6 16.6 82.9 0.5

生まれてずっと 192 46 146 0 24.0 76.0 0.0

1年未満 51 5 46 0 9.8 90.2 0.0

1年～3年未満 96 8 88 0 8.3 91.7 0.0

3年～5年未満 97 7 89 1 7.2 91.8 1.0

5年～10年未満 161 28 133 0 17.4 82.6 0.0

10年～20年未満 328 64 263 1 19.5 80.2 0.3

20年以上 678 186 485 7 27.4 71.5 1.0

川崎区 216 47 168 1 21.8 77.8 0.5

幸区 191 42 145 4 22.0 75.9 2.1

中原区 275 53 221 1 19.3 80.4 0.4

高津区 245 39 206 0 15.9 84.1 0.0

宮前区 249 46 201 2 18.5 80.7 0.8

多摩区 225 59 166 0 26.2 73.8 0.0

麻生区 202 58 143 1 28.7 70.8 0.5

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の
居住年数
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問24－２.あなたは、市政に対する市民の意見や要望を伝える機会や手段を、川崎市が整えていると思いますか。

合計
そう思う

ある程度

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう思わな

い
無回答 そう思う

ある程度

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう思わな

い
無回答

1622 63 279 902 206 156 16 3.9 17.2 55.6 12.7 9.6 1.0

男性 761 29 141 413 93 80 5 3.8 18.5 54.3 12.2 10.5 0.7

女性 834 33 133 476 110 74 8 4.0 15.9 57.1 13.2 8.9 1.0

その他 3 1 0 1 1 0 0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

回答しない 8 0 2 2 2 2 0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0

18～19歳 23 2 5 12 2 2 0 8.7 21.7 52.2 8.7 8.7 0.0

20～24歳 66 5 12 30 11 8 0 7.6 18.2 45.5 16.7 12.1 0.0

25～29歳 108 8 22 58 9 11 0 7.4 20.4 53.7 8.3 10.2 0.0

30～34歳 107 2 17 65 13 8 2 1.9 15.9 60.7 12.1 7.5 1.9

35～39歳 137 4 31 71 12 19 0 2.9 22.6 51.8 8.8 13.9 0.0

40～44歳 143 6 23 78 17 17 2 4.2 16.1 54.5 11.9 11.9 1.4

45～49歳 192 6 36 106 19 24 1 3.1 18.8 55.2 9.9 12.5 0.5

50～54歳 190 10 32 90 37 21 0 5.3 16.8 47.4 19.5 11.1 0.0

55～59歳 155 7 17 97 26 7 1 4.5 11.0 62.6 16.8 4.5 0.6

60～64歳 132 3 27 71 20 11 0 2.3 20.5 53.8 15.2 8.3 0.0

65～69歳 119 2 19 67 18 13 0 1.7 16.0 56.3 15.1 10.9 0.0

70～74歳 136 2 16 89 13 11 5 1.5 11.8 65.4 9.6 8.1 3.7

75歳以上 96 6 18 58 9 3 2 6.3 18.8 60.4 9.4 3.1 2.1

自営業主 93 3 15 42 11 19 3 3.2 16.1 45.2 11.8 20.4 3.2

勤め(全日) 787 29 135 449 96 76 2 3.7 17.2 57.1 12.2 9.7 0.3

勤め(パート) 202 8 41 104 34 14 1 4.0 20.3 51.5 16.8 6.9 0.5

主婦･主夫 213 6 32 126 25 22 2 2.8 15.0 59.2 11.7 10.3 0.9

学生 57 4 13 23 11 6 0 7.0 22.8 40.4 19.3 10.5 0.0

無職 197 12 30 118 19 13 5 6.1 15.2 59.9 9.6 6.6 2.5

その他 54 1 9 28 10 6 0 1.9 16.7 51.9 18.5 11.1 0.0

持ち家(一戸建) 557 16 97 304 81 52 7 2.9 17.4 54.6 14.5 9.3 1.3

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 20 98 304 70 37 3 3.8 18.4 57.1 13.2 7.0 0.6

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 17 58 176 37 36 1 5.2 17.8 54.2 11.4 11.1 0.3

その他 192 10 23 108 18 31 2 5.2 12.0 56.3 9.4 16.1 1.0

1人 285 19 46 160 35 21 4 6.7 16.1 56.1 12.3 7.4 1.4

2人 456 18 73 260 61 41 3 3.9 16.0 57.0 13.4 9.0 0.7

3人 424 14 67 234 60 46 3 3.3 15.8 55.2 14.2 10.8 0.7

4人 316 9 63 168 38 36 2 2.8 19.9 53.2 12.0 11.4 0.6

5人以上 120 2 27 69 12 9 1 1.7 22.5 57.5 10.0 7.5 0.8

いる 402 15 87 212 49 36 3 3.7 21.6 52.7 12.2 9.0 0.7

いない 1196 48 188 678 156 117 9 4.0 15.7 56.7 13.0 9.8 0.8

いる 477 16 79 265 66 46 5 3.4 16.6 55.6 13.8 9.6 1.0

いない 1121 47 196 625 140 106 7 4.2 17.5 55.8 12.5 9.5 0.6

生まれてずっと 192 5 36 94 28 28 1 2.6 18.8 49.0 14.6 14.6 0.5

1年未満 51 3 6 33 5 3 1 5.9 11.8 64.7 9.8 5.9 2.0

1年～3年未満 96 6 10 64 8 8 0 6.3 10.4 66.7 8.3 8.3 0.0

3年～5年未満 97 7 23 50 8 8 1 7.2 23.7 51.5 8.2 8.2 1.0

5年～10年未満 161 8 33 85 18 17 0 5.0 20.5 52.8 11.2 10.6 0.0

10年～20年未満 328 11 65 183 44 23 2 3.4 19.8 55.8 13.4 7.0 0.6

20年以上 678 23 103 381 95 68 8 3.4 15.2 56.2 14.0 10.0 1.2

川崎区 216 12 36 118 28 21 1 5.6 16.7 54.6 13.0 9.7 0.5

幸区 191 9 36 100 26 16 4 4.7 18.8 52.4 13.6 8.4 2.1

中原区 275 9 49 152 31 33 1 3.3 17.8 55.3 11.3 12.0 0.4

高津区 245 6 47 137 34 19 2 2.4 19.2 55.9 13.9 7.8 0.8

宮前区 249 9 50 131 35 21 3 3.6 20.1 52.6 14.1 8.4 1.2

多摩区 225 11 32 138 26 17 1 4.9 14.2 61.3 11.6 7.6 0.4

麻生区 202 7 26 114 26 28 1 3.5 12.9 56.4 12.9 13.9 0.5

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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問25あなたは、川崎市民一人ひとりの人権や平和に対する意識が高いと思いますか。

合計
そう思う

ある程度

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ある程度

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1622 86 282 928 200 110 16 5.3 17.4 57.2 12.3 6.8 1.0

男性 761 42 135 431 98 49 6 5.5 17.7 56.6 12.9 6.4 0.8

女性 834 44 145 481 97 60 7 5.3 17.4 57.7 11.6 7.2 0.8

その他 3 0 0 3 0 0 0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 8 0 2 4 1 1 0 0.0 25.0 50.0 12.5 12.5 0.0

18～19歳 23 2 7 11 2 1 0 8.7 30.4 47.8 8.7 4.3 0.0

20～24歳 66 5 14 33 8 6 0 7.6 21.2 50.0 12.1 9.1 0.0

25～29歳 108 5 19 62 10 12 0 4.6 17.6 57.4 9.3 11.1 0.0

30～34歳 107 4 16 60 17 8 2 3.7 15.0 56.1 15.9 7.5 1.9

35～39歳 137 6 25 70 23 13 0 4.4 18.2 51.1 16.8 9.5 0.0

40～44歳 143 2 27 80 22 10 2 1.4 18.9 55.9 15.4 7.0 1.4

45～49歳 192 10 25 125 22 10 0 5.2 13.0 65.1 11.5 5.2 0.0

50～54歳 190 9 31 102 27 20 1 4.7 16.3 53.7 14.2 10.5 0.5

55～59歳 155 9 21 97 19 9 0 5.8 13.5 62.6 12.3 5.8 0.0

60～64歳 132 7 30 80 10 4 1 5.3 22.7 60.6 7.6 3.0 0.8

65～69歳 119 3 21 71 17 6 1 2.5 17.6 59.7 14.3 5.0 0.8

70～74歳 136 14 26 75 11 6 4 10.3 19.1 55.1 8.1 4.4 2.9

75歳以上 96 10 19 53 8 4 2 10.4 19.8 55.2 8.3 4.2 2.1

自営業主 93 8 20 44 9 10 2 8.6 21.5 47.3 9.7 10.8 2.2

勤め(全日) 787 29 129 467 101 58 3 3.7 16.4 59.3 12.8 7.4 0.4

勤め(パート) 202 12 45 112 24 9 0 5.9 22.3 55.4 11.9 4.5 0.0

主婦･主夫 213 13 29 132 25 13 1 6.1 13.6 62.0 11.7 6.1 0.5

学生 57 4 14 27 8 4 0 7.0 24.6 47.4 14.0 7.0 0.0

無職 197 16 37 108 22 8 6 8.1 18.8 54.8 11.2 4.1 3.0

その他 54 4 6 28 7 8 1 7.4 11.1 51.9 13.0 14.8 1.9

持ち家(一戸建) 557 26 103 319 70 32 7 4.7 18.5 57.3 12.6 5.7 1.3

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ) 532 28 98 317 55 32 2 5.3 18.4 59.6 10.3 6.0 0.4

借家(ﾏﾝｼｮﾝ) 325 19 51 185 46 23 1 5.8 15.7 56.9 14.2 7.1 0.3

その他 192 13 30 98 25 23 3 6.8 15.6 51.0 13.0 12.0 1.6

1人 285 18 46 157 43 16 5 6.3 16.1 55.1 15.1 5.6 1.8

2人 456 23 76 271 51 31 4 5.0 16.7 59.4 11.2 6.8 0.9

3人 424 18 84 235 50 34 3 4.2 19.8 55.4 11.8 8.0 0.7

4人 316 17 53 185 41 20 0 5.4 16.8 58.5 13.0 6.3 0.0

5人以上 120 8 23 70 11 7 1 6.7 19.2 58.3 9.2 5.8 0.8

いる 402 23 84 220 45 29 1 5.7 20.9 54.7 11.2 7.2 0.2

いない 1196 63 198 694 151 79 11 5.3 16.6 58.0 12.6 6.6 0.9

いる 477 29 93 267 54 31 3 6.1 19.5 56.0 11.3 6.5 0.6

いない 1121 57 188 648 142 77 9 5.1 16.8 57.8 12.7 6.9 0.8

生まれてずっと 192 11 38 100 28 15 0 5.7 19.8 52.1 14.6 7.8 0.0

1年未満 51 1 7 29 8 5 1 2.0 13.7 56.9 15.7 9.8 2.0

1年～3年未満 96 4 17 55 12 8 0 4.2 17.7 57.3 12.5 8.3 0.0

3年～5年未満 97 4 22 49 13 8 1 4.1 22.7 50.5 13.4 8.2 1.0

5年～10年未満 161 13 20 98 15 15 0 8.1 12.4 60.9 9.3 9.3 0.0

10年～20年未満 328 11 56 205 36 19 1 3.4 17.1 62.5 11.0 5.8 0.3

20年以上 678 42 121 382 84 39 10 6.2 17.8 56.3 12.4 5.8 1.5

川崎区 216 16 36 118 23 22 1 7.4 16.7 54.6 10.6 10.2 0.5

幸区 191 10 40 93 33 12 3 5.2 20.9 48.7 17.3 6.3 1.6

中原区 275 11 55 151 30 27 1 4.0 20.0 54.9 10.9 9.8 0.4

高津区 245 8 39 155 30 11 2 3.3 15.9 63.3 12.2 4.5 0.8

宮前区 249 16 49 140 31 9 4 6.4 19.7 56.2 12.4 3.6 1.6

多摩区 225 11 32 140 31 10 1 4.9 14.2 62.2 13.8 4.4 0.4

麻生区 202 14 31 120 18 18 1 6.9 15.3 59.4 8.9 8.9 0.5

F9　住まいの区

回答数 割合(％)

全体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4　居住形態

F5 同居家族人数

F6
同居家族に中学生

以下の子供の有無

F7
同居家族に65歳以

上の有無

F8　川崎市内の

居住年数
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